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1| 1 0037 | @)IRREEHT 37° 10.8° N 136° 43.9° E 4km M: 2.6
7)1 1 BN ESREZFNT=1. 0 EBNTFAE*=0.5
2| 1 0101 | ZKBRUAREHD 36° 02.9° N 140° 05.4° E 63km M: 3.7
TR 2 RYITHERE%=1.9 B k=1.7 R AW *=1.6 tMiiE4=1.5 HRABL*=1.5
1 SR AFH =1 4 STV k=1, 4 SORMRIT*=1. 4 FRETHFH*=1. 4 EMmEm*=1.2
FBERE LT %=1 2 IRFAHE %=1 1 ATHPNEIT %=1 1 SFARTAM %=1 1 SEIT %=1 1
FfEriRA=1. 1 ARAnEE k=1. 1 ARATAERN *=1.0 tHHEER*=1.0 2>FH2 9 Sifi bt *=1.0
SR PRk =1. 0 BEMTHENT %=1, 0 M k=1. 0 FLPErT4E=0. 9 /EEMH/NI%=0.9
TR 7 B 3% =0. 9 > \TTHHFFE 5 % =0. 9 Ry LA IR %=0. 9 AR dek=0. 8
FUPE T AR k=0, 8 233743 9 SRR %=0. 8 S FHTHE %=0. 8 #)I[TiIH *%=0. 8
HARTHETA T %=0.8 DB BT %=0. 8 #HFHRE I [ %=0.8 < ITHKER%=0.8
BOREI=0. 7 ZRtnl il sk =0. 7 /NEETEVE %=0. 7 FAami/KIEERNT %=0. 6
AT\ % =0. 6 BHHTIL%=0. 6 SEBTFRZ(L%=0. 5
HAAYR: 2 MEARTEAT=1. 7 ERTAE *=1.7
1 FEYETHEAMREFHT=1. 3 ERITHT =1. 3 £/ARTEA k=1, 3 TEFHHER *=1. 3 FEETRER *=1.2
AT k=1, 2 FERE TP EAT k=1 1 FiARTES %=1 1 /NUThgelT k=1 1
SERITRIERT % =1. 0 Fi AT AEATE H *=1. 0 FATPE S AN *=0. 9 FEHiHT *=0.9
PEBF T AOET % =0. 9 /INLITHREAS % =0. 9 FEVATT N3RS %=0. 8 H e RET 2 %=0.7
FEARMTHER %=0. 7 BEVETHA EMT %=0. 7 iS4 k=0, 7 B HENT k=0, 6 FHEMTHAS%=0.6
FGHT R RETIE@IR %k =0. 6 25 FHT57=0. 5 Wi AR U %=0.5 FICHiEER%=0.5
TR IR 1 BOAHTHE=0.9 EEATHRES k=0, 9 HilA=riErENT %=0. 8 MiA=ricaEnT =0, 7 KM THEAN *=0.7
TARERTFRE %=0. 6 HiETTERIRAT % =0. 5 FEGIAFINTHTE %=0. 5
BrER 1 EARETARR =1, 3 F HEBiiHEE%=0. 9 AFEH FRE=0.8 & HEBii4*=0.8
SV E X ED=0. 8 NIZE BRI %=0. 7 DZETAFIRR *=0. 7 HANLITHEAZERT % =0, 7
FRAAET®=0.6 TR %=0.6 J\\oERERAM*=0.6 HliiTEE*%=0.6
ICETTEEAG *=0. 5
THER 1 BPEERZS k=1. 1 HITIERT=1. 0 #irTHA%=0. 8 FFHTIIE %=0. 7 BFHAFTHREIRIE *=0. 6
FETR RIS M %=0. 6 FIPETHiAAR*=0. 6 $fr i r 4o %=0.5
31 1 0535 | THERMEER 35° 20.8° N 140° 21.3° E 26km M: 3.0
THER 2 —EN—E=19 EEIA7 772 F=1.9 ErlIERE*=1.5
1 BRI F2B%k=1. 1 SRAER*=1.0 KZLEMT KL E*=0.9 KARARx=0.7
W AHIEIREG *=0. 6 IHTTE44=0. 5 BERTTHTE %=0.5 M8 A BT AHE%=0. 5 Hiilig *=0. 5
41 1 0538 | THERFL 35° 20.5" N 140° 21.5° E 25km M: 2.6
THER 1 —EHT—E=1.0 ERITHRE27 7 v k=0.8
5| 1 0543 | FEREAH 35° 26.1" N 140° 33.0° E 31km M: 5.3
BER 4 SWoEREXHRE*=3.5
3 E BRI =3, | FHEHAEHETH %=2.7 ZAITE I *=2.6 S\ oENEX KR %=2.5
SV FHXFEID=2. 5 W= EEIXBIFT*=2. 5 & H AR +=2. 5
2 PEEHIWR EE R =2, 4 FHRATERE k=2. 4 ZHFHT k=2, 4 TR k=24
W EPRXTEA *=2.4 )& LB =23 SV EREKRM k=2, 3 NIZEHEE *=2. 3
IEMRHIEX=2.3 I OMPHEARSE*=2.3 JI|OF =V Fik=2. 3 FAEFATHEE*=2. 3
AT A k=2, 3 JUIITHTHR I =2, 3 EIImi k=2, 2 NIZEAT AR *=2. 2 FMRETIAR %=2. 2
BRI k=2, 2 SN2 F BB RKIRIR % =2. 2 EART M % =2. 2 Sz EEMEKAAL *=2. 2
JIOHZATRESE %=2. 2 AEHEH *=2. 1 AEMEE*=2. 1 SV - ERXIEE *=2. 1
IETACIRD %=2. 0 S\ EXKER «=2. 0 A= FRE=2.0 AMiTEkEk=2.0
BT RE *=2.0 SWoFIbX e F%=2.0 FHM_EAH%=2.0 JIIEET T/ kk=1.9
PBETT B =19 AETEE *=1.9 M =(%*x=1.9 JBEhk=1.8 1THTFEH*=1.8
WV E RS k=1. 8 FEHTAR *=1. 7 FH R FHIA %=1 7 PIEHH *=1.7 AR *=1.5
BIEHANT %=1.5 PHUF AR %=1.5 FRHFAR k=15 5 UAREHiERN *=1.5 1THMHAL%=1.5
FRITHg %=1, 5
1 ARRAACAE AT k=1, 4 FEmHEF ALl k=1, 4 A [T k=1. 4 HEMATHERE*=1. 4
P E SRR %=1, 4 2 LRI k=1, 4 fr B = Ask=1. 3 JLAHAHR k=1. 2
RBSTHRMT=1. 2 JIBATHENT %=1, 2 AT ENET k=1, 1 BFRIEHEITARE *=1. 1 JIEEElT=1. 0
S5 UAEFHRH k=1, 0 FRRAIEA k=1, 0 ARBEFERNT %=1. 0 ABASTHEER *=1. 0 Y TH *=1.0
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BALFATIABERT % =1. 0 ARG R % =1. 0 ARAEHTRUIN*=0. 9 REATHILRG%=0. 9 AHHEEM=0.9
HARILTT 2 )11 =0. 9 VRETIIA %=0. 8 TRATIAER *=0. 8 IRETTEHF *=0. 8 FATIHIT %=0. 7
)RR % =0. 7 FRACHT_EMT=0. 7 ULIBTAZ L3k =0. 6 BRASTHUTFMT =0, 6 MgILIATKE5=0. 6
BRRETABE % =0. 6 #UERTHIAE %=0. 5

FHBEET A *=4. 1 EFITHAA YT 7 F=4.0 BRI *=3.8 LR S L RE5=3.6
WATHEG%=3.5 ErElTEm %=3.5 =l —m=3.5 |LEiEA %=3. 5 iR *=3.5
HATHUEIR % =3. 4 JUTJURITH B %=3. 4 [T = k=3, 4 THIEX I R T %=3. 4
FHH R k=3. 3 MEMNER *=3.3 |LgkiiEE %=3. 3 RBAFAML %=3. 3 FERAT T 2P %=3. 2
LGRS =3, 2 AT RUETE=3. 2 FNTaAep =3, 2 HEEmEEl =3, 1

(LA ERT IR % =3. 1 TEEPR X rppi=3. 1| TIEER)IXIEBHT %=3. | TIEERKOUVEF=3. 1
THEETEX/ VA B %=3. 0 Z LN/ Nt k=3, 0 THESSULX AR %=3. 0 VUERETTIFENE %=3. 0
FIPEFIEME % =3. 0 3 Al R k=3, 0 TUEATIEATNT =29 /i /\ff*=2.9

EPE AR % =2. 9 THHEXIWPHHEF k=2, 9 JETFGH P %=2.9 i)l [TiAlTRE*=2. 8

FRATIHE %=2. 8 BLESMTE)I%=2.8 ZHMTLE=2.8 BIIE *=2.8 W AHiEITE*=2.8

S HES Sa Tt sk=2. 7 J\ TR AT *=2. 7 JiZeri H OH=2. 7 TIEfBXEAR %=2. 7
AAGTIIVRIT % =2. 7 FAFTIPEIGAG %=2. 7 WHTEEE % =2. 7 HHTZZAE %=2. 7 BHET LR *=2.7

R ERSZE =2, 7 R T E % =2. 6 RMNTRAS %=2. 6 [HEEHA IR *=2.6 S R 45 %=2.6
IR TARIREATE =2, 6 BPHITIREERIE *=2. 6 BRH TR *=2. 6 FFarHiEfRT*=2.5 Jhifi=%=2.5
HJIHRET % =2. 5 JHZETfisE %=2. 5 [HEET/\ H it % =2. 5 T AidiREk=2. 5 FEH&HT*=2.5
FaHAA k=2, 5 FECEIIR) I %=2. 5 FELAERE *=2.5 JEfimd*=2.5

EIEFE =2, 4 FRTAT*=2. 4 RET4EE=2. 4 HTTEeT=2. 4 152 FHRTHg5 %=2. 4
REEM KL E =2, 4 JUH#KE *=2. 3 FIHEFEHGEHE *=2. 3 AH TR *=2. 3 sRHEHAT*=2.3
BTG BT k=2, 3 WHETTEA=2. 2 BETETE %=2. 2 )T/ % %=2. 1 ik E M %=2. 1
ARTEETT e A k=2 1 BENT) sk =2. 1 $ 7/ IMlET=2. 0 A TIRA *=1.9 kA =0T *=1.9
PEEENT AR k=1, 8 FENTAE *=1. 7 FEMmTTEsR k=1 7 gkl O0T=1. 7 fE LTS *=1.7
W) [FHASE k=1, 7 BRETAR k=1, 7 B FAREF k=1. 7 fhr it «=1. 7 ¥JIIH5/\ fa=1. 6
ARFHEFAH=1. 6 FEERTAM*=1.6

FEILTHRATE=1. 4 W)= 3 BT EIRIT A k=1, 2 W)IITTRE *=1. 0 mEHAT FyE=1. 0
T IR AT % =3. 2 /INEET/INI%=3. 1 Bl x=3. 1 FRrhiZEx=3. 1 FEiifiE=3.1
AT KUBEIGHRT % =3. 1 HEmiEr«=3. 0 Pkt *=3.0 HfiEHt=3.0

SN LNTIRE %=2.9 DX B W HIEER=2. 9 FRlifsi x=2.8 /NEEM FER*%=2.8
AT k=2, 8 TRl TR sk =2. 8 Rt % =2. 8 23T A D BRI %=2. 7
FRATTHCA F =27 MR =2, 7 i % =2. 6 $RETERME=2. 6 FREkiteii*=2.6

Faf T H Rk =2, 6 JATPNITIEGE % =2. 6 > < (FTH/INE %=2. 6 BB AT %=2. 6 AHHT=2. 6
EIMAZ S =2, 5 AT *=2. 5 ROUEIETEE=2. 5 FATfihdx=2.5

AMFA =2, 4 Bl 4A=2. 4 AR k=2 4 FERRR %=2. 4 BFEHIFFM*=2.4

ST RER *=2. 4 D IXHFIEERE %=2. 4 FIRNTA)11=2. 4 SH L %=2. 4 17071 K1 *=2. 4
PRI T AREF % =2. 3 HTIET % =2. 3 KT HiPNEHET =2, 3 ZKIRFEENE = T %=2. 3
BUITHERE%=2. 3 SRMTHI - k=2. 3 BIMTAENT %=2. 3 FIRHT/NE %=2. 2 i %=2. 2
TTHTHRRAE =2, 1 /INEEREE *=2. 1 BYITPIHE%=2. 1 A/ \#hk=2. 1 Kt =m k=2, 1
DYTH D B k=2 1 FRERTRIG % =2. 1 SFAMAH *=2. 1 BJIIHEE*=2. 0

FEERT/IME R % =2. 0 f75 I % =2. 0 FEprfirp oy k=1, 9 J\FAME4a%=1.9

PRI T AT %=1, 8 AFfEIrA R %=1. 8 $RMTIER *=1. 8 I F4k%k=1.8
OB e imtidks k=1, 7 S EE 7 B%k=1. 7 EHEXH TN %=1. 6 HETH Ak *=1.6
HURE TP %=1, 6 KPEMIHEIENT % =1. 5 HBEATFHEE*=1.5

AKATANT=1. 4 KEHTINT %=1. 4 BIEREER=1 4 FHRKETE O %=1. 3 JRE[HiEH *=1. 3
PREIOE sk =1. 3 KA TSERMT %=1. 2 F S8R k=1 2 SR ERBTRR L1 sk=1. 1
OB EA) k=1, 0 FFERE LT %=0. 8 HFEKEMHTEIT=0.7 O7/- b2/ FiT=0. 7
HUURST X AHBRE k=2, 7 BT | X BB %=2. 6 HRUESARXAI A %=2. 6 HTH) [|XF)1[%=2. 5
B AKX AT % =2. 5

TR R=2. 4 BRI XA k=2, 4 BT XK KRTNT=2. 3 BAVLHEXAR F%=2. 3
B R k=2, 3 UGN K TEEAT k=2, 3 U@ T X k=2, 3 HURTin) XA 1 %=2. 2
SRR MK k=2 2 BT S % =2, 1 BETHE AR AR *=2. 1 ALY # J5 %=2. 1
HRHB X FRAERT % =2, 1 AL XEEE % =2. 1 AU T BT % =2, | HATARX T k=2 1
HURTTH X RS % =2. 0 BRI HXAR) 1% =2. 0 HRUR M XA %=2. 0 BAUKMXZEE)[%=2. 0
HURASXANT % =2, 0 SRGTHIXEHE=1. 9 BTHHARTH %=1. 9 ST XA %=1.9

R RO =1, 9 FURTHFR XM k=1, 9 BT deX i & & %=1. 9 HAHEXER=1.9
SRR RIS =1, 9 HUTHERXE FEFsk=1.9 HTEHEAN)I=1.9 BAEEX %4 *%=1.8
HHSORRAR—Y & & %=1. 8 FESCREAGS%=1. 8 BB Xl k=1. 8 HURILXFRPIrE *=1.8
BB G *=1. 8 FUBRAREEE*=1. 8 FTir>oO U s, M *=1.8
WP B AKGIEMT % =1. 8 BT X E L k=1. 7 FU[ERZEH=1.7

WO AR ZE R R %=1, 7 AR Tl IR %=1, 7 B L k=1. 7

RS Xl k=1, 7 BREURSEX RN k=1, 7 BTHEX (4 k=1. 6 BT H BXF T k=1. 6
BORHR R k=1, 6 BAUHTE R E AR %=1. 6 BUUHIERKHAR *=1. 6 BA{PEFXII T *=1. 6
A KB % =1. 6 FEUZL K EHF k=1. 6 HURTESXEIAS k=1. 6 BURT5h)I|XKIAHT *=1.5
WGBS N k=1, 5 BATHHA XIS *=1. 5 BGTIHAX T k=1, 5 BTHEXE /A *=1.5
[E5y FFriRET % =1. 5 PEHCACHTRET %=1, 5 HOFIfiTdek=1. 5 BT X ETE=1. 5

HEURH XA k=1. 4 \E 7P k=1. 4 BTHAERA %=1, 4 /NEFHHARRT k=1. 4
INERTINIET k=1, 4 HRTIUTTART k=1. 4 [E53FHiA=1. 4 B IUTHHFEERT %=1. 3
FATTHFRART % =1. 3 ZEEHRE k=1. 3 BRTHHE XM k=1. 3 )\ LA/l %=1.3
HORRFPTHEA BT sk=1. 3 WTETHARE =13 HEFAi =1, 3 BREFLHANT %=1, 2
FHAT/INGIT k=1, 2 B XIER=1. 1 BB T i rETF T k=1, 1 JEErTHE %=1.0
TEWEITTIE T %=1 0 SZI[TIRAT % =1. 0 FUBEFITHET %=1. 0 —JEMHI%=1.0 )\ EATRHMT=0.9




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
LRk =0. 9 PISiifks [k=0.9 BES T H I %=0. 8
FZ 1R 3 AEEARIEX B EEART k=2, 6
2 REEARSS) N [XIAB AT k=2, 4 FRUEREX IS k=2, 4 BRIEARZS) | XA % =2. 3 R X AAlT =2, 3
BRI R L ET % =2, 3 BRI AR EEHET =2, 3 JIIFFERITXKER) |k =2. 3 AP X LRET k=2, 2
BRI BN % =2, 2 ) I | IRE BT k=2, 2 IR IMEIT % =2, 2 HEIRRE RLIX A IANT k=2, 1
FRIEEACRE P k=2, 1 YA TR %=2. 0 FMfTRA T *=2. 0 BHEFEX AR L A5 vk=1.9
IR AAKIE =1, 9 BEIECEBSR AN k=1. 9 IR I B sk =1. 9 I = B e Al sk=1. 9
TR k=1, 9 BRIREX A B AT k=1 8 AR X = B k=1 8 JIIE) IR X T-MT *k=1. 8
VRS2 FART k=1, 8 AU LK % =1. 8 /NEETFEE *=1. 8 "PFHATHAFE*=1.8
R R A L k=1, 7 REERRE X EFRENT k=1, 7 REEEX) 0T %=1, 7 RS X PR *=1.7
JERATARECS k=1, 7 5 I RFHETA 1k =1. 7 REUeE R Rk =1. 7 IR MEBEERT=1. 6
RSP B k=1, 6 FIFTIERNT %=1. 6 FRRTITR %=1.6 =m0 *=1.6
KRFNTH THEI k=1, 6 REEFEXEFRT %=1, 6 FLFGHX BT %=1, 6 JEARHHHT *=1.6
REERE X ALILE LSS sk =1. 6 MRS/ INE k=1, 5 PEIRS X IEENT %=1, 5 BRI IR % =1. 5
R RE % =1. 5 FREGIRX AL *=1.5 J&JIBTEL*=1.5 FHEEXA AN *=1.5
KA HYAGE % =1. 5
1 BREREFIXRE T % =1. 4 FUEREX - ERET k=1, 4 BHRRXFURAT *=1. 4 HEFEREN L *=1. 4
BERTHIANT %=1 4 PRV *=1. 4 37 IR 7 =1, 4 JEART FEEA k=1, 4
TE)RTBE o 45 =1, 4 FEIREERERAEA k=1, 4 BRI BRKARET k=1, 3 BHRGIRXESFIAR *=1. 3
FREEX T =1, 3 FRTFHEXZE LAV k=1. 3 HATEHDEDE=1. 3 BERTTHER *=1.3
FERE R KR % =1. 2 I IAFEEE X FVRRE =1 2 1|7 k=1, | FREREERALRIN %=1. 1
JIRSZEER B k=1, | JIIHRER R k=1 0 JIIEHFRAER A k=1, 0 BHFHT k=1 0
TR AP X ORAR 4, k=1, 0 FHRLEUREX B sk=1. 0 ZEFHTEE=0. 9 MEHBETTHANT %=0. 7
SR THHIARKET % =0. 7
PA 2 EMURITAR =2, 1 BPARTARR=2. 0 28 HTZE7=1.9 FEFHTHF *=1.8 Efif*=1.8
FPRENTHH RS % =1. 8 ATEMNTTHIE %=1 7 /NUTIEA %=1 7 /NUTFHIAT %=1, 7 BT HET%=1. 7
R k=1, 7 KHERGEE*=1.5
1 FHECETHPREART k=1. 4 ERIHARIEIT k=1, 4 FEFAHER *=1. 4 FATHEAHTE%=1. 3
FEATH LA k=1. 3 P ionT k=1. 2 JEARBTEA k=1. 2 /R FAR %=1.1
WiARHTIOERTE [H k=1, 1 FiATRERMETHEER k=1, 1 BYehigotk=1. 1 BYhi*=1.1
FHEEHIHRERT=1. 1 SORETALE MR RS %=0. 9 HEATENT=0. 9 2SI LTH#HE=0.9
AT YA TR R k=0, 8 SR ErHitE M % =0. 8 FYEri)I=0. 7 B Ei=0. 6
T IR 2 BERSHARIMTHETE k=1, 7 ERETREF k=1 7 AEARTT L —ARET =1, 7 T-HREHTHRE *=1. 6
B THARIRET % =1. 5 VIHETIEAPNET=1.5 HHAERET *=1.5
1 HARTHRA=1. 4 FAETICHERT *=1. 3 JSRATH O *=1. 3 fEARTRAT %=1. 2 FETYEEERT %=1. 1
G S T k=1. 1 KEFEART %=1. 1 HWHET FARITk=1. 0 FiGiaEAHT%=1.0
MRS %=1, 0 AFGHTHIAT %=1, 0 KHETHEHY AT %=1, 0 X HTHTHEHMT %=0.9
T2 % =0. 9 [EIATITEARANT % =0. 8 (MRS RIT %=0. 8 FAMT FHTH %=0. 7
MR PG ALRIT =0, 7 KHIFTEENT % =0. 7 HAETHRIT=0. 7 #3)I TR %=0. 7 FHERT FEFH %=0. 6
Tr 80 TR & BT 3k =0. 6 1)1 FTEFRHT % =0. 6 Hil 4= i EHRIT 5k =0. 5 Al FE HHT 5 =0. 5
Fr D) THAFRRNT %=0. 5
AL 2 REPAEEx=1.9 [kl k=1.7
1 BTN % =1. 4 ARl k=1.2 BT FERAT*=1. 0 {HWRHATHHEITFA%=1.0
BEEE AT R *=1. 0 B HEEREx=1. 0 F7 /A7 AT %=0. 9 [LATHIEHT %=0. 8
HRFTTARE=0. 8 B 7 /L7 AT % =0. 8 [LALLALTTEARNT %=0. 7 [LALALHTHRIKNT %=0. 7
FRINTHEAT =0, 7 eI EI ARl s =0. 7 & 0T FISBTANEE=0. 7 & LI LIBImT S L % =0. 7
‘A O k=0, 7 )1 ZARAT/SER T % =0. 6 FNTHBEBRTIEE %=0. 6 Hdiik5E%=0.6
MEIRAHRES % =0. 5 K AR T] %=0. 5
E 1 FEIT B R % =0. 8 JAIJFINTHTRS % =0. 8
R 1 EBILTMREET k=1 2 ENANE =1 1 VWi EHET%=0. 9 28217/l *=0. 9
W E T/ INMGIE=0. 7 EIRTTET R % =0. 7 EIATTEN=0. 5
eI 1 FEFIATS HET=1. 4 XIPPARSEIRTETH % =1. 0 B mHERTE %=0.7
FEFIR 1 EEFRHBEE . 1 %k=1. 3 FEhEs Ak *=1. 2 FEHHESE V=1 1 Fhiime%=1.0
PEATHTHHA % =0. 8 FEf RIS % =0. 8 HE&FFIRATIES=0. 7
] 0% 1 BEMEK*=13 HEGTE=L 3 FPTIREAK=1. 2 FFEOEREM*=1.0 /NMUITZE*=1.0
B EHTDIRET=0. 8 {iHHT T %=0. 7 FHE P %=0. 7 FARHTE PN %=0. 6
6| 1 13 14 |@)IIREEEHT 37° 20.7 N 136° 54.5° E 11km M: 3.8
7)1 2 WS TEENT=2. 4 RS HNT k=1, 9 JOUKHTIHT *=1.9
1 CREATRESEMMET k=1, 1 fREmHHPATEIEH %=1. 0 GEETHIM *=0. 6 LREfTH 7Tl %=0.5
LREAARHHET=0. 5
71 1 14 53 | FRERE S 35° 23.1° N 140° 29.6° E 28km M: 2.5
THER 1 KEAERARE*=0. 5
8| 1 16 04 | AEHTHS 42° 20.2° N 143° 00.2° E 52km M: 3.6
A 1 BERRTRESEARET k=1, 1 JH{ATTE=0. 5
9| 1 2119 | TEERFSM 35° 25.4° N 140° 31.9° E 30km M: 3.0
TFHER 2 EFNRE 7T v F=1.6
1 ERUTER *=0.8 KEAERTTKHE*=0.6 —EI—5=0.5
10| 1 21 44 | FHARRFTH 41° 11.2° N 141° 41.9° E 80km M: 4.1
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PREETTTAMT *=2. 0

PRAETREERT % =0. 6

HOBATID 7 SGR A % =2. 2 BRIHIET PR %=1. 6

Tt IPNMT k=1, 4 BOEATRD TR =1. 4 Teomidth=1. 1 Te-oii AT k=1. 0

OB ER=1. 0 75 FIFTEEES0. 8 BRIEITAR / i =0. 8 B EMTIE(A%=0.7 JUSTHNAL*=0. 7
N AT HH=0. 7 ST IR =0, 6 AREEHT=R % =0. 6 FUMAT AR *=0. 6 FUAT FILRT+=0.6
VedAt R %=0.6 JUSTHRIT=0. 5 FFETAf i =0.5

IGETTBERR=0. 5

35° 19.0° N 140° 20.8’ E 23km M: 3.1
EMAA 75w F=1. 7 BERIT F285%=1.6
—EIT—E=1. 4 REBEMTRLE*=1.3 T HHETFE*=1.3 ERMITER*=1.1 \WTAdikE*=0.9
FEIRTIESR %=0. 8 VI iR %=0. 7 KHEEETTIHE *%=0. 6 W THTE *%=0.6
FARA %=0. 6 [BHTER4=0.5

37° 10.0° N 136° 43.1° E 5km M: 2.4
AT EARAENT=0. 9 AT ARE %=0. 7

35° 18.9° N 140° 20.8' E 26km M: 5.0
—ErHT =3, 5 [EREAT N2l =3. 5 EARAS*=3.5 FFHTE*%=3.5
THEATEX B W] %=3. 5 T A HIEfF%=3.5

FrlTRm *=3. 4 KFEEETAME*=3. 4 JLFIUEITH H %=3. 1 FiJFfiR«=3. 1 SFRHEE*=3.0
HATTH &G %=3. 0 WAl B %=3. 0 THEERKOUW=2.9 [LEkiiHa *=2.9
AT %=2. 9 [LETTHEE = %=2. 8 KZEMT KL E *=2.8 HATTHPIE=2. 8 MHTTHEA *=2.7
FARMTRAS %=2. 7 (LTS %=2. 7 W ik %=2. 7 pRHERRZeH=2. 7
FHES Fa Tt sk=2. 6 JBHTTERA=2. 6 MG %=2. 6 B EEFHHHE %=2.6

LT Nk =2. 6 BSTRTTETE *=2. 5 BEmiA R T =2 5 |URTEE LR A=2.5

P STESI T 8 k=2, 5 THEE R KACRHT %=2. 5

L% =2. 4 FRH R %=2. 4 |UEHTHARIT A H % =2. 4 THEPRX =2 4

FRE TR % =2. 4 JHZeHIFE%=2. 4 J\FETT\H7%=2. 4 FIPETHZE0A*=2. 4 {4 R k=2, 4
TR AGEEA k=2, 3 FIVUTAerR k=2, 3 Z LM/ Nl k=2, 3 THEREX IS DI k=2, 3

BEFHTE %=2. 3 EETE k=23 KRR LR %=2.3 FIFEHA#R*=2. 2 JEHHHZN%=2. 2

) ITRET % =2. 2 TITASTHE*=2. 2 THERGEXEANT %=2. 2 FEZLIEHTEE L %=2. 2
FRCHIR) | 5%=2. 1 TIEGATERENT %=2. 1 SMTZefE *=2. 1 jiiZeti B oH=2. 1
THRHER NG %=2. 1 SR FEART %=2. 1 FRHETLA TE=2. 0 L YT E 1| %=2. 0
FRHTRAT-%=2. 0 JRILTERA *=2. 0 FETHEEIRGEA *=2. 0 FHRHTAHRASE %=2. 0
DURERETFENE % =2. 0 MRS k=2, 0 M HEEEE %=2. 0 pRHIHHRIL *=1. 9 W&JIITREE *=1.9
T TAREF k=1, 9 FHETHEFEM=1. 9 BRI *=1. 9 FEAET*=1.9

TR RT T k=1, 9 FEHTAEk=1. 8 Wil T iy %=1. 8 MHIENZH *=1.8
BT\ A it ~k=1. 8 fHILTALS*=1.8 Hi)l[Tfi/\Fx=1.7 AKEHTAHE=1. 7 MBS IR *=1.7
BT %=1 7 JEriE A % =1. 6 JEAT#E *=1. 6 JEHi=3%=1.6 FEHTHEI|%=1.6 LFMHEZE%=1.6
M\ fa=1. 6 FAMTIEAT=1. 6 AT KR *=1.6 fAfifA*=1.5

PP TR EERIE % =1. 4 FFR T HRIRT-*=1. 3 AEIITTEEE=1. 3 MR ENT S A %=1. 3
MAFTHRA k=1 3 WEJITHPNR=1. 2 R Ed=1. 2 ki MmBmT=1. 1 $kiigmmny k=1. 1
M) R *=1. 0 $k+H)I1DHT=0. 9

kit =2, 2 IR k=2, | Flkrifra k=2, | M0 =2, 1 $E/IGTHEAT*=2.0
FlITAl=2. 0 FRETTATEHE *=1. 9 TR R s =1. 9 W[PNITIIE M *=1. 9 Fgmikite*=1.9
TR 4A=1. 8 FEiFZ A k=1, 8 AT AHk=1. 8 SIRMIAH=1. 8 KIRFEETIEAIE=1. 8

FRIS AT % =1. 8 D <IXA DLW HTIIEE*=1. 7 BT E=L 7 R/ Mg %=1 7 1T EiE*=1.7
BYITERE%=1.7 FRNETA) =1, 6 R *=1. 6 17 TFE*=1.6 BFrAIE*=1.6
HARTHAUYREIRGAET k=1. 6 /NEEN FEE %x=1.6 AMMATES %=1.6 /INEETHRA*=1.6

Faf RETHSL k=1, 6 HRFri=FH *=1. 6 $RHTERE=1. 5 FHadsgia Fk=1.5 Mhihdx=1.5
TR D HHAFIH *=1. 5 < [T/ k=15 KEHPENT %=1. 5 KEFEET = k=1. 5
AlrialE k=1. 5

/NEET/INIR=1. 4 BYIFPIHE *=1. 4 D IXA LW ATHEE %=1. 4 AR\ *k=1. 3

FRHTR FE%=1.3 SIEHKREE*=1.3 A0S i EEH*=1. 3 £JIfEiE*=1.3
SRMFNERS *=1. 2 Ll AT k=1.2 < IEHRZEFE *=1. 2 R FREF %=1. 2
AT k=1, 2 1705 HIL A *=1. 2 MR *=1.2 TERRZ*=1.2 FAfifdk=1.2
BERTAERT k=1. 1 ST *=1. 1 U7z blamidgfss k=1 1 HAAIL*=1. 0 IRERT A *=1.0
HUE TP %=1. 0 FLAEI/IMER *=1. 0 /I Ff*=1. 0 SFATRM %=1 0 KFHTHHET*=0.9
HUE T AR *=0. 9 AT A=0. 8 HAZHIBN /N %=0. 8 HHEKE HTHF I *=0.7
FEARRET AR *=1. 5

RS =1. 2 FHREETHE R =1, 2 KEEHEE Ek=1. 1 TR *=1. 1 BEhmifE%=0.9
JINLITFRR AR % =0. 8 BT AT %=0. 8 AR LITi##R=0. 5

SV ERHX AR k=2 1 AR AFIAR k=1. 8 U4 k=1. 8 & HbiAFHTH *=1.7
BRI k=1.6 J\imirPsx=1.6 =48fithdek=1.6 SV /= EmXBIFT*=1.6

SV ERERRFIT =15 SW=EHRX %A *=1.5 JIIOHFEADE*=1.5 FEIIHFR%k=1.5
PR k=15 ELRFEBE%=1.5

IZETHAL 50 k=1, 4 PEEAHIR BB+ R %=1, 4 AElHFEEx=1. 4 JI|OITHEE *=1. 4
FHETTREE k=1, 4 BT k=1, 4 H)IHE LA k=14 JI[AF =Y Ff1%=1.3
AT k=1, 3 SEFATHR=1. 3 IMRITIAR %=1.3 SV EREXA*=1.3

SV F IR D=1, 3 JET =R %=1. 2 JZEEE *=1. 2 AZEi FRR~1. 2 A=l e
INETFRG*=1.2 FHT EFHE*=1. 1 SERTRE %=1 1 JIIFGAT T\ k=1. 1 Agiig=

EmfTieA s 770 R=3.5
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SN FERKGES R =1. 1 PBEATRR k=1, 1 B E=J5MHRAL =1 0 FBHEJIIE %=1.0

SV EEXFFR *=1. 0 SWzEAbXKEF*=1.0 X\ /=% RAEXIRR *=1.0

SV E X AL k=1, 0 [T T-BAEF %=1. 0 PIAETREk=0. 9 BT ARYI%=0.9
FOSEHIAIR %=0. 9 8y B =Y K %=0.8 F = LUATH%=0. 8 T HTIAI*=0. 8 #f)I[HiR *=0. 8
FERTTIANT %=0. 7 FirErfiBpil %=0. 7 FrRALASMT %=0. 7 1THHRIAE *=0. 7 FREHANT %=0. 7
RIS %=0. 7 JEATHAHRT %=0. 5

TR KA k=1, 9 B TR KFAT=1. 8 BAUTHRXHE=1. 8 A TH B %=1.8
WO TH KRk =1. 8 HIIRIXAL) 1 % =1. 8 HAGRIX5)1 *=1. 8 AU X HBA *=1.8
HORURSZ KBRS k=1, 8 BT A X =1, 8 HURERRZem=1. 7 HAT Xk & & %=1.7
AU T k=17 R ARRTHR=1. 6 HAUHIXALS) 1 *=1. 6 BAUE LXK T{EHEIT *=1.6
HORUE ST k=1, 6 SR X %=1. 6 BT ARHX G *=1. 5 FFUEHIX A *=1.5
HURPEX =1 5 AU R XA =1 5 BT XA *=1.5

TR XA k=1, 4 BRATKHXANIH *=1. 4 HREURHXZEE) %=1, 4 REHHEXE R *=1. 4
BB KRR k=1, 4 FAEATRKANT *=1. 4 FRUHHER E%A *=1.3 R BAKEEGE*=1.3
R KO =1, 3 BRI A Kl k=1, 3 BRI AEART sk =1. 3 FATHIE->D U Fk=1.3
T KT BT k=1, 2 BRI AT k=1. 2 B XAkH: k=1, 2 BatrhduX gl x=1. 2
ORI HAKEHNT k=1, 2 BRI A4k =1. 2 HRUCURIXASS k=1, 2 HRTI) | [[XIART %=1, 2
HORH A X =E AR =1 1 O REXE LR %=1, 1 FOTFRE XN %=1. 1
A K S k=1, | BT KTl %=1 1 /NMeFhmiANT %=1. 1 BTAMBAE%=1.0
WA BB k=1 0 [E5yFFriReTk=1. 0 PHHTATHT-PRT %=1, 0 HUTHHAX A %=1. 0

HUR X AP k=1, 0 FUREIX AR k=1, 0 BURHRDGE/AR k=1. 0 BURHEX L *=1.0
RS K HRART k=1, 0 BEUHIER E AR k=1. 0 N\EFii2 P %=1.0 FFUFFElAETk=1. 0
FORCHTE X AT =0, 9 FUETHERARIX AT 3 =0. 9 HR SRR AR —Y & & %=0.9
HRCCRX R k=0, 9 BURAEFXIT A M *%=0. 9 BORRH Y %=0. 9 FETILXIY # Ji k=0. 9
HRUHUE XM =0, 9 HUT A HIXIH FH % =0. 9 HURUHME X PG HHE=0. 9 W] HHAREF %=0. 8
EyFHFA=0. 8 HUR H BXHRET =0, 8 HUTE R Xmiisx=0.8 HEFriffA*%=0.7

RS XEDN %k =0. 7 A2 XFf{E43=0. 6

FRIEAZS) IR AHNT % =2, 1 BRI =2, 1 ARIpE Uiy k=1, 9 R X LnkiT %=1. 9
FRIEOR T R EE T k=1, 8 BRIEHEILIX H & AM] % =1. 8 BRI S *=1. 8
TEIEARZS N AR k=1 7 IR | ST BT k=1, 7 RA7ERE RIXORIART k=1, 6 BRI *=1. 6
FREREFIXPEEE k=1, 5 BRI XEFFENT k=1. 5 JIIF) | X T B0T %=1. 5 JIIF) IR X8 %=1.5
JEF S RX R k=1, 5 JIIGERTXER) 1 %=1. 5 PHRTHIRE*=1.5

IR IR KRR % =1. 4 BRI = V5 k=1, 4 BRRESEX/IVE 74 %=1, 4 BZTERDEDE=1. 4
JERITFHE A % =1. 4 RREES FLIXER L % =1. 3 ARIEFX AAKIE *=1. 3 FHEGIRX AWML *=1.3

PRI ERIX LM s=1. 3 BRI XU sk =1. 3 FREALR) N FHAEMRT k=1. 3 FRUEkkX+H i) *=1. 3
REIRER U] %=1, 3 )G IMZRT k=1, 3 SRR RN %=1, 3 2/ IGTiF » IE=1. 3
FRIEAIRIX SRR =1, 2 SRS X R ck=1. 2 JIISEK AN k=1. 2 JIEH X M EIT=1. 2
WA THRA %=1, 2 JEARTHET %=1. 2 BHEEFLXIES %=1, | BERTRAART %=1. 0
JIRARAE X =0, 9 =Rl LMY 5 =0. 9 1A X N AFEAE % =0. 8 ) IS5 EEIX 5= % =0. 8
REETSRARET % =0. 8 S TIHIERET %=0. 7 SHAlFHTHR=0. 6 BT E=0.5
FEFGHIFINT R sk =1. 0 ERMTHhEp%=0. 9 MOAMTHE=0. 7 TARAMTFRE %=0. 7 W HATEAPET=0. 7
B TR % =0. 6

P S HET=0. 6

TRPAT R k=1, 2 & ) 1 RTHRIR k=0. 8

AT S %k =0. 5

HHTRTZREAR®=0. 7 ELiigik®=0.7

35° 30.3° N 140° 31.8° E 31km M: 3.0
FHAE R *=1. 8 AT EE=1.7 —E—==1.6
AT HCEIR k=1. 2 BRITRE 2T 7o F=1. 2 TIEFIEXEF ERTk=1. 1 HETHEE%=0.9
JUHILERTR H %=0.9 JHfT=%=0.8 (LR TAEIE LRA=0. 7 [ILEAHES *=0. 7 [LEiiEeE *=0.7
REEMTE )11 %=0. 7 [1HTRE*=0. 5 BARAIS%=0.5 [UEHHEE %=0.5 [LETHEA=%=0.5

35° 19.4" N 140° 21.1° E 24km M: 2.9
Rl E 7T 7 R=1.5
KEERTREE*=1. 4 BERIT F20%=1.0 —EIT—5=0.9 BEHTHE %=0.8 EFIER *=0.8
W BHERFA %=0. 8 WA RKE*=0. 5 JBiiER4=0.5

35° 19.8° N 140° 21.1" E 25km M: 3.8
—EIT—E=3.2 BEIRE T T T F=2.7 BRI 24 %=2.5 ERINTRFE %=2.5
HFITRE =2, 4 KiEE BT *=2. 4 BARAR *=2. 3 THAZEXEFHM] *=2. 3
W EIE *=2. 2 KREERT RS E x=2. 1 FHHHER*=2. 1 HETHAEE*=2.0
IR %=2. 0 JUHJUERRTF E k=1. 8 il £ k=1. 8 HAeTEEE=1.7
LT = k=1. 7 AT BRI *=1.5
FARMTRAS =1, 4 [LRTHEE =1, 4 TERXBPHREF x=1.4 \WTHdiRF*=1.4
iR % =1. 3 IR TR E L RE=1. 3 [URHEE *=1. 2 fiEiESSFEk k=1 2
ST ERAA=1. 2 ST *=1. 2 FmiA R i k=1. 2 FEETER *=1.2
IR AN EERT TR =1, 1 THEEZER/IMAH *=1. 0 AEEE LR %=1.0 ZILHT/\sk=1. 0
ARFBTIRNT % =0. 9 FIGHR *=0.9 87 B 4 %=0. 9 VUERETIENE %=0. 9 FIPETHIEHE*=0.9
052 HHHTHRA k=0, 8 THELR)IXIEBHT %=0. 8 TIEhJeXrhihytk=0. 8 HHHifE %=0.7
R EHTEE L % =0. 7 T-HERARIXEAERT %=0. 7 J\fH/\f%=0. 7 THEERXOVE=0. 7
THEEIRRAGRM T %=0. 7 MHEITAT2 %=0. 6 \TACHIFIEEH %=0.5 SATZEH %=0.5
FHTTAEH %=0. 5




HIFE | AR YA, fiai s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
/s 1 T 44=0.5
17| 2 03 40 | FIEWREIED 35° 19.5° N 140° 21.5° E 25km M: 4.4
THER 3 —EHT—E=2.9 RRTIREY T 7 F=2.5 ErlTEm %=2.5
2 BRI 2% =2. 4 RAMA *=2. 4 I ETIGHE*=2.2 AF0TEI*=2. 1 RRHER *=2. 1
U HERFG k=2, | TEESHEXEF =T %=1.9 JLHUBERTH H %=1.9 W\ ZrilfiTE %=1.9
WATTHETE=1. 8 LT = %=1.8 KL EMT KL E *=1.7 HlmAhRE*=1. 7 PHlEs=1.7
AT HUAIR k=1, 6 BEHTTHIE *=1.6 HA&TAE A %=1.6 Wi AfikF*=1.6
TIHERFX I WDAEF %=1, 6 |[LURTTHEA *=1. 6 TIEELLEX OO =1.5 FHRITEA *=1.5
1 (R %=1, 4 HFHES AT k=1, 4 (LIRS *=1. 3 FEEHHEE*=1.2
IR S L RG=1. 2 FEAH TR k=1, | HWGTHET =1 1 AFEETE LR *=1.1
FEEHAEET S k=1, | HEIT2E *=1. 1 THEPRXPRE=1. 0 TEELR)IXIESIT%=1.0
REE TS Lk =1. 0 (L TIANERT HACH % =1. 0 THEEMRXARENER: %=0. 9 14 AR5 %=0. 9
FFATE %=0. 9 & LBT/ N k=0, 9 FRAEFRZEHE=0. 9 THEFHER VA %=0. 9 PUFERETHRENE %=0. 8
FIPETHIEHA % =0. 8 ZEMTZEA %=0. 8 SR BHHE 7 4 %=0. 7 THERMBXELERT %=0. 7
FAPE iRZR =0, 7 MBI /\a=0. 7 WBJI A *k=0. 7 i)l HAATHE%=0. 7 ZHMI%H=0.7
FIAEFEH=0. 6 pRH T4 fE=0. 5 FEREEAR *=0. 5 J\FAATAFIHHTH *=0. 5
PRI 1 Fpgkripieidtk=0. 6 ZIREENETIEAZ=0. 6 Ry *=0. 5 ARifi=0. 5 HfifiE4=0.5
UKD 1 SERLA) KM % =0. 6 HUR T HXATFMT=0. 5
18 | 2 03 49 | THEREFHL 35° 19.3° N 140° 21.5° E 25km M: 3.0
TFHER 2 EmMRE /T v L F=1.5
1 —Ei—5=1. 4 FERETT298%=1. 4 IR *=1.3 KEEARLEx=1.3 I AiiEA *=0.9
FEIRTIES %=0. 8 MHHTERA=0.8 RAFAIE*=0. 7 BEHTTHE *=0.7 FHEEETAHE*=0.5
T TR R %=0. 5
19| 2 0356 |f&ERH 36° 58.2° N 141° 20.8" E 17km M: 3.8
(A 1 WhEH=FAT=1. 4 HEERTILE %=0. 9 VW& HEHET k=0, 7 {@EAEHT FIbE K4 1R *=0. 6
20 | 2 07 13 | THEWRH b 35° 22.2° N 140° 27.1° E 26km M: 3.1
THER 2 RmlTRE s 77 F=1.6
1 KEEET A k=1 4 BARNAR*=1.3 —E0—5=1.3 HeTHAR*=0.9 H0TEI*=0.8
TR % =0. 8 ATIEZ %=0. 8 HAHT H &5 %=0.7 WFERIT F248%=0.7 - AHERFE %=0. 7
AT HHTE=0. 6 JLTJLEBTH H %=0.5
21 | 2 09 44 | THERFEES 35° 20.0° N 140° 21.5° E 26km M: 3.0
TR 2 —HWE=2.4 RENRG 77 72 R=1.1
1 [BERET R 2R %=1. 4 ERTRE*=1. 4 BHETHE *=1. 1 KEENRKLEx=1.1
W AHERE k=1 1 EARAIL%=1.0 SIREHEL*=1. 0 PBHTHEA=1. 0 W AHllTES %=0. 6
KN B R %=0. 5
22 | 2 09 50 | THEWRALHES 35° 23.0° N 140° 21.9° E 29km M: 2.3
THER 1 ErlTa s 7w F=1.0
23| 2 10 49 | A)IRAEEHTT 37° 23.3° N 136° 52.5° E Okm M: 1.9
)1 1 e TiEER=0. 9
24| 2 16 31 |dbRHy 44° 00.3° N 143° 45.9° E Okm M: 2.3
JeisE 1 Ve RIRTKAHET % =0. 5
25| 2 18 20 |f&EIRH 37° 48.5° N 141° 36.1° E 56km M: 4.1
e 0 2 HRTGHINT % =1. 8
1 BREAPEFRR *=1. 3 fEEFhEdiaz I Lmy k=1. 2 KAEMT X *=1. 2 FEE Al k=1.1
FATHTERIEEIT sk =1. 1 PEERT R ®=1. 1 FHMTAHYNR %=1, 1 BATTRST=1. 1 EAELERT %=1.0
FRIERTAL =1, 0 1@ By AEFIT FALE AR AHIF %=0. 9 FIFRRE e B PEHT k=0. 9 JIIPNFFT)1IPN=0. 8
TRITHTSEAE=0. 8 “AURTHIMI: % =0. 7 BAEIS TIFHTIX = B0T=0. 7 IR %=0. 7
BRI AN % =0. 6 V& T = FIWT=0. 6 ARILIATEHH=0. 5 FEFRSTHIFHTX 5 AT 5%=0. 5
ETIRIR 1 AHETAR =14 FETHER %=1. 2 JANT E#=0. 9 [LoohTEAIR *=0. 8 L EUHiHEH *=0. 6
EFNTIKE =0, 6 BKTTHAMT %=0. 6 FVETIR*=0.5
26| 2 20 23 | FIHIEEFER 36° 02.6° N 139° 54.1" E 44km M: 3.8
PA 3 FEFTIEE *=2.5
2 MEIATIEAT=1.9 FEFHHAF k=18 FHETHARET=1. 8 TN T AR %x=1.6 HEiiAE*=1.6
1 JBFIHTRIERT sk=1. 3 SORETEA k=1, 3 FFEBTHIEH %=1, 3 BRART bk k=1. 3
WA THARRBTRER sk =1. 2 FiATHHENTZE A k=1, 2 MiARTPETHIAS % =1. 2 FiATES T k=1. 2
VERFHTEAOM] %=1, 2 BEVATHREE *=1. 2 TEHRRA L k=1 1 ERiET =1 0 #BFiTHER *=0.9
T =0, 9 FHERE TR *=0. 9 FHEHFENT%=0.9 E=JIBTL S & *%=0.8
WA T 5=0. 8 /IMUTHHHEL %=0.8 BT A IIRIRKIF *=0. 7 AT AT & [H %=0. 7
JEEVATH O 5ERF % =0. 6 /NLUTTFHRET % =0. 6 FEBFriEA k=0, 5 T HMTTEE %=0. 5 4= Ttk *=0.5
LITIE1=0.5
PRI 2 BRI %=2. 0 AR %=2. 0 AT HNIET k=1. 8 A FAlsk=1. 7 AMliasi)«=1. 7

D NEA I K=1. 6 T AHk=1. 6 FLPETIFIH*=1. 6 FPET ARx=1.6 £JITEHE*=1.6
BYITHERE R=1. 6 AT E *=1. 6 AHik=1. 6 ST *=1.5 FFETiE=1.5
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FEATRA*=1.5 LElF4=1.5 AMTEE =15

A k=1 4 ARETAT k=1, 4 EATIL k=1 4 FRAEEA F k=14 D EHHVTHEH *=1. 4
PaiEA=1. 3 RYIFRPIH k=1. 3 AR\ k=1. 2 ZIf i FREF x=1. 2 B *=1.2
BEITAERT k=1. 2 HHATTAVREIRGANT k=1. 2 J\TAETER k=1, 1 TEERT/ME M *=1. 1
WREMT A k=1 1 SFRTARM k=11 /EET/NI %=1 1 FREXSTHEFO *=1.1

RV PR s =1. 1 ZUPG VR » B%k=1. 1 BFHiHE k=11 S<ITHRKEE*=1.1
WHERETRAAT % =1. 0 > ITHHWTIEE*=1. 0 > ITHMFFeFE *=1. 0 2FAdiPsx=1.0
WRERE IS %=0. 9 RBHENSTTIEAE=0.9 23T 24235 Bl LW %=0.9 SE/ IR *=0.9
INEETEA %=0.9 T ET %=0. 9 BFHECx=0.9 Q7= basiiEEmss %=0.9
AN =0, 9 FRdiiasie =0. 8 SEHFISZAE %=0. 8 ZKIRMT/NME*=0. 8 177 Ei&E*=0. 8
RYERTHEIET % =0. 8 $RMH Tk L *=0. 8 /eEM EER %=0.8 23§ HH3 9 b AFIH *=0. 7
PRIRARITRARNT 3 =0. 7 FRRETI# O *=0. 7 FRikriGtiaEt k=0. 7 {7hTMA %=0. 7

A HEERT =0 7 FESRHTHPOET =0, 7 AP Hi4MT=0. 6 kit k=0. 6 SN *=0. 6

Rl TR =0, 6 ZKIRIEENSTTE H %% =0. 5 FEirifir =0, 5 FIKRATAR)11=0. 5

2 WRANTHE=L.5

—

—

1

1

FEARTT | =ARET k=1 4 JSRETH O sk=1. 3 BT k=1. 2 TUHNTFRE k=1, 1

KT CAEHT k=0, 8 REESHARIMTETE %=0. 7 Hi/ErHrENT %=0. 6 KHTIEANT *=0. 6
KETRIFERT %=0. 6 #1THIRBIT % =0. 6

PEMRTFRE=2. 1 JZEAEE %=1. 9 AEMEE *=1.8 ERETE *=1.8 X\\-FILXEF*=1.8
FEAESTREE k=1, 7 IO HPHADE *=1.7 SVl Em=1.6 0Tk *=1.5

SV ERERAM*k=1.5 SU-F REKHIR *=1.5 W= EEMRAIk=1.5 [T TEE %=1. 5
BN LITHRAZERT sk=1. 3 #RJI TR %=1 3 AZPRTERI%=1.3 S\ 7 E XIS *=1. 3

DA RFRR *=1. 2 ABTHHE*=1. 2 )1 INTEEH *=1. 2 JIBRTHERT *=1. 2 PR *=1.2

SV FERER RGN *=1.2 SWV-FERBIFT*=1.2 SW-ERERPR%=1.2 FRHANT %=1 1
k=1 1 SR A k=1 1 AETTEE *=1. 1 &0 EHaEETH *=1. 1

Rt k=0. 9 FHIH_ LA M %=0.9 FEHTLAR %=0. 9 JLATHIAHKT %=0. 9 HZEH ={5%%=0.9
NETTE T *=0. 8 (FEMTHYL%=0, 8 JI[EETFIHMAT=0. 8 FARETAAR %=0. 8 JI|OHT = Fi1%k=0. 8

U TR A k=0, 8 REASTIRANT=0. 8 KBS % =0. 8 BHFZTIAMT 3k=0. 7 AT HRNM] *=0. 7
PEETH k=0, 7 PEEAT)I[HLk=0. 7 ¥ E = ISHTHALR %=0. 7 JIIEHT )\ kk=0. 7
SRR 21 %=0. 7 PVEFR*=0. 7 ZW o ERAXESE *=0. 7 RBATHZEE %=0. 6 {THTIAL%=0.6
JEULRTEZ I % =0. 6 7 RRT 1A %=0. 6 17HHRNE %=0. 6 Ui AR11%=0. 6 REATHERT %=0.5
B AT %=0. 5 JI| O T2 THER %*=0. 5

BB *=1. 8 SRR A %=1.6 BHTTHRELRLE*=1.5

HJIHRET %=1, 3 FRHERRZERE=L. 3 AiiEIT=1. 3 Z Ll k=1, 2 #AF fiPafEHE % =1. 2
RHET A =1 1 fadif k=11 fEfi4HRE=L 0 Mt RER =10 T AL *=1.0
BFETE k=1. 0 SEATZ2 A % =1. 0 FEAEFT*=1. 0 FHA=R %=0.9 THEHR)|XIEERT %=0.9
FHCTEET %=0. 8 AAFETHRNT %=0. 8 THANATHEMSFT %=0. 8 ¥ EEF T %=0. 8
FRILFERE %=0. 8 EHAT 4 %=0. 8 W% E=0. 8 FHRHEFGIA *=0. 8 FEHEFFH=0. 7
THEEIE K OOMF=0. 7 i)l FAATHE%=0. 7 RLFATHIAT %=0. 7 FAFHTARA %=0. 6
THEf e gl=0. 6 JHZei H D=0, 6 FITETH AR *=0. 6 H4i H &E %=0.5
AT AR ATE % =0. 5 [LEXTAA RIS £ R5H=0. 5 [LEHTHA %=0. 5 Tl *=0. 5

B PEFRITE I k=1, 5

W X Fb k=1, 4 BT k=1. 3 HRUEMEX F%A *=1. | BB Ek=1.1
AT DD U k=1, 1 PEHATHET k=1. 0 BUREE X E ART %=0.9 /NEF/INIFT%=0. 9
BT R RFR=0. 8 BHETSTRIX AL %=0. 8 BAZIF KBk =0. 8 HFURA X &HTF %=0. 8
HURRAG X FEART 5k =0. 8 BRI A X HF4h=0. 8 [E4y i A=0. 8 HAMABXER - %=0. 7
BORURSTIKHREA RS k=0, 7 BFURSZKGHR%=0. 7 [E/ySFiimiT %=0. 7 BHEXEE=0. 6

U B X EHIAS 5k =0. 6 JLHTAIRANT k=0, 6 HURALXPE 4 Jii % =0. 5 FHHHUE X IAIR %=0. 5
B AR H T k=0, 5 HFUCHRXAYR %=0. 5

JHIGF = AR E BT %=0. 8 )1 X IMERT 5% =0. 7

35° 23.3° N 140° 24.9° E 28km M: 2.0
EmfTieA 27 v F=0.6

BRI AR 32° 26.1" N 131° 31.4 E 13km M: 4.3

IR

4
3

2

PSSR k=4, 1 FERA AT RT3 % =3. 6

IR A 5k =3, 4 ZERA AV INES k=3, 3 ZERETHRA/NE=3. 1 H A BT LR % =3. 0

IR AT et % =2. 9 FERATTAL) BT N4 A0 %=2. 9 JIIFERTIRE *k=2. 8 H MK TEAEEARS2. 5
FERTHAL R ATERNAG=2. 4 FER AL TR E ST % =2. 4 ‘EIRFSARIT ] % =2. 2
ETRERT = =2, 1 JERITHALRRT (L k=2, 1 ASRNTR k=2, 0 VaflilT Lo'E %=1.9 AAiifai=1.9
REFZA k=1, 8 EEIT HIT k=1, 8 MEERNRATEBIAR *=1.7 HRMER*=1.7

= TREAT=FIE k=1, 7 PEATTEEREMT sk=1. 6 /MRITEF M B % =1. 6 HEEER THER *=1.5
HZSHT-LHTk=1. 5 [EEHTAE %=1.5

BT BB =1, 4 EWEREETAb=1. 4 T W = 2 k=1 2 EHTPERE k=1, 2
EIRTSSPNTARM k=1, 1 ‘EIRTZR=0. 9 FENTEREEE » & —%=0. 9 /MR J5=0. 9

EIGE T RT3k =0, 7 T k=0, 7 /INRATHR =0, 7 VE4 AR % =0. 6

H P i 4RmTFE M % =0. 6

REAZERMTKE k=1. 8 PEILFTILIEE %=1. 7 AEAEZARAT SRR *=1.5

[LEBHTA k=1, 4 FREFRKENT=1. 4 FREFMEFNT k=1, 3 FAFHER k=1. 2
REAACIKAART k=1 1 FERAFFHRIRE %=1, 0 Fhkii =fART k=1. 0 “FhRriTEEmT %=1. 0
JRTTEILFMT=0. 9 SEBEMTA LR %=0. 9 FHri/ N 1M %=0. 9 | LI A F-%=0. 9 SEMT &5 %=0.9
HGHiTNETE % =0. 8 | LIEBHTIERT k=0, 8 FR{ERTELN %=0. 8 J\AHFHHINT %=0. 8 /iR %=0. 7




HIFE | AR A fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
FIRTAAEHT=0. 6 2 BAMT -EREETEHE +=0. 5 REATHXFARA=0.5 JXifiRET=0. 5
NETTHE/ERT %=0. 5
Ko 2 PEAATRTHRTITRITR=2. 0 B4 R TH TRelT sk=1. 8 EAL REFTTE) BT % =1. 7 S REFHiHEHHT *=1.7
PrHITELART k=1, 7 {E(Arkkidk=1. 6 B4 KEFH —@RT=1. 6 #AHTH %*=1.6
A TR AN %=1 5 FIFFHTFIFF=1. 5 MAAmTiEART %=1.5
1 ROt =1. 4 Vefri B s=1. 4 Al k=1. 4 EEKEFiRIHMT sk=1. 4 PTHTTZKET %=1. 4
PEARTHIE | sk =1. 3 A FLTNIAERT % =1. 3 BRI REMTBAN % =1. 3 PFHETTH/ AL *=1. 2
PrETAERT %=1. 2 PR % *=1. 2 ATEFRA R *=1. 2 FfAfiyRd «=1.2 Ko AN *=1. 1
AR TG ER=1. 1 B THARIRT % =0. 9 AF TRV % =0. 9 KAy TTEERRRT % =0. 9
BIRFHTHEER=0. 9 FIFFITCH=0. 9 B KEFHTREFIT =0, 9 B KRBT R AT RKEA *=0. 8
KAy THEFEIE k=0. 7 PfATi&RT *=0. 7 [EHTHE*=0.5
TR 1 FRST I =1 1 ZrElTHEk=0.8 BT LM *=0. 8 PHT-HiBHIEAT *=0. 6
FYNTHREI WY % =0. 5
PR 1 BTN %=1, 1
PRI 1 HIERTEST % =0. 6
Rl 1 P 02 EHT % =0. 8 Z{Li/INERTZAl=0. 7
TR o e 1 PHERD S %=0.6
29 | 2 2302 | NI SHIET 29° 55.4° N 130° 03.1° E 9km M: 2.3
S R 1 RS R B2 2=0. 7
30 | 3 0134 | FIEEHIH 35° 25.2° N 140° 31.8" E 30km M: 2.8
THELR 1 EmMlTRAZ I F=1.3
31| 3 02 34 | @)IEREEHT 37° 11.5° N 136° 48.1° E 9km M: 2.7
Ealls 1 ST E SRAEZFAT=0. 8 7UKMTRHT %=0. 5
32| 3 0440 | TEERAH 35° 25.0° N 140° 31.9° E 30km M: 2.5
TR 1 BRlFA 77070 R=0.7
33| 3 04 54 | f)IREEEHT 37° 24.9° N 136° 59.9° E 10km M: 3.0
(D) | 3 04 54 | A)IEAEEHTT 37° 17.0° N 136° 51.4° E 12km M: 2.4
)1 1 s TEEERT=0. 5
34| 3 0809 |fEsEREdbmEnh 28° 46.8° N 128° 16.9° E 159km M: 4.8
YR R 1 AEMAWERNT=1. 3 WUENETRERS *=1. 2 RO %=1, 2 YA NI HEEE *=1. 1 =0T I1=1. 0
AIETHAHIRTEL =0 9 W PNRTINGH 2Rk %=0. 9 JEVL S+ EEA B %=0. 7
AT FRTPE (R % =0. 6 JFIATES %=0. 6 GHILETHHL *=0. 6 #AESETTAWTENT %=0. 5
WA PIHT AR % =0. 5 TR %=0. 5
35| 3 13 08 | FHEEATIHh 35° 23.5° N 140° 24.8’ E 28km M: 2.1
TR 1 EEA7 770 F=1.0
36 | 3 17 31 | HEHEEHRAT 41° 12.0° N 142° 03.7 E 56km M: 4.8
AR 3 J\FgEm=2.7
2 N\FHAHLR=2. 4 P& ERTIE(A%=2. 3 TEARFEETHT S KM%=, 2 )\ a4l *=1. 9
HFSZHIET SR sk =1. 8 FALHT FAbRE x=1. 8 —=IRTiMT %=1.6 F7HT4E=1. 6
HOEFRD 1SRN %=1, 5
1 ANy AR EEEL 4 HARREEINE %=1, 4 BOSEITHFH%=1. 4 LF#&/ E*=1.3
TLEMT AT k=1, 3 HAREGRETIh D k=1. 2 SENET/NE=1. 2 HUIEETES 2 iR k=1, 2
BUNSEHT BB k=1. 2 Foomidh=1. 2 Te o TS k=1, 2 HEATD T X iA=L 0
7S FTRTHE=1. 0 REIEHTAR / itk =1. 0 7SR RIEHE % =1. 0 = FHT{ERF/NEEIT 5 =0. 9
L %=0. 9 HUEATR %=0. 9 BREHTSE T %=0.8 J\FiE~F=0. 8 +FnHEH%=0. 7
OISR =0. 7 S JEHTHEE =0, 7 To-O7f) [[PNHT %=0. 7 —-FnfH 6 —3&HT k=0. 6
At 2 BHAFTITART %=1. 5
1 EERTTHEHT k=1, 4 BRLIETSERT =1.0 2V HLHETZ 0 k=0, 9 AT R=0. 7
AR 2 WORMTIRK k=1, 8 AZEHIAAGR=1. 7 TR =1, 5
1 CEHTFLEEPIT RS k=1, 2 BRI %=1.2 AT k=1, 1 JUEFEriHEE*=1. 1
AT %=0.9 BT *=0.9 AZEH)IFHT=0. 9 JUFFHFRAN %=0. 9 R *=0. 7
AT H =0 7 BT LA N %=0. 6 AZEMTRANT *=0.6 —J7ii#a=0.6 — = iiAbir*=0.6
AT HE K k=0, 6 KBERT ERT %=0. 6 Edyfif%rfik=0. 5 $EMT 4 0A=0. 5 —BdiTJEENT %=0. 5
—BATTERARNT % =0. 5
37| 3 18 22 | f)IIREEEMT 37° 25.3° N 137° 09.3° E 10km M: 3.2
A1 1 ERMAT AT k=13
38 | 3 19 23 |HEEIETH 37° 31.2° N 137° 11.6° E 8km M: 2.0
)l 1 ERUNATRASHT =0. 9
39 | 3 20 43 | @)IREERHT 37° 10.2° N 136° 42.1° E 5km M: 2.3
AR 1 EEIHRE*=1. 1
40 | 4 03 51 |REEAEH 37° 06.1° N 136° 37.1° E 8km M: 3.4




HE | BERE BRI fiai s R BRE pssii
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)R 2 HEMFHERER=1.8
41 | 4 06 03 | REAIRREAIM S 32° 43.8° N 130° 48.8" E 14km M: 2.8
REAIR 1 REARMRXAIL %=0. 7 5T e %=0. 6
42 | 4 13 03 | EHIRIEHES 34° 55.9° N 137° 22.6° E 34km M: 3.0
RHPIR 1 FEARRES %=0.7
Mgtz R I 1 AR ERAERT %=1. 0
B 1 EARFT TSI 5k=0. 7 &)1 [HfEE0T =0, 6 [EMRFHALAT %=0. 5 EMH i X7BH *=0.5
BT RBIRT %=0. 5
43 | 4 14 53 | fERCLEED 37° 07.4° N 136° 36.0° E Tkm M: 2.8
)1 2 HEMFERE*=2.0
41 4 17 31 |geB}Er 3° 127 N 136° 41.1" E 5km M: 4.4
EIIL 3 AENTERE % =2. 9 /iR A %=2. 7
2 LRMRER A T k=2, 2 M ESRESZM=2. 0 TS THEERT=1. 6 JUKHTKHT k=1.5
1 EEMRE T *=1. 4 /MAT/NGHRT=1. 4 PEEEMTEEER T (H2) *=1.3 2 diEdb*k=1.3
FRRERHETARIR % =1. 2 -BRMAAFTT=1. 2 CREMHEET k=1 1 CREAuls THT *=1. 1
ANE L TR k=1, 1 DT REE ST k=1, 0 PIVETFMIFET=1. 0 /JMATHIAAYTH] k=1. 0
PNEL AL %=1, 0 DT APIRRART %=0. 9 FLUTBIFERT %=0. 9 FEE/KHTii%=0. 9
TIVETHIE FHT=0. 8 EREE/KITAL % =0. 8 PHHITAS:%=0. 7 REBMTFHIES0. 7 #im/a 0T *=0. 6
W% FTTT =%k =0. 5 A RATVE %=0. 5
IR 1 & ILATEAT %=0. 9 JKRLATM*%=0. 8 FMHI{RA=0.8 FHAKTHAN %=0.7 & LifiaHuTH#Ea %=0. 7
SEILET#I6=0. 6 i INES 5 =0. 6 JHBAHMAA T %=0. 5 S/KHIHE F4c%=0.5 KK 0 %=0.5
TEFEIR 1 fEHSER = [EWT k=1, 0 &> HHER %=0. 7 BUAINTITIE %=0. 6
45 | 4 17 46 | A)IRAEEHT 37° 11.5° N 136° 48.9° E 12km M: 3.3
) 1 2 JOKETRHT %=2. 0
1 CREAER R M ERT %=0. 7 EE0EREZHT=0. 6 HEHFRE*=0. 6
46 | 4 21 42 | RGeS S 37° 29.5° N 137° 14.2° E 13km M: 3.3
EIL 2 ERUNTIERZHT %=1. 5
1 ERUNTH =IHT=0. 9 ERUNTH AT % =0. 8
47 | 5 01 30 | THEWRFEES 35° 20.0° N 140° 20.9° E 26km M: 2.8
THER 1 —EHT—E=1. 3 BERIT F2gf%=0.9 RENTIAS T U R=0.9 KEENTKELE %=0.7
WA HEIRE *=0. 6
48 | 5 02 06 | T-HEWLEEH 35° 19.9° N 140° 21.7° E 25km M: 2.9
TFHER 2 —EW—E=1.5 BRI F24l%=1.5 EREIRES TV F=1.5
1 W AMERFES *=0. 7 EFENTRE %=0. 6 SSRITHER *=0.5
49 | 5 02 36 | THEWRH b 35° 23.6° N 140° 24.0° E 28km M: 2.1
THER 1 EMlTRAEZ T F=0.7
50 | 5 03 58 |f@EURnh 36° 56.1° N 142° 01.0° E 19km M: 4.4
IR 1 HATIRE%=0.5
e R 1 BBLiMREHT % =0. 7
51 | 5 06 55 | FHEIEHIH 35° 25.9° N 140° 31.3° E 29km M: 2.7
THELR 1 EMBTRAZ T 7 F=0.6 —BH—E=0.5 - HmilflTE#H %=0.5
52 | 5 11 17 |f&EEEfHT 37° 44.9° N 137° 39.2° E 19km M: 4.2
Hrak 1 BT %=0.9 /NFATIEAT %=0. 5 FEEmRIF AR %=0. 5
53 | 5 13 14 |REBEEN 37° 34.6° N 137° 27.2° E 13km M: 3.5
)1 1 BRUNFHIERZHT %=0. 9 ERYNTH =IFKHT=0. 5
54 | 5 20 01 |HEXEh 37° 07.3° N 136° 40.1° E 8km M: 3.3
)1 2 MR R=2.2
1 EENTEREEFNT=0. 6
55 | 5 21 59 | f)I|URAEE M 37° 22.1° N 137° 05.5° E 12km M: 3.2
EEIls 1 AEXEHTEHEE=0. 9 REXXITHIE *=0. 8 REAXHTAANE *=0. 6
56 | 6 04 25 |HEECEEH 37° 06.8° N 136° 37.2° E 9km M: 2.8
)1 1 AERTERE*=0.9
57 | 6 08 21 | ZIKIEFEHD 36° 00.7° N 140° 22.7 E 34km M: 3.4
PRYRL 1 AR A k=1 1 RIS TERIE=1. 1 B HERE =1. 1 $RMETkK Fk=1. 1 ZAuTHMH*=1.0

BYNTTEME=1. 0 D IXHREA *=1. 0 FRETITIH *=1. 0 ACRHITTAEH %=0. 9 TR *=0. 8
PRIHEENE T v %k =0. 8 SEHIATSZAE % =0. 8 A HTAlE=0. 8 LM 44=0.8 AR F4f*=0.7
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RS A R0 R E GEOE D

SRHTIES %=0. 7 $RMHTTERMH=0. 6 < EH/INZE*=0.6 AT I3 ) SHiIFIH *=0. 6
INEEREYE *=0.5 AT %=0.5 {THTRA %=0. 5 FRilrissi %=0.5

PEA 1 PERTE R %=0. 7 EABTEAR %=0. 5

THER 1 FERAEEGHE *=0. 9 KM% HE=0. 9 FETHAHT*=0. 6 FHATEFEM=0. 5
6 08 27 | A)IJRHExHT 37° 24.4° N 136° 53.0° E 8km M: 1.8

N 1 WRETRAFHEET %=0. 7 HikEHEER=0. 5
6 17 09 | FERLFE 35° 30.7 N 140° 25.17 E 33km M: 3.3

TFHER 3 KfEAETRHE*=2.8

2 THEEHEXHEF T k=2, 3 HATTHEHE *=1.9 JUHLEITH H %k=1. 7 THEERXIWpAEF*=1.7
I AT = %=1. 6 [LRXTEA *=1.6 EHEHA27 TV R=1.5

1 HAeTHEHTE=1. 4 HeTHHRER*=1. 4 —=0—==1.4 LRTHREE LRA=1 4 [LalhiEe k=1. 4
ILERTER k=14 AR k=1. 3 TRl %=1, 3 Z LT/ Nk=1. 1 FIRA{R %=1.1
THEh X rhpt=1. 1 TEEER/NAE k=1 | BURHER %=1 1 [URTHRER T M *=1. 0
RELEITEE % =0. 9 FmafI R %=0. 8 FRHE T %=0. 8 TIEMBXEAN] *=0.8 MEEHS R *=0.7
ERMTRAS %=0. 7 JEAT=%=0. 7 DUERATHFENE *=0.7 J\fET/\fH*=0. 7 FHHEEERGEA *=0. 6
FREJEMTE )1 %=0. 6 FANTAI *=0.5 HIFi1E *=0.5

6 22 16 | @RI 37 03.3° N 141° 13.3° E 48km M: 3.8
(ELT 2 JIPFS EJNPRRE =2, 0 JIPIAT F)HN=1. 5 f& R REHT MRS UG *=1. 5

1 FHIRTHEREENT % =1. 4 KRBT XJIF % =1. 3 MERTILH *=1. 2 JIIPIAT EJIHP/ ML k=1, 1
FATTTEZERT =1, 1 W& AT =FI0T=1. 0 JRITATENHE=0. 9 FRINTAN] % =0. 7
FE IR kA k=0, 7 [T IR 5k =0. 6 FATHIANG [HT=0. 5

701 43 | EIRIRTH 37° 54.5° N 141° 45.2° E 60km M: 3.8

R 1 LERT AR =0, 8 4 HITTf4H *%=0. 6 FATIRE*=0.5

(A 1 ERTRHEHT %=1. 0 FBETTFF *=1. 0 FBEOHETEILRT%=0.9 M THN5IET=0.9

RREHT RN =0 7 FrHUMTA M VR % =0. 7 FIFEES BT 8 FLET % =0. 5 FEAEES R S X PENT %=0. 5

702 29 | AFEKEATE 28° 30.6° N 129° 04.4° E 17km M: 3.3

JEE I I I 1 FHRRFRGE %=0. 9
7 0540 | (LBLRHCES - & 1w 35° 32.2° N 138° 56.2° E 23km M: 3.6

ILALIR 2 KHAMHEAT)*=2.0 EBFEHRAT =19 [UrPlitg k=1, 7 3] DiETHEE=1. 5

B DT R k=1, 5

1 ELEET ESEER=L 1 EEER NG k=1 1 &LJIITER «=1. 0 #&EH & %k=1.0 KATKA=1.0
TEER2EZBTk=1. 0 ZEFFABI%=0.9 KA HRAT*=0.9 LBFIFHEKILI%=0.8
EEE T T %=0. 8 &3] FIHRTE L % =0. 8 WIS %=0. 7 FNTHRSERTIEE % =0. 7
FREE LA FHEE % =0. 6 FUM kgL R % =0. 5

RER IR 1 FRFERTRR 2 k=0 6 FRFERT AR % =0. 5 FERE_EEPARI1F0%=0. 5
R 1 BT k=1. 0
R 1 WTHTMEAE *=1. 1 FHHEm HmfiE k=1 1 E/Fm8=0.9 FmE->>o U F%=0.9

INEFFTTART %=0. 8 HEFiiAfi %=0. 8 HAHARX =R *=0. 8 FIFniiHdex=0.8
RS X ORI =0, 7 PHHURHTNT =0, 7 HOBUE X603 i =0. 7 HRIEIXTE 4 J5 5 =0. 6
SR KR k=0, 6 \EF- iz %=0. 5 BEAWFXEHTT %=0. 5 FRTRHEXKTFI=0.5
TR A % =0. 5

HZ 1R 1 FEREEREX e k=1 4 |LALRT AR k=1, 3 AR OKER 4 k=1 0 JEARTHTHET %=1.0
SIHTRILRAT % =0. 8 AN HTRIAS % =0. 7 ZREFHHE=0. 7 LHANERT =0, 6 ZEFHTEIR %=0. 6

REPIR 1 /TR R k=1 1 B BRTRIRIL =0 7
] U 1 EEARR*=0.9 &FEEHEF %=0.5 FHIEZEXHE 5 %=0.5

7 07 32 | FHERHGH 35° 29.8° N 140° 55.0° E 35km M: 3.5
TR 1 i e=mT %=0. 8 $k+rfi/MET=0. 6

7 11 28 |feOkiE 34° 13.2° N 135° 05.2° E 9km M: 3.6
NS 2 KERIFITZRH *=1.7

1 SREITHBE k=1 4 RIEEFfiTig%=1. 0 RERMTEFH *=1. 0 JREFTTELIAES %=0. 9 BXFETiRIFHT %=0.9
SROERETTIRERT =0, 9 RN TARHT%=0. 8 FFIMATTHINT k=0. 8 MR EET%=0.7
ST A< H1ENE k=0, 7 SERIRTREREEE %=0. 7 FRIETTESRIT=0. 7 KRR TRFHET %=0. 5
KBTI XGEHTEAKRT=0. 5
RIS 2 Fidkilm B T=2.2 Fak i —%& T %=2.0

i o 1 A= 1 PARHILT k=1, | IREETHERE %=1. 0 Fgdrio> Uil %=0. 7 TG %=0. 6
M1 FHE%=0.5
7 14 19 | EIFFRACE SRR 32° 26.0° N 131° 3.4 E 13km M: 3.6
IR 2 PTG k=2, 1 EIRISBT I % =1. 9 H AT BT LfE % =1. 8 JI[FlT)IFg %=1. 7

VEES T EoOE *=1. 5 "SRR M %=1. 5
1 JER AT ST =1, 4 ZERA AL T HNA B k=1, 0 EEITAVE *=1. 0
JINFRTIS BT SR 5k =0. 9 2 TREHT = M H=0. 7 AERITH A/ INR=0. 7 AT Bt k=0, 7
ISR SER k=0, 6 JERITHHAVING =0, 6 FEIT_ LB H=0. 6 F&HMZ*%=0.5
HEBATHRATERN /AR % =0. 5 /MATHEJ7=0. 5 H[ATHi#R=0. 5
REARI 1 HEARFEHMNTKE %=0.9
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67 | 7 14 25 | EUFRILEREEER 32° 26.0' N 131° 31.3 E 13km M: 3.4
"I 3 PRI % =2. 5
2 FERITAL RN B A %=1, 6 FERITAL TG ST =1. 6 H (AT AT LR % =1. 6
ISR I % =1. 6 JERATHRpNE=1. 5
1 FERATHEAY N % =1. 4 EURERERT S % =1. 2 JIIBGRT)IIRE &=1. 1 Hadii=1. 1 &THRT =HH=1.0
FERAFAL TR A B =0. 9 AERFRALIHNT (5T %=0. 8 HIAITiE = %=0. 8 PaEiH_ L= %*=0.8
EIRZEARRT AR k=0. 6 A TRERTSRIE %=0. 5
68 | 7 15 41 | ANREZHA 371° 22.3 N 136° 55.9° E 11km M: 4.3
A5 3 T ThEENT=3. 2 fiE AT % =2. 6
2 LREMHER ST %=2. 2 TR HMRITEH % =2. 1 JUKBTRHET k=2, 1 REEETHIM *=2. 1
REEMTIAIY % =2. 0 REEMTFHEE=1. 9 BRUNTT AT k=1. 8 BRUNFTIERERT k=1. 7 CRAAFFHRT=1. 5
PR =IfT=1. 5
1 EERTESRAERNT=1. 2 LR A TIN k=1, 1 REBERY k=1, | #is A 5=0. 9
AEMFRE %=0. 6
/sl 1 SRAJITREF %=0.9 S&f)IIHEHE*=0.8 XA)IH—DE=0.6 HEfLFEX25H %=0.5
LR 1 EIATEEAT k=1, 1 I HRTE F=1. 0 BESHAR *=0. 9 SKEHMHR%=0. 8 7 ILRTHIE=0. 7
NEHT A %=0. 6 $H/KTHE F4%=0. 6 AHBAMAAST %=0.5 S/KHiANRT %=0.5
Mgt R UL 1 @&l ERRETASES %=0. 5
69 | 7 16 43 |fi)I|SRAER M 37° 23.0° N 136° 55.9° E Tkm M: 2.3
EI 1 i EEERT=0. 7
70 7 17 14 | BRI EHEEER 32° 46.2 N 131° 49.2° E 52km M: 4.0
Ko 3 {EfHT B k=2.5
2 PAETiAR AT % =1. 8 PAATi L I=1. 7 PeEmikokE *=1. 5
1 HA TR AR k=1, 3 itk k=1. 3 AAmiEE5R.%*=1. 2 YT AHE AR %=1. 1
ROy THEA QBT k=1. 0 AN %=1. 0 PPt sk=1. 0 E-H% KRB fE 71T %=0. 9
PEAPTHIE 1 5 =0. 9 #Effi=FH *=0. 9 EHATHGE*=0. 8 MRS S *=0. 7 VAR 5% AE=0. 7
BRI T RERIT BN sk =0. 7 FIRFTRFIRF k=0 7 [EFHTE RATHE %=0. 6 [E[SRHT#E/11=0. 6
PrEmig 2 %=0. 6 PrHEHTH/INEL %=0. 5 BHEICEFTHTE) BT %=0. 5 £ KEFi —HENT=0.5
HEARL 2 FEILATILEE *=1. 5
1 REAEANT AR *=1.0
BTl U 2 JERITAL) | FT) N A k=2, 1 ZERI AT 57T % =1. 5
1 FERAT R INR=1. 4 FERATHRAV NG k=1 3 )T SERR % =1. 2 "ENWRF2E4RHT FEA sk=1. 2
H iR ARSI AREL 0 &R = H=1. 0 ZERMTALARRAE ST %=0. 9 B ERT#5 %=0. 9
BRI 7T % =0. 8 JIIFANT) 1 [FE % =0. 8 FERAFTAL IETHAA A %=0. 8 H (A1 HTHPNT LR % =0. 8
PEERTH LoDy =0, 7 & TREMT S % =0. 5
IR 1 PEPHFRINT k=1, 0 ZEmBTAE%=0. 9 J\IEIEHT A % =0. 8 RN AT %=0. 7
PEF-HTBIRRT sk=0. 7 ZZFEEHTHI%=0. 6 ZFgHTHGM %=0. 5
R 1 fEBIHRAT *=1.3
INjmyioN 1 BARIVER *=1. 0
71| 7 19 36 |feFHKE 34° 13.1° N 135° 05.3° E 9km M: 2.8
FrggL 1 A& T %=1 4 FERLH RS T=1.3
72| 7 20 54 |HEEEEH 37° 08.3° N 136° 38.5° E Tkm M: 1.7
) 15 1 AERTERE % =0. 7
73| 7 20 58 | FuREkiLIEALES 34° 02.77 N 135° 18.6’ E 6km M: 3.3
RIS 2 BRERTH A R=2.0 A H)IBTHHE *=1. 8
1 FOZEEFNT T k=1. 3 FERILUE) ET)E k=1, 1 FELATRES | k=1. 1 7 HJIIH] FEEsk=1. 1
FHELHTEL k=1, 0 Vigpa i FEsk=0. 7 HhE=0. 6 Fndkilmi—&& T *%=0.5 A HT#IEH] %=0.5
74| 7T 21 36 | FRIKIEREHD 36° 1.7 N 140° 01.7 E 52km M: 3.2
IRIRI 1 BYITEME*=0. 6 &M *=0.5 £IITHEEE%=0. 5 FKHAEIT *=0.5 FPHTHFTH:*=0.5
HAAYR: 1 EAERTEAR %=1.0 FERE THIACREAT=0. 9 ERAH FHHT %=0. 8 FHRE HT-PEN] %=0. 8 HHATTEAT=0. 7
TFEFTTHER =0, 6 /INLTT#HESA %=0. 5 HTiAE%=0.5
THER 1 BFHTERES %=0. 5
75 | 7 21 51 |HEECEE 37° 08.3° N 136° 38.6° E 6km M: 1.8
AR 1 AENTERE % =0. 8
76| 8 00 00 |AHFEM 40° 08.5° N 142° 27.5° E 39km M: 4.3
AR 1 FHARFEENE k=0, 6 A HINHLR=0.5 J\F iR *=0.5
AR 1 AR k=1, 1 B E T =0 7 MY %=0. 7 BEMFHER %=0.6 /Ui MHEE*%=0. 6
77| 8 02 50 | A)IIREEE T 37° 12.6° N 136° 52.2° E 11km M: 2.7
)1 2 FOKHTKHT %=1.5
78 | 8 02 58 |{FEEHIIH 35° 04.1° N 139° 09.1° E 9km M: 2.9

I

2

EIR k=1. 7
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1 ZNETHE =1 4 BT Ry k=1. 1
FZ) 1R 1 GrEITHR=1. 0
79| 8 0554 |HFRpp 40° 05.1° N 142° 26.1° E 38km M: 3.9
AT 1 BEAER I %=0. 6 = &I BT %=0.5
80 | 8 07 21 | TEERALHHS 35° 22.8° N 140° 23.9° E 27km M: 2.5
THENR 1 REWHRAZ T 0 R=0.6
81| 8 16 10 | FERH S5 35° 22.77 N 140° 24.6’ E 27km M: 2.7
THELR 2 RERWTREZ 77 R=1.5
1 KA EARHE *=0. 8
82 | 8 20 35 |HEECE 37° 21.3° N 136° 42.0° E 8km M: 3.5
AR 1 #mETIRZERT=0. 5
83| 9 0255 |#2RKkE 34 129 N 135° 05.1" E 9km M: 3.6
FOR LI 3 Frgkilii—3F T %=2.5
2 fugkiLmi BEE T=2.3
1 YERET FEER=1 3 FHETENT *=1. 2 flSBMT e k=1. 1 fdoo)ITibkILRT I %=0. 8
FCDJNTHERE) BT %=0. 8 FLD) I [HTHNA=0.7 7> & X T BT 5%=0. 7 £+HIPaEF %=0. 7
BHERTTT AR %=0. 6 A )W) FEEF%=0. 6 HERG TR %=0. 5
KB 1 KHRIFRTZEE *=1. 0 SRR % H %=0. 6
SR 1 WHAHIER=1. 0 WA LT %=0. 5
84 | 9 0359 | TEERI 35° 23.7 N 140° 24.7 E 28km M: 2.5
TFHEIR 2 EmNRE 77 F=1.6
1 —EHT—E=0. 7 KRHTRR *=0.7
85 | 9 04 26 | FEEEAT 35° 23.4 N 140° 25.2° E 28km M: 4.4
THER 4 RERUTHA 7T 7 R=3.9 —ElI—E=3.6 EmIER*=3.5
3 MERAT R 2Hh%=3. 1 RAFAR%=3. 1 I HifiEFA %=3.0 \§ R iilflTR=E %=3. 0
TR TR % =2. 8 PR TMER *=2.8 [ THTRI*%=2. 8 JLHJURHTH H %=2.6 I Zii KJFk=2. 6
KA R TTRHE =2, 5 IHTTER44=2. 5 KE KL %=2.5
2 RAAMTEAS % =2. 3 THRRX OO =2. 3 THAER)IIXAEEHT k=2, 2 THEEHEXEF = R] % =2, 2
IS = % =2. 2 B TETE *=2. 2 LA k=1 9 Ui %=1 9 BiEmARE i *=1.9
HEESFE I k=1. 8 AHETE LR *=1.8 HeHHEE*=1.8 AT E%=1.8
TFIELERARRNER: k=1, 7 TIEP R hhg=1. 7 BRSPS *=1. 7 HAeTITE=1.7
TR k=1, 7 TR/ NAG *=1. 7 (LGN k=1, 7 ML EHTEE L %=1. 6
I HTARETE L RE=1. 6 S a4 %=1. 6 TERGEXEART *=1. 6 MFETTIER *=1.6
LM/ k=1, 6 PUERETRERE *=1. 5 FIPGTTA%Ak=1. 5 EHME*%=1.5 FiJIlHKMT*=1.5
INTARTTRFNHRHTH *=1. 5 THEREX DA %=1, 5 FHENTZR *=1.5
1 ZHNTSah=1. 4 FEE R k=1, 4 BEZHNTE)[%=1. 4 [LEH#ARRIT R H *=1. 4
T ITAS Tk =1. 4 JETFEH.2 N *=1. 3 FKHERZEHE=1. 3 HRTAOH=1. 3 HETiFE*=1.3
FIIPErTARER k=1, 3 MBI Tt x=1. 3 FITFAI %=1. 2 THHATIEHSFAT k=1. 2 FIPGrT3EME*=1. 2
W& SHTHRG k=1, 2 [HEETTA IR k=1, 2 EET MR *=1. 2 A HEIEHE *=1. 2 fElmihdex=1.1
ARSEEETACH=1. 1 M1\ fa=1. 1 BhiAftk=1. 1 fmEg&T<=1. 1 MEEF/\ A i %=1.1
JET=%=1. 1 FEMEH k=11 frims=msk=1. 0 FHERTTER*=1. 0 )\ET/\HE*=1.0
FRGHFEE=1. 0 ST 6 %=1. 0 BIEMATTAN %=0. 9 MIRRTAIFATE %=0. 9 FAHTAKRH %=0.9
JBHEA % =0. 9 FHHFFERRRAE *=0. 9 pkE T4 =0 9 ffILTHREZE=0. 8 HITiEAT=0. 8
MR ITHPNIHE=0. 7 FELHE % =0. 6 AL AR *=0. 5
IRIRI 1 FRdkrifbtesk=1. 2 Fimifid=1. 2 Wikt k=1. 1 Feiriaimsk=1. 0 IWHRATEH=1.0
TSI R =0, 9 ZRIRFENRTHEAIE=0. 9 HUTETH=EM % =0. 8 FIARMTA)11=0. 8 Rkt *=0. 8
A ARE=0. 7 NS TRk =0. 6 $EHTI#RM=0. 6 AFRITTAF*%=0. 6 LJHTEEN *%=0.5
iR 44=0. 5
BER 1 EWEEREXFR k=1, 2 FAEAE %=1. 0 =4Biirhdesk=0.9 & RAEHAEHTH %=0.9
BNk k=0, 8 MZETTRFIE %=0. 8 JI|OTHiFEHADR %=0.8 S\ /- EEXBIFT*=0.7
JIOTHZATREZE %=0. 7 & HYEPATHIEE %=0. 7 FRAMHAR%=0. 7 S\ = HRX %4 %=0.7
FIIHTE LB %=0.6 S\ EMFXKED=0.6 J\@firhik=0. 6 AT, 432 %=0.5
TR 1 FREURNZKAIART k=1, 2 U TR ARKATN=1. | B g & & sk=1. 1 FRTh) KAL) %=1.0
FOUNROTER k=1, 0 BRTR) X =1, 0 BATTH X S =0, 9 BRI HIXAL) 1 %=0. 9
HORUERSZEH=0. 9 BURURH XA =0, 9 BURHEXHEA=0. 8 HURHEX 14 % =0. 8
HRURH XS EE) | 5%=0. 7 HATEEAXTH) BTk =0. 7 BUGTEEA AR %=0. 7 0% X551 5%=0. 7
WO X HURA =0, 7 BAURSEIX TEAEET =0, 7 BGURSZIX L =0. 7 B AR AT %=0. 7
HUTHTERX A %=0. 7 BODTHRXEFW=0. 7 TR AR T %=0. 7 UK HXKLRH %=0. 6
HSCR XA % =0. 6 FRAATHPE->D U s [ 3%=0. 5 FEUHAEXARAERT %=0. 5 X111 %=0. 5
HOREARXNT A % =0. 5 HURALXPE 4 Jf%=0. 5 HAILXARPIN %=0. 5
) 1] I 1 RRIGHEIEIX B AT =1, 3 BRIHZR) AR k=1, 2 FRICES R X R SRT % =0. 9
JIRFE R E R =0, 9 BEIEREX 1 A rslT % =0. 8 ) IIRFERTXE | %=0. 8 MAIEHIDLDE=0.8
JUIRF X IMERT =0 7 ) 1IRFHR X IMZBERIT=0. 5 =JHribRILIAT *=0. 5
fidnaly 1 HPETETEBEA%=0. 6
86 | 9 12 47 |fJIRAER S 37° 25.0° N 137° 06.3° E 12km M: 3.8
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A5 2 BRUNF AT k=1. 6 REXSHTRAN: k=1. 6
1 JOKHTRHT k=1, 4 ERUNTTIERZHT =1, 1 REEMTFHIE=1. 1 AEEETHIE *=1. 1 #mEmiRENT=0.7
T AT % =0. 6 HRE A 5=0. 5 BRUNTH ZIF#T=0. 5
87| 9 1418 | 41° 55.8° N 142° 20.7 E T1km M: 4.6
AviiE 3 e MR k=3, | MBS k=2, 9 JEEMTEEA=2. 8
2 PHARTYANT % =2, 4 FEEERTRNT % =2. 2 PRARTIATICNT %=2. 2 FOVEHWTHNILTRT=2. 1
BRAETH) VAT =2, 0 Z25PRT Rl k=2, 0 FaiTALERT k=2, 0 THEli i x=2.0
FUBSRIX T % =2, 0 JEEMET R %=1, 9 FIZVH=1. 9 FrOVT22 B FPNEISERT % =1. 9
H 7 B Sl 5 k=1, 9 HFOVE2 T =4 JHRT % =1. 8 JHYRFHERT AT AN %=1. 8
JURETTHOIR %=1 7 Trkmidbs=1. 7 BEBHTHNT *=1. 7 FTmkZei=1. 6 FUBRILX A *=1. 6
TRk HARRIR % =1. 6 JHRTIHIR~1. 5 NBIRGHETAKNT *=1. 5 45 LIRS HAKT %=1, 5
FopvORIFER k=1, 5 JLHIikMET *=1.5
1 FEEATEE 4 78 k=14 FUBRETR AL k=1. 4 ALWERIRK &2 DA *=1. 4 WAETHTRFLENT=1. 4
SAETREMT k=1, 4 F{CETEDE %=1, 4 BRI k=1, 4 SETHEN k=1 4 BRITHRORNT %=1. 4
SEHUTHRN *=1. 4 JBIRFHETIAEA=L 3 FLA-ARKAAS %=1 3 &/ NIARIENT=1. 3
NIRRT k=1. 3 BBIHFLL=1. 3 BEHETE R *=1. 3 AN 55=1. 3 ZELMTAAE *=1. 2
LBIMT A sk =1, 2 BRLINTSEMT k=1, 2 TR HEAT=1. 2 JFFRHINTSENT k=1, 1 FLIRIERBEL % =1. 1
JA LRSS k=1, 1 AAFHRE=1. 1 FLIRESAX A 200k =1. 1 FURACIR AR *=1. 1
ST T=1. 1 JHERTITEEM k=1, 1 AN ILAR & =1. 1 A3EMHAESEL 1 AU XK k=1, 0
HTOTE D ETENGEIEE=1. O THIRETRAET k=0, 9 JHRATETERZE=0. 9 FLUSERE X117 ¢ =0. 9
FUMRFRGIX AT k=0, 9 FEnl[HTESEHRIT % =0. 9 SEHUHTAMT =0, 8 A HHTIEAH] k=0, 8
20 BETZ D HIRk=0. 8 HEAHTI 6 4ck=0. 8 LHRETAM] %=0. 8 HAEHTE.ZHT *%=0. 8
JRERTIEAGE=0. 8 JiERT FAREE=0. 8 JEEARMTHPIR %=0. 7 ApBINTAL 2 TH=0. 7 & A /0] %=0. 7
HBAT 2 45 3%=0. 7 ZEMHTTE 3 453%=0. 7 /METEERT %=0. 6 HHATHH 45=0. 6
s TG 1 455%=0. 6 FLIRHIRAL 245=0. 5 B/ERINTE %R %=0. 5 FEEMTI 2 5%=0.5
BUBHT KR % =0. 5 #REHTHEE %=0.5 %V LHTH R %k=0.5 JEEARRTHEISERT=0. 5
SRS HOAE 5k =0. 5 JEESARNT 50T %=0. 5
BRI 2 BOEFTOASGRN % =2. 1 P& ERTE(A%R=1.8 oo iHIET B %=1. 8 HUEAIF X HHat=1.6
1 Feoifidh=1.3 LRI/ Fx=1. | FRFEEMEx=1. 0 FERETHFZER *=1.0 5} EITEEH %=0.9
ISR *=0. 9 REIHTHR / B % =0. 9 PeHAf R =0. 9 ZIRTIRMT *=0. 8 HLHT FAkRg%=0.8
FARTHEE=0. 8 J\FHERNT=0. 7 BV HEMT R %=0. 7 T Rl ELRAF=0. 7
Te-OTH) HIPNIT %=0. 7 KT RR] *%=0. 7 BUEA E4E*=0. 7 JUFTHNAL*=0. 6 FULATES 7 iR(L*=0.5
FERTAF T %=0.5 35\ HHET EB% =0, 5 BOEATFE %=0. 5 HEIEATF T %=0. 5
VeI =0. 5
HFR 1 BOKITERCK % =0. 5
88 | 9 16 56 |#EEHITALES 43° 36.3° N 144° 24.1° E 5km M: 1.1
(B | 9 16 56 | FiIpsHTALES 43° 37.8° N 144° 24.6’ E 2km M: 1.1
A 1 BBFEETY T o FH o 7 %=0.8
89 | 9 18 09 |REEAEH 37° 0.7 N 136° 42.1° E 8km M: 2.5
A1 1 EBENTERE*=0. 5
90 | 9 19 03 |fJllULAEE S 37° 10.1° N 136° 48.7 E 9km M: 2.8
)1 1 JOUKETRET %=1. 0
91 | 9 20 21 | 'EIRALERTEERAS 32° 25.8° N 131° 31.4° E 13km M: 3.5
(E{aTE 2 HraiBETILRE % =2. 3 ) [FEHT)11FE % =2. 3 EIRZEaBmT A k=2, 3 P9I [HT Y5 % =2. 0
PEERHT B sk=1. 9 ‘EIRHES AT RS k=1, 9 ZEMTAL TR A KT %=1.6
1 AT S k=1 1 EEIAE *=1. 1 FrEhT Fgm=0. 9 JERMHAL RN [ 4 %=0. 8
JIKHTEF BT U % =0. 8 “ENIRFER AT 114k=0. 7 PEERTHELRERT =0, 7 &R 71 %=0. 7
H iR FASEREAR=0. 7 FERIF AR NE=0. 6 MERERFRAEBIAR %=0. 6 & THEMT = HH=0.5
R F%=0.5 HIAIE=0.5
REARI 1 REAEENTKE *=0.8
92 | 9 21 26 | 'EIRRALEREER S 32° 25.9° N 131° 31.4° E 12km M: 3.3
I 2 HrAT BT LIRS % =1. 7 FHJIBTSER B k=1, 7 ‘ETIRZEET A % =1. 6 )I[FHT)I|FE %=1. 5
1 VEESTT LOE k=1. 3 EIRFENEATES % =1. 3 TR G *=1. 2 A AR EAHEENAR=0. 9
SERETAL BT NG 4G =0, 7 FER T IRAH NEE=0. 6 FIE HTHA N % =0. 6
93 [10 15 14 | B 37° 57.2° N 141° 44.8’ E 55km M: 4.3
B 2SI k=2, 3 KIRTTHL *=1. 9 IIEHFHEXIEI k=1. 8 AT k=1 7 EIHJ T *=1. 6

1

JEERTH sk =1. 6 B EIRE K EIT *=1. 6 WEITER=1. 6 FHITATH *=1.6

THAETHINT =1, 4 FTE =1, 4 IIEHEIERKA=1. 4 UG RERHE *=1. 4 AETHAERT *=1. 4
B AR AL *=1. 3 ZEFEHETEA =1 3 K5 =BET=1. 3 JIGEH ) E%=1. 3
FERUT AR % =1. 3 EHEIITIKE %=1, 2 BoKMEgHUT *=1. 2 EHEEBENTALR *=1. 2 ZERUTTEHE *=1. 2
FETE) [k =1. 2 BT EHENT %=1 2 (IBZE#=1. 2 AEFAH%=1.2 KIGTESH*=1.1
IIBEHFREREA *=1. 1 (UIAEHEFX HilR=1. | AIEEARXE R x=1. 1 FEFTH-—E%=1. 1
KIRBFETHIR k=1, 1 FCEREERT *=1. 1 SEMATHN=1. 1 BURET/NE % =1. 1 BURESTHRA *=1.1
Kk R k=1. 1 EAHEL k=1, 1 BKAHART %=1 1 [UohTEAER *=1. 1 RIFHRL*=1.0
RIBFHEAAR %=1, 0 o IEITIRE k=1, 0 &L EET k=1, 0 EIIN2EnT g H %=0. 9
THRHTH | =0, 9 BATHHTHBT=0. 9 FLAMT Fi#i=0. 9 EATHEEIHT %=0. 9 =2 BRI AR %=0. 8




W | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
SNVATHRESNT % =0. 8 FIFFHTAF %=0. 8 JFIMT &[] %=0. 8 FURMTIUHE *=0. 8 KM THA N %=0. 8
FEIFTSHE=0. 8 AETREENT % =0. 8 HEARTIAEHT %=0. 8 ZAURTTHIL%=0. 8 FAMT LR *=0.7
FETHIRIAT=0. 7 BRI =0, 7 Lo f5HTRY %=0. 7 KM t7) 1 RIF=0. 6 (LG FEXE %=0. 6
AR R =0. 6 Z)1IFT4)1]%=0. 5 KAWVATIFRE=0. 5
et b ik 2 tREONERRILET %=2. 2 JIMERT T %=2. 1 [ERBTEEM %=2. | fREIHERY IR %=1.9
AT TIANS [T=1. 8 SREEATFFHR k=1. 8 FEIG AT %=1.6 JAEMTKJIF*=1. 6 AETHAE *=1.5
TARRATERE *=1. 5
1 AR k=1, 4 HFTHEEERT %=1, 4 &5 ERIT=1. 3 1&&THIEENRT %=1 3
JEEE TS T % =1. 3 A4 tak=1. 3 SIiTaHlisk=1. 3 HAHimT %=1. 3
TE ST ENT % =1. 3 @A A E0T k=1. 3 AE AT %=1. 3 FHFHE T X PEHT %=1. 3
FIF/INE k=1, 2 /BT NBFSTT k=1, 2 fR e TRAANT % =1. 2 1R AT % =1. 2
BT/ Y MR k=1, 2 ARILUTTEA A =1. 1 ARUTBR k=1, 1 KERBI/INE=1. 1 @ROHERR k=1 1
FATHTERIEEAT sk =1. 0 FATHTHREARRT sk=1. 0 KM PAAA k=1, 0 HIFHEHERTX = BlT=1.0
AT AR k=0, 9 HEHERTALI % =0. 9 MHEMTRER %=0. 9 /NEFITHIHE % =0. 8 ARILITT#RIHT *=0. 8
KEFTH*=0. 8 BEAEAVES *=0. 8 JRIHFHRIE *=0. 8 FIFRETHFERTX = RMT %=0. 8
JUPAS B NPNEE % =0. 7 JRITHTEEHAR=0. 7 JIIPAT F)1HN=0. 7 EIHIERN=0. 6 AT I8 AT 5 =0. 6
ZE) | 17\ 1L 5k =0. 6 e AHEIE T s XATEE=0. 6 B TRNT AN k=0, 6 \ & i =Fl[=0. 5
18 S RPN A R HE =0, 5 1) IAT7E) 1] %=0. 5
AT 1 —PBITFEMT k=1. 1 —BIrTEMRAT *=1. 0 fEENTHHEXK*=0.9 —BImFHERRAT %=0.9 BINTMIR *=0. 8
—BAHH LT =0, 7 — [T LRT % =0. 6
G AL 1 FEMYek=0. 5 FE)IIRTHIHHIN %=0. 5
94 |10 19 25 | TRERHSH 35° 22.1° N 140° 28.8’ E 27km M: 2.6
TFHER 1 ERETRAE T 7 R=0.6 EAFA*=0.5
95 [11 02 03 | 4@ 37° 48.3° N 141° 37.7 E 56km M: 3.7
B 1 AEFIHRAERT %=0. 8
96 |11 08 43 | f)I|RfeaHy 37° 22.8° N 136° 53.5° E Okm M: 2.3
A1 1 W] %=1, 2 #ikETHEERT=0. 9
97 [11 09 29 |f)IAER 5 37° 23.5° N 136° 52.8" E 6km M: 1.9
EaI 1 SR EERT=1. 0 SRR HT =0 7
98 [11 11 22 | jHimh 41° 56.2° N 142° 19.3° E 69km M: 3.4
A 1 ZFHEB A3 % =0. 5
99 [11 11 32 |#FEREALHH 29° 03.8° N 129° 52.0° E 52km M: 3.8
TR o e 1 B EATEA S %=0.8
100 |11 16 53 | REEEM 37° 06.3° N 136° 41.3° E Tkm M: 3.5
)1 1 EERTEREk=1. 3 TEITERMEZET=1. 1 BREFARFPRI=1. 0 LA m HET %=1. 0
HPREEITRERCE T (IH2) k=1.0 "IEERMTAY *=0. 8
101 |11 21 14 | FBs7AbEs 43° 18.1° N 143° 4.7 E 3km M: 1.9
AeiiEE 1 %N FgiE=0. 6
102 |12 10 35 | A 27° 31.9° N 142° 19.8° E 43km M: 4.2
AR 1 /INEIEAA S =R HIL=0.5
103 (12 12 27 | FEEREAH 35° 23.2 N 140° 2.7 E 30km M: 3.0
THEWR 3 EmliRe s 7w k=2.8
2 —EM—w=1.9 EFTRR*=1.9
1 RARASk=1. 2 BERET F248%k=1. 1 SEAnER k=1 1 T HRHAERFE *=1.0
KA AT AHE % =0. 8 FARITRAS %=0. 8 KL EMT KL %=0.7 T AATIPITEE %=0. 7
R iR % =0. 6
104 |12 14 10 | @)IREEXHT 37° 12.1° N 136° 44.6° E Tkm M: 2.7
EEYIITS 1 HEIHHE*=0.5
105 |12 20 12 | REARfEAH S 32° 42.77 N 130° 39.1° E 12km M: 2.2
REARIR 1 FEARWEXFH=1.0
106 |13 02 59 | REBEh 37° 07.0° N 136° 38.1° E Tkm M: 2.0
)1 1 AENTERE % =0. 7
107 |13 03 31 |HeZ4-EH 37° 0.7 N 136° 41.2° E 6km M: 4.1
)1 3 EEMTERE*=3. 3 EENTEREZNT=3. 2 FREBMTREEET N (IH2) %=2.6
2 LCREMRESSMENT k=1.8 HHHTRI *=1. 8 FHEMTRE T *=1.7
1 LRAARFTE=1. 4 LREAHEEE %=1, 4 PIVEHHIET=1. 3 R HFIRTEL *=1. 1
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E
P
—

e THEERT=1. 0 FOKHTRHET k=1, 0 SRR % =1. 0 LRl {LRT *%=0. 9 REEMFARE *=0.9
BB HEE=0. 6 dimiey T 0T % =0. 5
SR LT %=0. 9 & (LTTEHTT % =0. 9 & LT HHTHER %=0. 7 @IHTRA=0. 5 FH/KTIAHNT %=0.5
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37° 09.5° N 141° 27.3" E 44km M: 3.6
W E T =RIET=0. 5 KRERT AN % =0. 5

27° 45.2° N 129° 38.9° E 62km M: 4.3
BTG =1, 6 A4 WENT=1. 6
VB PINTS By k=1, 4 AN %=1, 3 AL EMNTIG I %=1, 0 WEPINT 5858 %=0. 9
FART A8 %=0. 9 WUFPRT I k=0 8 AFRVRFEW +=0. 7 AErfizs ii=emT +=0. 6
HEETPIRTAIE BRI =0, 6 “FRTERE %=0. 5

37° 05.6° N 141° 07.8 E 51km M: 4.7
FSERT AL % =3. 7
18 NPT N AGA KRR =3, 2 W E ALY % % =2. 9 JIPAT 1) 1P % =2. 9
VWX HEEA % =2. 8 KABHT K IF % =2. 8 THEETIA) I HEf % =2. 6 PUEHTREE %=2.6
JPATTINPN=2. 5 & RmARE % =2. 5
WhE T ZRET=2. 4 WhE A IMAIE2. 3 BT k=2, 3 WO THERT %=2. 3 FHE T4 *=2.3
DA B PN =2, 3 JRITHT4ettiE=2. 3 FIAEE H/INGIX k=2, 3 HTHIM Ay V& =2, 2
FHRTA B k=2, 2 & S IAEPHT FARE S A k=2, 2 EJIR/ING k=2, 1 BEMEEES *=2. 1
P RELRE TN I AT =2, 0 /INEFHITY NEFTIT 5 =2. 0 FRASTHAGHRIT k=2, 0 FHATHTHIHENT k=2, 0
BRI % =2. 0 T AT k=1. 9 PR %=1. 9 MIERTHIE H/EE=1. 9 KAERTHS [-%=1.9
RASMT I %=1.9 JIRET L FH sk=1. 8 FFTHTEIENT k=1. 8 ZE4)IItH)\KHT k=1. 7
AT RIS k=1, 7 BT R=1. 7 BTG T=1. 6 2821/ \IEIL %=1. 6 FLHFKH*=1.6
SRIRHRTIRIGY *=1. 6 BIFRETHIFITX = B0T=1. 6 HATTHERNT %=1. 6 FEFEFE B X AT % =1.6
FAFRRSTHEIT AT %=1. 5 FRILATAA=1. 5 /T =1. 5 “AMRTEHE *=1. 5 KEXMTHEE*=1.5
BBILTHBAR % =1. 5 ZE) | [TAWEI *=1. 5
FHRTFRERN=1. 4 [E R k=1, 4 RAH TIAAK=1. 4 PEGIRAER sk=1. 4 FIRET—AAK %=1.4
RS TTHEANT %=1, 3 BTANTRRFE *=1. 3 “AMTEH*=1. 2 ARG *=1. 2 REHAE *=1.2
TR BT k=1, 1 (@R EEET=1. 1 AEH AL *=1. 1 BERETEEXE=L. 1
ERILTHIRENT k=1, | “ AT A k=1, 1 HERTHEk=1. 1 =FMTRITk=1. | {EEFERZ LT %=1.0
T NATTRIT P sk =1. 0 2B THRRRT %=0. 9 KEAF/NE=0.9 KEFFEH%=0.9
TE BT A AENT %=0. 8 MIANTHRALE » [%=0. 7 t&EOHERFIE %=0. 7 {&E AT %=0.6
BT+ BT A %=2. 5 AR RFRT %=2. 5
AT RGINT sk =2. 3 A H AT =2 2 mEFkTTZ2 )1 %=2. 1 A EHih) I /N %=2. 0
BB IGE %=2. 0 HNZRFT%=1. 9 @aKkiiAN %=1.9 FfEF ok =1.9 SMdiai:*=1.8
WA %=1. 8 FHEREHILIT k=1.8 K HPEITk=1.7 K HSURET %=1, 7
A TN FNT sk =1. 7 JKF TN % =1. 6 SERIridhdsk=1. 6 Mm% *=1.6
Oz BRI THREAES %=1. 6 SEERIAER %=1.6 OV=bRntisia)ll*=1.5 #HEKETHER=1.5
R ETTIILT *=1. 5 HHRETE O %=1.5 HHmH£A=1.5 SHH F4*=1.5
A=, 4 20T/ MRk =1. 4 KT k=1. 4 ARErifw i k=1. 4 $RMHRk F*x=1.4
WHERATRTRIT=1. 3 NEEHEA k=1. 3 FRiii=1. 3 HEARTR R %=1, 3
PRIBEEIS T k=1, 2 SAPETIAE=1. 2 FTH TR sk=1. 2 RIITTAWRE%=1. 2 RYITERE*=1. 2
IR k=1, | ARTATE *=1. 1 D IXHTEER *=1. | REEEIRTEAE=1. | R *=1. 1
RECHITRIRT A k=1, 1 ST k=1, 1 /NEERVMIR=1. 1 /EEf EER*=1.0
FRig sk =1. 0 LT k=1 0 RPEMTHGENT %=1.0 239 A0 9 HHTAFIH *=1.0
Y FHM D B EE k=10 FEEKETET*=1.0 AH/\4Ex=1. 0 IHPH*=1.0
SRHTHERH=1. 0 FEA WA *=1. 0 $RHHIER %=1.0 S IEH BV i@EMH %=1. 0 FFhiEH *=1.0
SRERMTRALG L k=1, 0 Wk N=1. 0 Wiskeriitk=1. 0 ST ARk *=0. 9 ATia*=0.9
AFSTHAILE %=0. 9 YL %=0. 9 HFHERET_L/ NI *=0. 9 FRlrifHiE«=0.9
DX RER *=0.9 DI/ %=0. 8 FRETIRT*=0. 7 FHRTAMRERZAM] *=0. 7
TR % =0. 7 B TEE & B53k=0. 7 Oz b7l _BET=0. 7 JCAEHT/IMEH %=0. 7
ST %=0. 7 JRERFEE %=0. 6
SERTIRS k=1, 8 EHEETIKE %=1, 7 (Lol EARUR=1. 7 AETA R *=1.7 AR *=1.6
KARHTHTR % =1. 5
A EUAE k=1, 4 liB2Zei=1. 1 AUERRT =1, 1 AT ERT k=1. 1 (IEEMKE R *=1.0
KIGTTHZL*=1. 0 U= IREF X FR=0. 9 FARMTEIR=0. 9 B |IAHTH) [ 5=0. 8 FBNTIUHE *=0. 8
YRARTHA = MT %=0. 8 LEMMTHAIN=0. 8 AFHIRTATH % =0. 7 KRy | = HET=0. 7 FFFATFIIF %=0. 7
KIFFHT ) NKIR=0. 7 I NERT o M 5 =0. 7 (AT ELBERT % =0, 7 BKrTiERT =0, 7
EYEE TR % =0. 7 UEEWE X EAT %=0. 6 KHE S *=0. 6 BT HET=0.5
BT AENERE % =0. 5
KGRI k=2, 0 T BETHikS k=1. 8 AT [H]/M 1] %=1. 6
FHRE THIAREAT=1. 2 FRENTHER k=1, 2 BRIITGE R k=1. 2 HFAHIET) AT FEEE < =1. 2
PRZENTE1-%=1. 1 KAFEFHEPMAIT=1. 0 FEETFEITk=1. 0 FE=HHMARNT %=1.0
Wik &< SfiEad) 1 %=1. 0 FESILTME=0.9 IEEILTARE%=0.9 BRI T#E*=0.8
BT I %=0. 8 B/ %=0. 8 KT MLET=0.8 FSERHT SR *=0.8 TAMT LA %=0.7
TR A *=0. 7 NEFHTHR %=0. 7 /MUTHAHEA %=0. 6 AIZS LT *=0. 6 HHAMNIEMT=0. 5
KRTRIRSE %=0. 5
W ITHAREIT % =0. 8 Hil A= T EMRARNT % =0. 6 EXEMTHEF =0, 6
FHEHTHEE % =0. 8 "= UITAR % =0. 8 REATHKE %=0.7 A FRRF=0. 7 MZETKFR *=0.6
I HEBHH AR %=0. 6
BT % =1. 2 BT k=1. 0 FEAHFEHE=0. 9 FETZ R *=0. 9 $f7 Bk 4 %=0.9
FHATEREEAE *=0. 8 J\TARATRFIEFTH %=0. 8 HFHT{HE *=0. 8 MR *=0.8
M ERRZEH=0. 7 R4 EE=0. 7 £ HITEH=0. 6 THERRK OO =0. 6 EEHEH %=0.6
FITHIERT=0. 6 # 4T H 5 A %=0.6
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HUTCHD 1 HRAEIXE T %=0. 6 BT TALHXITAT=0. 5
111 [14 01 43 | FIRHEETE LAV 31° 55.9° N 130° 59.0° E 8km M: 2.8
(E{5E 1 /R =1. 3 5T PE % 5k =0. 9
112 [14 03 05 | EIRFURETEDLIAV 31° 55.9° N 130° 59.0° E 8km M: 2.5
I U 1 /MK F=0. 9
113 |14 04 54 | ZIkIRpEES 36° 04.6° N 139° 55.6° E 46km M: 3.0
PiA 1 HiARHTERT=0. 6
114 |14 05 57 |fEEREHE 37° 03.0° N 139° 21.8" E Tkm M: 1.8
e e 1 FEAIEAT AT % =1. 0
115 |14 10 18 | @)IREEXHT 37° 16.5° N 136° 51.1° E 9km M: 2.7
AR 1 JOKITRAT *%=0.7
116 |14 11 07 | pExpnh 37° 06.5° N 136° 36.6° E 8km M: 2.4
A1 IR 2 HEMFERE*=1.8
117 |14 12 49 | REBEEMh 37° 06.1° N 136° 36.8" E 9km M: 2.3
)1 2 HENFEGE*=1.6
118 |14 14 56 | f)IIBREEXHT 37° 24.8° N 137° 08.5° E 12km M: 3.2
AR 1 BRI T k=1, 3 RERSHTAAIY k=1. 1 REBMTHIF k=1.0 RERETFHHE=0. 5
119 |14 16 05 | f)IREERHS 37° 13.4° N 136° 43.3° E 4km M: 2.9
AR 1 HEEITHHE*=0.5
120 |14 16 34 | HpsHO5EES 43° 34.9° N 143° 45.4° E 8km M: 4.1
A 2 FIFRFETERET =2, 1 db AT OESHTIRARBIE R=1. 8 JL R ATRIISEHTSHET %=1, 7 & B Hhi%=1.7
FEpImTREs] =1, 6 dL R ZARENT=1. 5
1 ERERUET=EET k=1, 2 SRS TR IRHNELR k=1. 1 ABIBTAAET %=0. 9 EMEETH 3 5=0.9
JINTEZKIT /N 7K % =0. 8 JeioT A= FH Uk =0. 7 1miRT ALMEAG 4751 1=0. 6 AL ALATRE AT *k=0. 5
SEEIT FIgE=0. 5
121 |14 18 37 | HAREHTTIH 41° 29.9° N 142° 02.7 E 57km M: 4.1
At 2 BHAFTTANT %=1. 7
1 BEEETTHNERT k=1, 0 AETT H / Il %=0. 6 FZHTITIH=0. 6
AR 2 FUEM RN *=1.7
1 ArAkEEEL 3 BOEH I X EaH=1. 2 Teomidih=1. 0 Te o)l %=1. 0
[ FRTEAL =0, 7 &b (HTEE 5k =0. 6 -CFHTAR 2 1 %k=0. 6 BREHTAR / i %=0. 6 HUEAT)E %=0.5
HOEFS % =0. 5
122 |14 21 05 |REBEEMH 37° 08.5° N 136° 38.5° E 5km M: 1.9
AR 1 EENTERE*=0. 5
123 |14 23 22 | HAREAGH 41° 09.1° N 142° 37.0° E 41km M: 3.9
AviiE 1 BEEETYART % =0. 5
BRI 1 FFWTREfE=0. 8 FHFMT AT %=0. 7 J\TTIENT=0. 6 FARFAGIH] 5Kt % =0. 6 FARFEAMT I %=0. 5
HOEFRD1- SR %=0. 5
124 |15 00 14 |fESRH 37° 4.3 N 141° 09.8’ E 50km M: 5.8

e de 559 JIRET L H s%k=4. 6 HLERTILH k=4. 5

4 [ERATHERE %=4. 4 fEAFSHR % =4, 4 “AATERE *=4. 3 PR %=4. 3 FJIF/INE*=4. 3
BT RAR k=4, 3 IR S k=4, 2 JIPNAS B INFIE k=4, 2 R A k=4, 2
TEETAEERT=4. | KENBINE=A. 1 RIFARIG k=4, 1 FPEFTEE % =4. 1 BRLTBR k=4. 1
BT k=4, 1 2081\ 1L k=4, 1 AR T4 sk=4. 1 ZE8) | HiEis AT k=4. 1
ERMVEAIEE *=4. 1 “ARATMEH *=4. 1 FEFRET/NGX k=4 1 HREEERT FbE KA % =4. 0
FEESTHTTENNT k=4, 0 KRBT IFk=4. 0 [ HTRAR k=4, 0 FIAITHHR HENT =4, 0 AETHAE %=4.0
ARLTHE H=4. 0 AEH A %=3.9 JIPNK TIIPN=3.9 ZHE) I /\IWERT %=3. 9 /NEFHT/NEFHHT 5k =3. 9
PR %=3. 9 JRITHT4EI4G=3. 9 HIRTHANTINT=3. 9 “AMMH 4 %=3. 9 MmEHETZIHT*=3.9
TREHHETTSRILNT k=3, 9 HAITHEIRHT %=3. 8 F=PHTAHI%=3. 8 JNKH]—A A %=3. 8
MATTIRA HEEF=3. 8 HATHiAHIMT %=3. 8 £)I|ITEALR%=3. 8 {&ETTRIARAT %=3. 7
B IARTA % =3. 7 F0] T\ MK k=3, 7 RASMT R k=3, 7 tR SR R k=3. 7
KEAT TS *=3. 7 AN ARGE =3, 7 FHITEHYNE %=3. 7 KIF TR *=3.7 PgFHRER *=3.7
WX TR %=3. 7 R HERPN=3. 6 W& TP Y i k=3, 6 & B TTAREAT %=3. 6
FEATTHTRARNT k=3, 6 =AM KMT % =3, 6 /NEFHTH3E % =3. 6 &S JHEfi{RIFENT % =3. 6
LS F T X UMY % =3. 5 U\ X THERAT =3, 5 &Sz H4EHT =3, 5 JIIPNAS LI/ INLE %=3. 5
VWb =RIET=3. 5 FIFERS TIFETX = &HT=3. 5

3 EBILTHIHIRENT k=3, 4 SRR % =3. 4 KAEMTHF b % =3. 4 BIFRE T XANT =3, 4
RS RSB P AGE R R % =3. 3 RERMTHEE % =3. 3 WO E /M3, 3 BIFRE TR X PENT % =3. 3
TARATING %=3. 1 HIERTHIASE » % =3. 0 FFRRE e B IXHGEE=3. 0 fEMTHE %=2. 9




B4

& oo E

FEEE HERE WS B
Gt &

W

T RITIRRE=2. 8 15 IIFHE/KH % =2. 8 REANGAI T +=2. 8 HE M EBET*=2.7
(5| FHPRIR FRIES sk =2, 7 SSHEAATIETNT k=2, 6 AZBAMTARE % =0, 6 AL HNTHHE T4 %=2. 6
BT %=2. 5 SxEuK FRTTip =& %=2.5

ST, =2, 4 DEEERATIMANT=2. 2 SEFHATHALAENT %=2. 2 =L S iiEiiT % =2. 2
B ITHIILENT k=2, 1 HIEERTHIEE % =2. | SESEERTASTE %=2. 1 PRI ERE*=2.0

FABHTHRAE k=2, 0 B iiNE /K %=1. 9 PHEEMTEFR=1. 9 FEIEATYER %=1. 8
DR HENEITE =17 FEEITHE=1. 7 IR k=1, 7 AT %=1. 7
HEARTEA *=1. 6 JLEFARALIL*=1.6 EZiifALATk=1.5
RERTA R k=1, 4 ELIHEEINET %=1. 3 SRR T %=1, 3 FEERT R %=1. 3
SRR k=1, 0 BIEERTKRRIR=0. 9 fE A LRTI 0 %=0. 9 FEMTRASE %=0.9
Rk AT iR k=0, 7
TG k=4 2 SEVETIR k=4, 1 KT % =3. 9 AT /2 % =3. 9 A B *=3.9
ILoCMT AR =3, 8 EHIMTILE =3, 8 MM *=3. 7 AN F#=3. 7 BA [T EHENIT *=3.6
TS RETATH %=3. 6 G HRERIEN %=3. 6 =R IWFHTFI)I] *=3. 5
(B ZEpk=3. 4 SEHMTART=3. 4 KGR % =3. 2 IIBEREFREAT k=3, | IlHEEMHXE RS *=3. 1
A IR k=3, 1 (A= hREF K Fli=3. 1 W) = BET=3. 0 f&hipkAErT %=3.0
FIFHTFDEF % =3. 0 ABEKAXILE %=3. 0 MABITEE=2. 9 CFRTIURE %=2. 9 Kkt Kl *=2.9
MIEHFEXIEA *=2. 8 EHEERTARRIIEE %=2. 8 K& IH*=2.8 L4 f5HTRI*=2. 8
ERTEA*=2.8 KFFifal *=2. 8 IIHEFEERKA=2. 8 B HIT *=2. 7
Y NZERT T k=2, 7 IIEHHEX RN E =2, 7 Lo Il B e k=2, 6 IR e =2. 6
TRAHTHTHTE=2. 6 BOKTIART k=2, 6 KARETHI I %=2. 5 HHEEITS =H] %=2. 5 HIRETiRA*=2.5
BT k=2, 5 IR )| RIR=2. 5 & )AENERT *=2. 5
TSR % =2. 4 FURTTENI *=2. 4 BKTTHHENT=2. 4 FeETHRIA M =2, 4 FHAET/NT %=2. 4
RFNHTE ] k=2, 4 T =AA =2, 3 BKATBKAT =2, 3 =i BN %=2. 3
TR RS /K % =2. 2 SRR TR k=2, 2 EINSEMT/ NEF R k=2, 1 SRR % =2. 1
FEFT i %=2. 0 KALTETTEZMT % =2. 0 BKTEENT %=2. 0 A2 T %=2. 0
TBTRERAS % =2. 0 SEEHTGIAE % =2. 0 B KT HTFINT %=1. 9 KAlEHTARE=1.9
SALATIEDNE =1, 9 KITEHIL *=1. 9 AETRIT=1. 9 ZEFHZEE=1. 9 EiNSEnT IR *=1. 8
BRI %=1, 8 KIFTNEF*=1.8 FERTAEIL *=1. 7 F&EEIT *=1. 7 FERTH4AR *=1.6
BATTH BT k=1. 5 F&wifib) 11 k=1. 5
BT k=1 4 AETRN=L 2 )BT %=1. 2 KANVETHIAREHTEA k=1, 2 F = HEnTmE % =1. 2
FE=REIT R =1, 1 RAETHAERTTE) 1 PN=1. 1
LRI TTREIERT % =3. 6
HSEFRBN NGRS % =3. 3 K ETHAHMT %=3. 2 AL MY k=3, 2 RF-HT 1L k=3. 2
WK BTSN %=3. 2 ka1 %=3. 1 AIiaFE%=3. 1 #HERE AT %=3. 1
WHERE TN *=3. 1 HETTAAE=3. 1 WK E TS O %=3. 0 AHEMTHge k=3, 0 HHEF s+ =3. 0
FEARTHART %=2. 9 A NIRRT %=2. 9 Oz LA TR Mss %=2.9 AL ERTAHS*%=2. 9
RIS % =2. 8 HEEAEHTHEN=2.8 AT HNENT %=2. 8 K HSURNT %=2. 8 HREHIH %=2. 8
SREMT A1 k=2, 8 FREAH HMT FHIET k=2, 8 KF i TN *k=2. 7 Hilimims4=2. 7
K E TR *=2. 6 IRETTEH %=2. 6 KMNT/NE%=2. 6 Aliiffii=2. 6 BJIITHEEE*=2.6
BANFPIH %=2. 6 SRR *=2.6 FHEEXHHITEIT=2. 5 /NEREREE *=2. 5 SR Ff%=2.5
FIATAE *=2. 5 FURHiFH %=2. 5 BYIHTAH*=2.5 Oz HARnstisin)l*=2.5
FKFETIANT=2. 4 SREBTRTR L k=2, 4 JRTTEEIN % =2. 4 KOl TR % =2. 4 i\ 45 %=2. 4
FIEFTRA k=2, 4 YR *=2. 4 1THHRA k=2, 4 ARTAR %=2. 3 > I LHfFFeERE*=2. 3
SRR % =2. 3 SPHTH AR k=2 3 WRTHA N *=2. 3 FHAKHAAHET *=2. 3
TRERET b NE R =2. 3 /NEER FER %=2. 3 HFHFH%=2.2 S IFHRKESE*=2.2
TRYSHENE THEAZ=2. 2 ZRISHENE TS T =2, 2 Wlerintk =2. 2 FEZHT/IME M k=2. 2
TR IR k=2, 2 A4y 9 O % =2. 2 Wk N=2. 1 EfaEc=2. 1
BEMTARMT k=2, 1 /NERH/ M %=2. 1 IJfiTHET %=2. 1 2FH2 5 HifikKFaH *=2. 1
SRITHEA %=2. 1 HHATI/AKUREIREINT %=2. 1 A I *%=2. 1 S < IFH/E%=2.1
RUHTREIERT %=2. 1 D \THHWHTMEE*=2. 0 D ITHHUHTHEH *=2. 0 SPATTRMA %=2. 0
FEPRTT PO k=2, 0 Fpkriftet k=2, 0 SPHTIEE & B %=2. 0 BPmiEf%=2. 0 $RHT#EH=2. 0
YA % =1. 9 Rl k=1. 9 177mHILME %=1.9 O7=bpd i/ EiT=1.9 [l RuTdf%=1.9
PHTAE=1. 9 AR =1, 9 Rkt «=1. 8 1T Eidik=1. 8 JPNMIYEEH *=1. 8
I\NTFARETEA %=1, 8 BRI k=1. 7 #rTIE D =1, 7 P k=1 7 ZFATTHR*=1.7
Pz % =1. 7 Z3S A iR % =1. 6 FIHRATAi)II=1.5
TP TR =1, 2
KHFHTGE k=4, 3 AREMTSF1-%=3. 7 HFEAIE BT/ %=3. 7 KHFEHEP HIT=3. 6
TR HIE % =3. 3 RIRET AR % =3. 3 JRZEHLEHTEME *=3. 2 KMBIHANT %=3. 1
FEE AT k=3, 1 FiAIRET) T REEE%=3. 0 FHFE P EIT%=2.9 PR < &l *=2.9
HRERER TSR % =2. 8 HRAEMRIR T &7 ZHT k=2, 7 BIZEME TR T A k=2, 7 “FHREr B R e HT=2. 7
JEFIRTRIERT k=2, 7 FEETHRR k=2, 7 B i A % =2. 6 HEET YA *=2.6
IZE RS LT E=2. 6 EARTEAR =25 IZESILFTRE *=2.5
FMTANT % =2, 4 YEAHTEAE k=2, 4 FCHM1=2. 3 BT RAY IREIR I %=2. 3 EfriHET %=2. 3
BERMTEA =2, 3 iIARE < HHTEKG *=2. 3 WAL *=2. 3 IERFRTEE=2. 2
JEVATH D B8 =2, 2 Bl =2, 2 387 1=2. 2 THPii=2.2 THifiHP *=2. 1
HYemiFm£=2.1 HYEHERR*=2. 1 Hiknara T x=2. 1 Ha e %=2. 1
BRZEHRE T PRI k=2, 0 FERE il % =2. 0 FERFrirhT sk=2. 0 {EEF T RbRT %=2. 0
PERFHTHVART % =2. 0 /INUTTEA % =2. 0 MiARTTIERT=1. 9 WiATERINTERR] %=1. 9
SN k=1, 9 FEARRTA R RIS %=1. 9 TEhiAAAIL%=1.9 AYCHAER/T4E*=1.9
AYEHAHART %=1. 9 FHEIE TN *=1. 9 EETSERT*=1.8 AY¢HieRERTH S *%=1.8
FGHTEISERT sk=1. 8 WEARHTHMT k=1. 7 BFANTAUbk=1. 7 FGHTERET@R *=1. 6
WiARTRERTE B *=1.6 AXiHigocx=1.5 PiARTHEITE P k=1.5 HiARTE M4 *=1.5




FEEE HERE WS B
Gt &

HITEIR

FE=JIRTL 6 & & k=1.4 BT =1 2

WA *=2. 5

B HR | % =2. 4 —BITEINT % =2. 3 REMITHERsk=2. 1 —BAM=RARAT k=2, | RINNTRIARNE %=2. 1
At EFHENT =2, 0 —BIMAERNT %=2. 0 AT %=2. 0 BFHATEFH %=2. 0 —BImHHERIT %=2. 0
BUNFINRR % =1. 9 BN k=1.9 BRFTILTERT=1. 9 SR AARIENT=1. 9
SIS TP RBRET k=1, 9 fEERTTHORINT sk=1. 9 b LriERT=1. 9 &4 IHTPEAR %=1. 9

HNTRRIR k=1. 9 TE&HIAEANT *=1.8 —BIHisLNT k=1. 8 [EMATH K *=1.8
JNIEFTEFER % =1. 8 "= (TR *=1. 8 BUNTHIITfI*=1. 8 HEFTiFFHNT %=1.7 FRATFIR *=1.7
BN AR ISEIT=1. 7 A& IRFMT=1. 7 S=FRTH A di%=1.6 JUFEFLrHIE%=1. 6
CETRRARRT % =1. 6 BLNTHARZERT *=1. 6 AZEHIR=1.5 —BIitr LT *=1.5

AT k=14 KBERT AT k=1, 4 J\EEREE=1. 4 WERTIEA *=1. 4 1E&mHIGErT=1. 4
—PBIHTRHET=1. 4 B THIOA BT %=1, 3 (BTN k=1, 3 [ s T %=1. 3
TETEATERT k=1 3 A TEENTRET=1. 2 AGRHTEANT k=1 2 [LHRT\RERT=1. 2 EdH k=12
— TR k=1, 2 TS k=1. 1 FAITTAHE=1 1 KAPETTFEIIT=1 1 J\REFrA - %=1
HRITIRK k=1 1 22A i HBIT=1. 1 —Bar7) AT %=1. 0 PERERTIRP)IAT*=1.0
KANPETTRERT k=1. 0~ Ait&=0. 9 JUFKIPHREIN=0. 9 PEFIEHTII[F %=0. 8 FEMTE2E5TA=0. 8
TSR 85=0. 8 SEAMTPEIR FEAREF=0. 8 TEAT IR AT ®=0. 7 A HiabIET*=0. 7
FHEPART FHEPE=0. 6 & (i %=0. 6 & (i fiRiIR=0. 5

KRR %=2. 9 _LIUTIEy % =2. 8 HLIBTRIG %=2. 8 [LIZJIIFENT b/ MA % =2. 8 FJERT SRk =2 7
LIHTHE S ok =2. 6 PR =i k=2. 5 @ @I &R *=2.5 bl & H=2.5

KR4 =2, 4 FURTTHI =2, 3 PJIINTRHIR % =2. 3 AIRTMBRAT=2. 3 KEiiigR+=2.3
LR AT 1 k=2, 2 KA TR =2, 2 FJENTEME=2. 2 JEHE AN %=2. 1 f LBl =2, 1
AP k=2. 1 JAldbETRe k=2, 1 RHMHANT %=2, 0 JRACIRTASERT %=2. 0 MM 87 IF=1.9
BRAMTRE %=1, 8 JJTHTAEIR % =1. 8 {METHAEE k=1. 8 |LJETHHEENINT %=1, 7 FERTLRTPEHE k=1. 7
L/ NERTAFER=1. 7 Rk k=1. 7 JISFNEAK *=1. 6 [LHg/ NERT/NE NMKAT %=1. 6
FERTITT g k=1 6 EBREI TR =1. 6 JE TS *=1. 6 WHHTTILE *=1. 6 FrrEmiEAHHNT=1.6
FHERTRHE %=1. 6 KA %=1. 6 FENITFFI%=1.5 FENITAHE *=1.5 F§)IITHFEE*=1.5

g HTRIT=1. 5 —JINTHEL %=1. 5 WEHMTiE=1. 5 AT FJF*=1.5

WAEMTERERE % =1. 4 FSJIHTHMT %=1, 4 PPN *=1. 4 #ERMHEFENT *=1. 3 FA T k=1. 3
FETHESNT & =1. 3 [(LHETHENT k=1, 3 &E)IFFPEk=1. 2 FBRTHENT=1. 2 Mt _LLERk=0.9
RO I ERET k=0, 9 P TS % =0. 8 BT T4 )11%=0. 8 [LTB4 LT 4x(L1%=0. 7

(LA LR =0, 5

I THARIEET % =2. 9 WA= T RAARNT % =2. 8 BiffGTHE 1N k=2, 5 fAEHiciEhT %=2.5
AR B AR =2, 4 EBHTHEy k=2, 4 JURNT A O k=2. 3 B HETHEAPNT=2. 2

VR EURET k=2, 2 (A VEALRET k=2, 2 K FTPEAMNT k=2, 2 THLHHTFRE %=2. 2
BORETTR T =2, 1 (SR AT k=2, 1 AEARTITHIT % =2. 0 W2 I[TIRE %=2. 0 FHMHT FEFH %=2.0
WARTHE=2. 0 BFEBHIFIRTETE %=2. 0 AT MEART %=2.0 F& L0 AT %=1.9
BIFGTYRERIT % =1. 9 i AETHERET=1. 9 HAAETTHTERNT =1. 9 (FEMEFTASRAT %=1. 9 JHENRHBE*=1.9
ORHTHIERT %=1, 9 KHTETHAIHT *=1. 8 KHAFHT k=1.8 Zehizer %=1.8

AT T H *k=1. 8 BT FAJRET %=1.7 KHEEHIETk=1. 7 3 HJERET %=1.7
I E k=1, 6 (FEMEFT AT *=1. 6 WA *=1.5 ¥/I|iidtEHT *=1.5
RS2 % =1. 5 RiAETHIEFET=1. 5 RiAGTHEHENT *=1.5 EilfT F=EH*%=1.5
TEIRFFEEANT =1, 4 EIRFTT MY k=1, 4 Z2HPTRAdE MR sk=1. 4 F &0 HTRRH] %~ BT %=1.4
EHTRRET k=1, 3 HEFMASG %=1. 3 FERIFFARIF*=1. 3 FIRHHH *=1. 3

T80 THET k=1. 3 W) IFAE k=1, 2 BEHRETH % =1. 2 PRFHTAER] % =1. 2 BERSE AT L %=1. 2
AT k=1, 2 BEETHRTHT *=1. 2 HZMT/MEx=1. | VHTERSER=1. 1
TRIRINFHETAR N k=1, 1 e TR ) k=1, 1 BOEEATEE k=1, 0 HBCEFEMTHLH *=1. 0

BIIThRf Ek=1. 0 EMTdaEnT*=1.0 FZRITHE=1.0 @ilRTavNIT*=0.9 it Hi=0.9
2 ST HY ST %=0. 9 SRR % =0. 9 ERATT YA k=0, 8 FiT e 2 JE sk =0. 8

FrIR TR =0, 7 REFFINT REF k=0, 7 LR REPAT) 1D %=0. 5

TR %=2. 5

RERTRE % =2. 4 FF AERHAIEETH %=2. 3 MZETAFAR =2, 2 FHELHT k=2, 2
PEHTTIR B R k=2, 2 FEAHATHEE Rk =2. 2 JIBAT T\ bR%=2.2 o FREXHE*=2.2
THMASL%=2. 1 JZETEIE % =2. 1 HRALTHRASERT =2 1 PEELH)IE k=2, 1 AEH FiE~2. 1
FHETAIE %=2. 1 T =(R%=2. 0 JVEFHR %=2. 0 AZFLmE %=2.0 £ RIT FHIA *=2.0

B B =Y AR %=2.0 SWZFERERKFIH=2.0 7= F RIAEXIRIE *=2. 0

UV FE PR YA =2, 0 4TI iFRAE *=1. 9 ML %=1.9 AEHHFEEx=1.9
FEUILBTAZ I %=1. 9 &L iEEE *=1.9 sEFH*k=1.9 S\ oFKE XK *=1.9

FI R A TBRER sk =1. 9 A FNiEHk=1. 8 Sz FALXEIF*=1.8 BRI *=1. 8 REATILRE *=1.8
SV EEMIRASL k=1. 8 AFERVEENT=1. 8 IRATTE *=1.8 AEMEM *=1.8 AEHEM*=1.8
VEIIRTHE R % =1.8 & VOl k=1.8 FREHAMN %=1.7 Fh0fishdk=1. 7 #)I[HiR*=1.7
JARTANT *=1. 7 BB LITHR k=1, 7 JRATER *=1. 7 BT EHT=1. 6 BRATHILFNT %=1, 6
REASTHRAT=1. 6 EFREHEMTAE %=1 6 JI|OHHHEASE*=1.6 J\J@lHiFix=1.6

PWATHTCH %=1 6 HALHTH /)%=1.6 F)I[Hi& LAEFk=1.6 RITAK*=1.6

SNV ERXKGESS % =1. 6 SUV=EFIXBIFTk=1. 6 AFERAE %=1.5 =§Fidhx=1.5
SEHT R =15 SW-EHXIER*=1.5 SWW-ElMXEb=1.5 REATHER *=1.5
JIEETTHENT % =1. 5 RRMEITRSE<=1. 5 Pl AR %=1.5 amili- 2 *%=1.5

TRATHNT =1, 4 MGILRT R =14 FRRTEAK %=1 4 JIIOTHZATHEE *=1. 4 BrifirhJex=1.4
JFHIT EF k=1, 4 BT R k=1, 4 FEHAR *=1. 4 GERRITHgEk=1. 4 BRACHTREARNT %=1.4
RS B k=1, 4 VRETTIEEF %=1 3 BRAEMI45Ek=1. 3 A& *=1. 3 §AFHIANT %=1 3
BT b k=1, 3 BVARRTHEA: =1. 3 BRAQTIHD) I %=1.3 & EAVOHTE)I[*=1.2 )IEErAEAT=1. 2
A= Ff*k=1.2 HEMHEER*=1.2 BE=BNERAL k=1, 1 S ERRX =1, 1

S DA TAE N sk=1. 1 EATERET sk=1. 1 /N7 REEk=1. 1 BRACFHEIE: k=1. 1
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B Al | BTHEP k=1 1 ARRIACASET k=1. 1 5 UABFHAH:%=0. 9 BT H *%=0. 9
FARPITAER |k =0. 9 /|NEEEFIT/|NEEEF % =0. O /|NEEEFIT G T A 5k =0. 7 AP | [T FRaIAR % =0. 7
FIENTAE % =0. 7 BRHiTEY 1% =0. 6 AAETAESNT =0 5

P EWTIEAL k=2, 4 )Tk k=2, 2 /NPT RIEME%=1. 8 HALMT FAbRg k=1. 7 FFWTH4E=1. 7
HAFTEIT SR k=1, 7 W SEITHR R %k=1. 6 -LFMZAE/ bk=1.5 H/HMETNTEx=1.5
JUEHINFLR=1. 4 +FnEHE+ 0T k=1. 3 B S0 A% k=13 LFETAAHFH*=1.1
RIS AR k=1, 1 FOEMRC SR =L. 1 EFETEE k=1, | FOEMIFERN *=1. 0
SRR NESHT k=1, 0 —IRTFRMT k=0, 9 FHF-HTH1-%=0.9 JUTTZENT=0.9 4/ JERTHEH %=0. 9
T TR 5k =0. 8 Te-omi4xii=0. 8 HALETES / R 1Lk=0. 7 +FnE B *=0. 6
BEFHARRE®=1. 6 KAUTimEAL*=1.6 BFIAHAARNE I *=1.5 RFIAETIHE*=1.5
KRR k=1, 4 PHENTTEE TN *=1. 4 KAUFTRAEFERERT %=1. 4 FRFIATERT7E B I E *=1. 3
FANTFAFNES % =1. 3 FKH TREERIETR k=1. 3 FIRTALIIF %=1. 2 (ZHNETFFR *=1. 2

ALAETRPEARRT FARAPN k=1, 2 LT RN / #%=1. 2 KIUfERESE k=1. 1 =T *=1.1
REFHSCE0T k=1, | BIRATTREL 1 BAR AR < =1. 1 BEFHlED) BT45%5=1. 0

FRFT RN k=1 0 FKHTTHILTE=1. 0 BAKHTIERLCKA=L 0 FKHIEHPIT 1l k=1. 0
KAUTTFES S %=0. 9 FAUTHACFHRETACH %=0. 9 AUALTTHIRIAA RN FIEK %=0. 9 BFIAHEANT %=0.9
FRFTRARNT %=0. 8 KAUTHAE<F *=0. 8 ALALTiAEEITH"EIR=0. 8 FARTJIEN] *=0. 8
ALAETT R IR % =0. 8 HUAGHEFAE) =0 8 FKHIFABRT/SHRHTIR=0. 8 JLAKHHi#TH B *=0. 8
BB BT 5% =0. 7 KARTECPETRI %=0. 7 REFCHT Y FH0T b k=0, 7 Tt BTES M % =0. 7
FRIASHE A0 7 FRIATE AT BRI ST k=0, 7 BEFdrHgel] k=0. 6 {ILALATPEART 1353 %=0. 6
SRR 7N % =0. 6

PSS k=2, 4 FIPETHASAP%=2. 3 BPHTRELRIE *=2. 2 FEHHAT*=2. 1 AHfiiE =21
THEERXOOVWF=2. 0 \TAUHTAFIEETE %=2. 0 S i 4 %=2. 0 FIFTH AR *=2.0
FECEFEE=1. 9 FERH R *=1.9 HiJllTfik0T%=1.9 SWETHZENT %=1.9 A HEER*=1.9

R HERSZEH=1. 9 TG k=1. 9 EIEHZEE*=1. 9 SN Z2&H *=1.9 FIRFEFENGH5 *=1.8
FERGEPIR) 1 3k=1. 8 TIEILR)IIKICEMT k=1. 8 TIELTER/ VA %=1.8 ii)l[HiAfTE*=1.8
pRAT4 RS 8 BT *=1. 8 TEAATIEHFIT *=1. 8 MriEAT=1. 8 FKHTAT*=1.7
BB k=1, 7 FITkIk=1. 7 JZeH B OH=1 7 )T\ k=1. 7 FHRf-t3ek=1.7
AN A &G %=1 7 AR N k=1 7 ZILA/ k=1, 7 [LUEXHHES *=1.7 Z50rZh=1.6
T X igi=1. 6 FURERRBXEAEN %=1, 6 THEALEXEF AN %=1, 6 THEEILXFRENEF *=1.6
TG k=1. 6 DUFERETIRENE *=1. 6 HIFTREM *=1.5 TR <=1. 5 FHFFRTIRRATE *=1. 5
Wt ErE LR A=1.5

FITTET R =1. 4 FFR 7 THHRFR 1% =1. 4 o FHRTRIE k=1. 4 H1)IH/\IE*=1. 3 Ziifigi*=1.3
SEFAHT AR *=1. 3 HETHICHE=1 3 JER=>%=1.3 S/ MIEHT=1. 2 JEr#RE*=1. 2
HERTHEN | %=1, 2 JLHFUERNT A E k=1, 2 [MEEHT/\ H it/ k=1. 2 FLEIEATE ) %=1, 2
FEEMTEE L k=1 2 [LERTTEE = *=1. 2 #FHRA %=1 2 Skl OMT=1. 1 3T HE R *=1. 1
JEEAE %=1 1 REITRA 7 T 02 R=1 1 [MEEHA R *=1. 1 ILRATEA *=1. 1 [LRAEE k=11
TIEFK B OLEF %=1 1 AR k=1, 1| BEhi/AEE i *=1. 1 Saf TR *=1.1
IRATAAERT A =1, 0 —E=HT—m=1. 0 Sk iFE = =0.9 )T %=0. 8 LT EHER=0.7
AT A E=0. 7

HOR TR ATH=1. 9 BT IR B %=1. 8 FEVIHXAR T *=1.8 FUTARART %=1, 8
HRUAE XS k=1, 8 AU X HUBA % =1. 8 HAHUBXE B k=1, 7 HRAEURESTIXAHIART *=1. 7
BT E AR k=1, 7 BORAPEFX B k=1, 6 HRTHEF I M k=1. 6 FRAZIFRHH:*=1. 6
WU X % =1. 6 HAUHE X E AL k=1. 6 HAUS X TEHERT %=1, 6 FRUE X FHH*=1.6
FATHIE > U s k=1, 6 HUTALXTE 4 J§k=1. 5 HGRIERARART % =1. 5 BUEAGIX S A7 %=1.5
HRGLE XA R=1. 5 FRTE)XAME *=1. 5 FOTTCHXENT %=1 5 FHRXpE S & *=1.5
TP R 1L % =1. 5 BFUCRIK ARG %=1, 5 FAERX THk=1. 5 HJURmXHmh & *=1.5
ARG XR N k=1. 5 FAIIX IR % =1. 5 FEURH AP *=1. 5 HAHHAR =R *=1.5
HOT AR X k=1, 5

FRTAHARE LR %=1 4 FERKIERE=L 4 FECUTRAIR *=1. 4 FRUSAIRKANT %=1. 4
HRUTA ) XEEE %=1. 4 \EFHRZA %=1 4 /NERINIRT %=1, 4 [F5FFmmiT«=1. 4

FOAFNT k=1, 4 BRI B ANGRINT % =1. 3 BACHRE X E AR *=1. 3 HALRX H1E=1. 3
ARG TH RSk =1. 3 FUIIXALGI 1 %=1. 3 FTKHXZEE ] *=1. 3 FpEARRFHIIE *=1.3
HOUHRE X HROR k=1, 3 AT AN %=1, 3 FUBEFiiRRAT *=1. 3 HEFirf]*=1.3
HATILTIAKT k=1, 3 WTHITAREF % =1. 2 /NEHTANT %=1. 2 E/Fi=a=1. 2 PEHEEHTHIT %=1 2
ZEEHEET % =1. 2 FHE HIAFIHE % =1. 2 FRHEX A4 *=1. 2 HEUURHXAR—Y & & %=1.2
HOREMXA =1, 2 HRERXEEE %=1, 2 FUTHRXEA T *=1. 2 HH RX AR %=1 2
WAL IR k=1 2 BB AAE *=1. 2 BB H BB k=1, 1 BRURH R RARH *=1. 1
AR XA A k=1, 1 FUTHEAXK AT k=1, 1 FUTE B X k=1. 1 )\ FFiifa) Il =1, 1
BT AT k=1, | BTSN =1, 1 BURPRX k=1, 1 FRUHE KR T *=1. 1
FHILHIFRSRANT %=1, 0 FHEFHEN=1 0 BRI IXBTES=1. 0 SATHEXE AR %=1. 0

R E X PETE=1. 0 BRUR N X AT %=1, 0 FUBI T S eESE T k=1. 0 —JERTHI*=1.0
RN RIART %=1, 0 BCRUERRZEH=1. 0 BRUF R iiZFmT 5k =0. 9 3R/ NEMT %=0. 9

U ILTANT %=0. 8 J\ FATHARERT=0. 8 AKX %=0. 8 JEfriHiE = %=0. 7
ZEETTREECR=0. 7 TSI %=0. 6 JIFSifkks f%=0.5

RRI TR X SN k=2, 2 BRI || XA k=2, 1 BRI 1| XA B A HRT % =1. 9

BRI A X 2 T %=1, 9 B H AN % =1. 9 Ay XIfal] =1, 7

R XL WY k=1, 7 KR X LIRIT k=1, 7 BRESRXIE G sk =1. 7 JIIRFE fiixX ) 1| %=1 7

FEIRAE FLORIRET k=1, 6 )1 [IRFX B AT sk=1. 6 JEARMHHT %=1, 6 JEAH FEEA%=1.6
PRI ZSTE *=1. 6 SARFIT =1, 6 BRI HNT % =1. 5 BREGHX 1 A di5H % =1.5
FRIGHEAIX =V BEk=1. 5 b7 ITizE 7 lR=1. 5 €)M L %=1.5

RRICHERE X BPRENT sk =1. 4 RREIEXJHENT %=1, 4 BYERA X EEk=1. 4 IR AT %=1. 4
JIRFE AT e A k=1, 4 FERTEE *=1. 4 JERITFEER A *=1. 4 FEETReT k=1.4
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AR NIRRT 7%k =1. 4 FEREGRRXABAS k=1, 4 RREHEALKHETE =1, 3 ARIEX |- HARMT %=1. 3
VIR K AT k=1, 3 AEIEERELX AT k=1, 3 EERTHERRHNT k=1. 3 FRIRFT5 *=1.3

JEER TR T k=1, 3 MEEA TR k=1. 3 b X HA K % =1. 2 I X T 50T % =1. 2
JHIR AR A B sk =1 2 =JiimkiLmT sk =1. 2 JE) AT k=1, 2 FRRERUREK FHi k=1, 2
FEARFURE X AR =1, 2 BRUTRAH AT k=1 1 JFnrfi PR *=1. 1 BEHEE=1. 1 ZJI0TAH*=1. 1
FERSE PR X ORAR 4 k=1, 1 ARICE X6 R *=1. 1 BRRAIRIXEH R *=1. 1
FEIEE X HIIT =1, 1 BEICHEIX A HiT k=1, 1 I EIX/MEBERIT=1. 1 BEIEAR X A %=1. 0
FER XS k=1, 0 IS T FAMT sk =1. 0 ) EEEX FYEIE =1 0 JIGFHRAE X A E%=1. 0
JUIBFRRAE X 5T k=0, 9 BZTATIED =0, 9 ) I IRFSLEEX 2 7 5k =0. 9 FHHRETIEA % =0. 8
ZRUFTTR % =0. 6 BRZETTHARKT %=0. 5 SRATHHBMNT %=0. 5 /NHFHIAE=0. 5

FApRE TR A k=2, 2 [P BT e i sk =1. 9 RFHTHIEFINT k=1. 8 FEfAEHi<HET=1.8

P EATAARERAT *=1. 8 RIT/NGA *=1. 7 RRTILEENR*=1. 7 FrsmmsFstc=1.7
PP |k =1. 7 ERAHiR2 & %=1.6 BIERTE%=1.6 FEKIEXHEHNT %=1.6
IEFT=ENT =1, 5 oy MATEM *=1.5 H EHfFR*=1.5 &S, #F%=1.5

R A k=1, 4 BRI %=1. 4 FEALKEEEIT =1, 4 PR FRE *=1. 4

AR k=1, 3 APIRTEINTHTH sk=1. 3 MErfiy kBT %=1, 3 BRFEMTARGAIL % =1. 3
RAPEF Tl | LT s =1. 3 FrEmE X AR sk =1. 3 RS B *=1. 2 EMhi GARNT 54 k=1. 2
F_ERTIR AT =1, 2 HEERIRRT K =1, 2 FIAIATIHIRITS *=1. 2 FrosmEihJenT k=1. 2

F bzl =1, 2 METPIEN] %=1, 2 TURMIARH *=1.2 FERRER=1.2 FRZEH=1. 2
HHARKIEX PR =1, 2 Hri =FXat 2 Osk=1. 1 BRI *=1. 1 =4hgeEaEk=1.1
FEHETI O *=1. 1 & EMLR %=1 1 & EHgER =1 1 BI)IF FBI*=1. 1 [T Qifyx=1. 1
PP EFHT LR sk =1. 0 JRPNTETFINT=1. 0 I XIEmERT=1. 0 FFEIT R X IRAT 5k=1. 0
HAZEIRTT) 1P k=1, 0 BIATIA IR *=1. 0 MAETHER/NER k=1, 0 FF Ldi =207 %=1.0
HETF 5 FAPE K % =1. 0 FETZE %=0. 9 TLRFTEZFEM %=0.9 i) I IXELZHT%=0. 9

[P EEEF 172330 % % =0. 9 R/ NEWTVER *=0. 9 B X A %=0. 9 FEHIRKFE T %=0. 9
FARTT B AT %=0. 9 FrEPEHXAAR0. 9 FHEPEHRER %=0.9 + HETH#A{%=0.9

FEM4HRT %=0. 8 TRHikHFAZ=0.8 EMATHI 10 %=0.8 =gkt *=0. 8 |- HHTHikAZLI%=0. 8
FAETIEZ N *=0. 7 HEGRTOT=0. 5 _EHITHZRR X225 %=0. 5

LALLM AT EINT =2, 2 HEPA AR *=1. 8 HUFH FEMRAT*=1.7 BT L7 AR *=1.7

PRI TRR R k=1 7 L WA k=1, 7 & 0] D R k=1. 7 FRFifH=1. 5 FAFiFRA *=1.5
VKT | BT R %=1, 5 HIR i B R k=1.5

FZETT R4 k=1, 4 SR A ERTSEAck=1. 4 (LEUALTHEARAT =1, 4 BEFIRTHREE %=1 3

FJ =T ARSIk =1. 3 FeriFIHRE k=1. 3 LR Lt sk=1. 3 m7 /L7 A HfGIR k=1. 2
LBAALTHBAEPET k=1, 2 [LAUALTHACSRIAT sk=1. 2 FUNTE L TR E=1. 2 FMNHE L R x=1.2
FRM TETEETIEE % =1. 2 F3ETTE B4ek=1. 1 WA *=1. 1 HEHH EEH*=1.1

E OIS k=1, 1 S ST RS k=1L 1 IR T IR k=1, 0 IR TR % =1. 0
(LB T o RZEE R =1. 0 LB *=1. 0 [LELLAET/INRRRET %=1. 0

KATEAT %=1.0 EBFFTH&FT%=1. 0 WIS %=1 0 [LFAALHT EINRT %=0. 9
LT R %=0. 9 & LI FIHETANE=0. 9 JERTIAHH %=0. 8 BYIERTKH IN#=0. 8

BERTRESS %=0. 8 T /LT ATV %=0. 8 HHWHIHEIKITE B k=0, 7 B+ IIT R4 %=0. 7
KHHNRHA=0.7 P77V ATRAEF %=0. 7 PEEERT/ING =0. 7 ‘&5 0] OTHIRT A% % =0. 6

BT VT AR %=0. 6 FHEILAFHE %=0.5 FBFEHIIUJ5HEE0. 5

FEFRPE / O %=1.7

Vel riiA =1, 3 AEHTHFFEE D =1. 2 SPEHEAAR K=1. 2 BHIRATE=1. 1 ARETEPIR=1. 1
A =1, 0 BB _EAIGEIL k=1, 0 ERHIRATEA *=1. 0 FMLHBTEELE *=1. 0

B RATYEA %=1, 0 /NI EEE % =0. 8 HRHETTAALRT %=0. 8 AREMTARE=0. 8 #/AT F/NHEI=0. 7
SERHIT A k=0, 7 JFARE =0, 7 REFEARNT N %=0. 7 AEHTEE HEE S % =0. 7

YT H %=0. 6

BhmdAk k=17

HHFTHZREA %=1 4 BrHOETER *=1. 4 &EiiRIT=1. 2 FGITE PR *=1. 1

A THRRIR=1. 1 T RTFAZE %=0. 9 & LB TR %=0. 9 /INLETHEL %=0. 9 /NLBTZE %=0. 9
TRHEETTPEIT % =0. 8 ZMEHEI=0. 7 {FVRATE A k=0, 7 VAT %=0. 7 FHHITE/KITALEE % =0. 7
FAIGRTITZS %=0. 6 FBA T2 89 IR % =0. 6 FHEEAK X THEM1=0. 6

FREE 2D ART=0. 5

42° 42.7 N 142° 01.7 E 37km M: 2.9
JEEMTREVR=0. 6 22 AT Ffedrit +=0. 5

37° 27.8° N 137° 12.3° E 11km M: 2.6
ERUNTTIERERT =0, 9

37° 29.5° N 137° 13.8° E 9km M: 3.6
ZRUNTTIERERT k=2, 4 ZRUNTTIANT k=1. 9 ERUNHT =IRHT=1. 5
LR ATRER S A FHET sk=1. 1 REBETHIM %*=0. 6 RESMETHIEE=0. 5 REEETAN % =0. 5

28° 29.6° N 130° 12.1" E 40km M: 5.6
AEPTAGFINT L sk=4. 1 EFMTHEI=3.5
ESNTYE %=3. 0 ASSETHAMERENT=2. O WESTPNRTEE R k=2, 7 HEVLE AL k=2.5
FEENIT K k=2, 2 AESETTE AN k=2, 1 TRAEE *=1. 9 FEHITRA=1.9
WEANITAIGHERRE % =1. 9 FEVR S HEATIGHZ MR *=1. 8 R A8 k=1. 8 KFER*=1.7
A4 MESERT =1 7 FEARMTIH =1. 7 WS NET R % =1. 6
BIRE A2 B2 R 4 BAEIT OKBEEAREE %=1 3 JHUITHHL*=1. 2
RSz B HHBRAT % =0. 8 JIRITY45=0. 7




HIFE | AR YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
BRI 1 HESHEEEETREMT % =0. 6
129 |15 19 34 |EEKEAE 28° 324 N 130° 05.9° E 31km M: 4.7
VI 3 ESTIE) =2, 7 ASETAAINTE k=2 7
2 AETLMEHT=1. 9 BERIE%=1.7
1 JEVERATE B k=1, 2 WANETER k=1. 1 FE4TRTREA=0. 8 WA PIRT 555 %=0. 7
ASEFTAEFNT PG PR % =0. 7 BEAFHTI % =0. 6 VLS TEATHIGHZ MR % =0. 6 FHANEE %=0.5
WA PNRTING RS % =0. 5 AIEiI4AUFEmT =0, 5 Ry 2E1-#F %=0. 5
130 |15 19 35 | #mEREUTHE 28° 37.1° N 130° 08.6° E 24km M: 3.8
R S IR 1 AEEMTEAIRTE k=1, 4 EFWETHE) =1, 0 ERWTIE %=0. 7 AEHTAIHHENT=0. 6
131 |15 20 04 |#EKEE 28° 30.3° N 130° 12.1° E 35km M: 4.9
BV 2 EFUTIE)I=2. 3 AEETHACFINT L % =2. 3 ST %=1. 6
1 AEETAMERT=1. 4 BB BB E k=1, 1 WIEPIHTEEE %=0.9 SETHTRA=0.5
FRATEE %=0. 5 EIETHEHRTPEHR] %=0. 5
132 |16 06 34 | REAURRMREH 32° 54.4° N 131° 02.8" E Tkm M: 3.3
REARI 2 FAIGETRPIBCR=2. 4 FEEITH 7K k=1 7 BRI TPA=1. 6 FEAT AR %=1. 5
1 FERERARRE k=1, 4 SGRRTALR k=1, 4 PEEA MR *=1. 1 BEFa%=1. 1 JiiEsE*=0.8
133 |16 08 32 | @)IIREEXHT 37° 22.1" N 136° 51.6° E 9km M: 2.4
EaI 1 SR EGERT=0. 7 SRS HHHET %=0. 5
134 |16 14 13 | peetgnh 37° 09.77 N 136° 40.8’ E 4km M: 2.2
)10 2 HENFERER=1.7
135 |16 14 27 | )RS 37° 04.3° N 136° 33.0° E 10km M: 3.2
Eal 1 AEENTERE*=1. 3
136 |16 23 49 | FUEBFRIED 34° 55.1° N 135° 40.0° E 12km M: 2.4
TATIHE 1 AEILRTEHE%=0. 7
137 (17 06 17 |EBE 37° 09.3 N 141° 26.8’ E 44km M: 5.4
e IR 4 REERTRNF k=4, 2 WHEMT RdR k=4, | EMTAN =3, 7 fLEMTILH =3. 5 KAEMTHF |- %=3.5
3 RITHTSSHEAE=3. 4 185 REFT FALARAHE % =3. 2 FRTHIGHIET %=3. 2 \ o X Fi —FnHT=3. 1
FERG TS =3, 1 WX Y %=3. 0 & AB M N s % =3. 0 B[ i %=3. 0
M EERT 5k =2. 9 \ Vo X HEAfEA k=2, 9 [E FLHTIEEM % =2. 9 FIFARSHi/ @K k=2, 9
RIS FRAAK=2. 8 JIPKS L PR k=2, 8 BRILITHISIFGHT % =2. 8 FAFAKS AL R X PEHT %=2. 8
FARTTTHREARRT sk =2. 8 \ N X THSRNT k=2, 7 T ITAA) | IBTRIF k=2, 7 /NEFHT/ NEFHTHT sk =2, 7
PTG [BT=2. 7 FASTHERREIT =2, 6 288 | [FaMERAT % =2. 6 W& Hi/Ma#E=2. 5
FR AT =2, 5 ZHEUIT\IEIL k=2. 5 JIPIAT B PN =2, 5 258117 \IRIT sk =2. 5
SRR SRR % =2. 5
2 ERTHERN=2. 4 ERTHZRIE =2, 4 FJIRIE %=2. 4 #JIRTE) %=2. 4 BRAEAEA *=2.4
BEAMTARREE % =2. 3 ERILTHBHAR %=2. 3 /NEPITHaE =2, 3 @R F %=2. 3 JIIWNAT FJIIN=2. 3
TKEATERE %=2. 3 FEFRE I S NT =2, 3 ERILTE H=2. 2 @R REIT %=2. 2
HTHIITA Y VR % =2, 2 [T =2, 2 " AAATH A0 % =2. 2 Sl Mk =2. 2 JIMEET L5 [ k=2, 2
WEENTHE HEEF=2. 2 FREMTER k=2, 2 P K *=2. 2 f@STAERNT=2. 2 SRR =2, 1
KREATFE/INE=2. 1 B KR(E %=2. 1 PEISFRER k=2, 1 HREIHETL) BT k=2, 1 AEiEE *=2.1
TG ILENT k=2, 1 FIFREETHEMTIXANT k=2, 0 1@ EGHERTE LN %=2. 0 ARETAL %=2.0
TORRATTIH k=2, 0 R TR X ZBHT=2. 0 RIRBT—ACK % =1. 9 RIFRE AR XHGE=1. 9
FESMTIRE *=1. 9 FEWIIRITIREE=1. 9 SRS ENTHER T & %=1. 9 AJIINTRALL*=1.9
FHAT TR\ NS sk =1. 9 FE S THRARHT sk=1. 8 KEA TS k=1. 8 28I [THEHZFr*=1.8
S PRI =3 H k=1, 8 PULEERTE MR k=1. 7 ¥ FNE/KH k=1. 7 SEFHATHEBFRT *=1. 6
FEESTHEREFIT k=1. 6 HRNTH *=1. 6 fREGHET AN *=1.5 FZHTEINT *=1.5
1 REFHALA % =1. 4 SEEAATACEEHET %=1, 4 BT FTs%k=1. 4 A2ARTAZE %=1, 4
AR A S k=1, 2 SJIATARR PR k=1, 2 ZFRNT RN k=1, 2 PIREITHIE % =1. 2
SIS ARNT=1. 1 AT k=1, 1 PEMTER=1. 1 SEEERTA A %=1, 1
TN k=1, 0 AR ERE % =0. 9 FEAEITHER0. 7 FREENTI =0. 5 Mg %=0. 5
IR 3 JECEMTII k=2, 8 JIJFITHTRE *=2. 7 JA7ATI#E *=2. 6

—

FHTAE %=2. 4 AARTER k=2, 4 [LoTHTARAR *=2. 4 & HHkART %=2. 4

IR TR k=2, 3 BOKATIANT %=2. 2 B IFFETE | % =2. 2 JIRFr ) 1| = A HT=2. 2
RIGFT ) E % =2. 2 A B =2, 2 FAGHTER=2. 2 FIFFRTRINT %=2. 2 A KAHER *=2. 1
RIBFFRA L k=2, 1 Bk HRT=2. 1 CRRITIURE % =2. 0 ST %=2. 0 fili522H=2. 0
EPEETIREL =0, 0 BRI M %=2. 0 L f5HTBI%=1. 9 HIAETAAK=1.9 AT EHE] %=1 9
BKATBCKAT k=1. 9 "EIINSERTHUETH =1. 8 LRHATHRM=1. 8 JRAMHMIEE=1. 8 B K kILMT %=1. 8
FEIFTTAMI k=1, 7 BTSN %=1, 7 KBF KM =1. 7 HAAET/ NG *=1. 6 ATHETAH *=1. 6
BEIEHEE k=1. 6 IIEEIREFX Tiii=1. 6 KXAPETHI) I k=1. 6 lIEFEEFLE *=1.6
KA %=1, 6 KRIGFESE *=1. 6 (IEHFEXHE *=1.5 G EMEFX T *=1.5
YRR k=1, 5 KT &) IRE=1. 5 lER R k=1. 5 (IR HFEXIEE *=1.5
LTk =1. 5

SANETRARE=1. 4 EUNZERT/ NEF A k=1, 4 BTG/ k=1, 4 BEEHT—E %=1. 4
KIGFTHT=AA k=1, 4 FHAT BiE=1. 4 B HFIEXIES *=1. 4 AETTHEA =1. 4 FEREHZER=1. 3
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BTG =1, 3 AL FRT k=1, 3 JEEHARIEN *=1. 3 YEAETTA W] %=1, 3 KRN %=1. 3
MBEFERKA=1. 2 EHINEITER =12 G EITHE %=1 2 BRTHANT +=1. 2

B AT k=1, 2 SAITEHAED k=1, 2 KAATREZNT %=1, 1 F&rifEsnT %=1. 1
EATHERK=1. 1 FATRIT=1. 1 BRH AT %=1, 0 BT k=1. 0 FEFEHEH*=1.0
LT L) %=0. 9 RUGFTHnE1-k=0. 8 FEFHTEIR %=0. 8 FEJHAEILIk=0. 8 f&wififi |1t k=0. 8
FEHRN=0. 7 1 —REiT i % =0. 6 4 —[EMTEHE)11=0. 5

H SErHERTACH % =2. 8 Al k=2. 7

AKPTNIERT %=2. 4 BBV k=2, 4 SR g k=2, 4 AR %=2. 4 HOmAT BE%=2. 4
R E TR O %=2. 4 BYI[TEEH%=2. 4 BIHRIH %=2. 4 JERBETRERT % =2. 3

TR PERET k=2, 3 SREMT LR %=2. 3 TR 4=2. 3 AP TiZERH] %=2. 2

PR TR k=2. 2 BT R)%=2. 2 OV= B2l tim s =2, 2 KR *=2, 2
WK E AT % =2. 2 A=, 2 HfiAA=2. 2 ik bk=2.2 KFH4EAT=2. 1
AT k=2, 1 BB IGE % =2. 1 /NERETEE %=2. 1 B 3fifirk=2. 1 HfiER =21
WK ETIAHNT % =2. 1 RYITEEE%=2. 1 D IEADLWITHEH *=2. 1 FHHEEXHTRFIT %=2. 0
EAKTAHT % =2. 0 ARATTAE %=2. 0 FHHFSZE*=2. 0 AT FABk=2. 0 KPEMTHEUCHT %=2. 0
WRERE I %=2.0 Oz behiisia)l *=1.9 FAh/\Ffx=1.9 i *=1.9

BERmp k=1. 9 > < ITHAFFeFE k=1. 9 HIRHT/INE%=1.9 “FATHAM*=1.9 JRATE *=1.9
P k=1, 9 FUPETHPH%=1. 9 IRETHAEM *=1.9 /EEH/NI*=1.9 FPH " Apk*=1.8
B D BT L Hk=1.8 $MAEM=1. 8 FHATHA Fk=1.8 BFmHHEF*=1.8
SR ER *=1. 8 BEEAXHTRIRIT=1. 8 ZIREIE e dk=1.8 WPkl r=1.8

Wik k=1, 8 FEEAHHHTHNT %=1. 8 FRhiiT WA *=1. 8 fpfkiiftidtk=1.8
FRMiAsTE R =1. 8 JREMIB L %=1. 7 WEXETHHE=1.7 IEEHT ELERE*=1.7

RO THERTE=1. 7 1T TR *=1. 7 1T HIIME *=1. 7 HfiET =17 KT T RE k=1.7
SRHITER *=1. 7 ARTAT *=1. 7 FERTTHRAT%=1.6 H>FH03 5 HTHTAFIH *=1.6
FEEF A k=1, 6 BFHiE*=1.6 > IEH/NE%=1.6 FHAT/KIFEHRGHNT *=1.6

Raf MTHA k=1, 6 2RIl i i sk =1. 6 Fririferiik=1. 6 FPETHEE 7 B *=1.5

ONEB BTN k=1, 5 R E T b/ NlEk=1. 5 TERRT/IMEM %=1.5 1T H T *=1.5

HHER TGS k=1, 4 BRENTAEE k=1, 4 {PPNETIRIEH % =1. 4 BENTAENT %=1. 4 YR HEFH=1.4
YA %=1 4 FRhiZ0aE«=1. 4 fflafn «=1. 4 O7=62nifl/ EiT=1.3

A fihgesk=1. 3 J\TRETEA k=1. 3 FIARETAR)1=1. 2 FRETTHIR % =1. 0 K EnTiRAHT %=1.0
KMEHRTGE % =2. 6 HENTFT-%=2.6 HFHMTHIE*=2.5

WEFIIAET=2. 2 EARIRATA A =2, 1 HFEAICE AT/ NI =2, 1 FERE iR Am] %=2. 0
FETAL R k=2, 0 TN = T RET=1. 9 ERiA & %k=1.9 ST RS *=1.9
REBEATART % =1. 8 VAT E *=1. 8 BT %=1.8 SEAHTEA =18 /NUTifEAa*=1.7
TARTTAE H sk=1. 7 AABNE) RTEEEk=1. 7 TS k=1. 7 T e HEHT %=1, 7

B TFEIT %=1. 6 PR < HiimEE)l*=1. 6 IS LTE=1 6 TEH#HR*=1.6
KHJE P HRT=1. 5 AR %=1.5 AR HZ W k=1.5 EFIHKIERT %=1.5

YT A TELR IR k=1, 4 IRZEHR AR %=1 4 Wi ATEERNTHERRN %=1. 4 WiARTEE/HTHk=1.4
RS IR ) =1. 4 HYEHmE %=1. 3 FAHANT %=1. 3 JEHRTHHERTS %=1.3

PEBF A k=1, 3 JEARBTALER KA *=1. 3 IR S < HHEKFE *=1. 3 T RL*=1.3
AYEHR)I=1 3 AN EA =1, 2 FHLE IR *=1. 2 HiARTERT=1. 2 BARRT AR %=1. 2
BEVETH D SEEF k=1, 1 BEVETHA R =1, 1 /NUTPoBTsk=1. 1 G240 iR H *=1. 0

WEARTHFICRTE [ sk=1. 0 {ERFHE MY % =1. 0 BRAUEIFHENE=1. 0 {57 EVART %=0. 9

HYG e BRT o %=0. 9 IRZEHRIRITT PR % =0. 9 #HATH W] %=0. 9 FEHFirFm] 5=0. 9

HYEHTEE %=0. 8 HHA AN %=0.8 L=JINTL & XX %=0.8 HLIT/HEEMT%=0.8

H e RT3 % =0. 7 A SEmiEIRUT S % =0. 7 HiARTTAVENTZH k=0, 7 WiAMTETHT AL *%=0. 7
R %=0. 6

AT % =1. 7 BERTE 1 *%=1. 6 —FIHTJEHT *=1.5

BPFATEFH %=1, 4 JINRTRIARE % =1. 4 —BITAEIRAT %=1. 4 —BIMTEEARAT k=1. 4 — BT %=1. 4
B FRER k=1. 3 JEATTHURINT % =1. 3 B hmiME k=1.2 b EATFEENT k=1, 2 FRITER %=1. 2
BNTIRTIR % =1. 2 FEEFI AT % =1. 2 {EMBTHEK k=1. 2 KHETTIANERT=1. 1 RERITILERT=1. 1
— BT LT %=1, 1 AT k=1, 1 AZEM)IIERT=1. 0 BNFIIER *=1. 0 BN %=1.0
A IRHTIEHE k=1. 0 TE&TA BART %=1.0 b EmplERT=0. 9 —Fam/7rILHT %=0. 9

BN /K IRREERT=0. 9 J\IE i FHEE % =0. 8 [EqiE FH i MY %=0. 8 —BIik#MI=0. 7

BN AT IRIERTAT % =0. 7 FABHT BT 5=0. 7 ‘B fL BT %=0. 6 AZEHTEIRIR=0. 6 TE&FRIEIT=0. 6
I\ RHE=0. 6 & d XA %=0. 5

KIRAMIRSF %=1, 9 FILRT R *=1. 8 LUy k=1.7 FENTRK=1.6 KEfiESAH*=1.6
FARGT =M@k =1. 6 [LHZ)I[PEHT /M k=1. 6

SKIRFBRAT=L 4 SR AT S k=1, 4 AR %=1. 3 FLATFs=1. 3 [IRTREY %=1.3
AHTE =1, 3 JURATH k=1, 2 PEJIITIHIR k=1 2 KIRFATEM k=1, 2 {dbIT 535 %=1, 1

e FRTIERT s =1. 0 JEH TR IR=0. 9 JOAIT *=0. 9 |LJE&H BRTETE %=0. 8 FHHANT %=0. 7
LIRS/ INETT /N NT 5k =0, 7 [IEERTEREE=0. 7 RIEANE/K *k=0. 7 ZERTTHPEIR %=0. 7

KA FHTHRAT =0, 7 [LFEZTSEARRT % =0. 6 JERITHHI%=0.6 L/ NERTSEHIR=0. 6 HREHHTHE%=0.6
FENETSR) %=0. 6 FEMEAHERT=0. 6 fHERTSHE %=0.5

BTHARIRAT % =2. 0 EZEMIHEF =1, 7 FifETE LN %=1 6 FIETTRIARI *=1.6

FEARTT AT k=1, 6 KETTHIIINT *=1. 5 AWTHE=1.5 TIRENTIRE *=1.5 KIRHTA DH *=1.5
OKHTPEART % =1. 4 YEHETEIRAT k=1. 3 FHEMRTTTEALRIT *=1. 3 EHETEANET=1. 2

ARG TR AT sk=1. 2 EIRFTTEAAmT =1, 2 FETTCREmT *=1. 2 AEARITIT %=1. 2 #JIIfmkE*=1. 2
FEFSHARONTHIE e =1. 2 HAETIRTEENT k=1. 1 FEMATHSRIT % =1. 1 AfETIYRET *=1.0

HE TS EANT k=1. 0 FHMETTEE k=1. 0 ¥JI[HFEAMT *=1. 0 ZHriZeH k=1. 0

T B k=1, 0 AATHIEHT %=0. 9 HilArisiiT=0. 9 MR BT %=0. 8 KMHTHT AT %=0. 8
VAT FABRET %=0. 8 ¥2JI[HiAHE %=0. 8 T THIH %=0.7 A& 1 FHERENT %=0. 7
KHETFRIFERT % =0. 7 #THAAGIT % =0. 6 ZZH AT HET % =0. 6 FRFHTAEF] %=0. 6
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T L0 KRR & BT % =0. 6 AETHETET %=0. 6 78 FHHTFIKRNT k=0, 5 HREIEHTAE %=0. 5
BURGTHRTRAT k=0, 5 IR FHERET k=0, 5l MY *=0. 5 IR *=0. 5

T S HRT E)1 | %=0. 5

TEH KRR *=1. 7 FREATHEEx=1. 7 EWTA5x=1. 7 R KE *=1. 6 NZETEE%=1.6
NEF FTRRAL 6 FREHAR %=1.6 HMRLAAIENT %=1 5 AEhHEH*=1.5

S F RLIAK IR k=1 5

F AERTANECHTH k=1, 4 AEATHIIRE *=1. 3 fTHEMATAN k=1. 3 {THTEERH*=1. 3 MBHT)IIH %=1.3
PREETTIR B k=13 VBJIITHEH =1. 3 EILATAZIL %=1. 3 STl *=1.3 JIISEI /7 bkk=1.3
SV FIRE R k=1, 3 PRI *=1. 2 PBEHTRR k=12 JIIOHPEARYRE %=1.2
IRk =1. 2 )& L8 k=12 SUWWoERERRAIT R=1.2 SUW2FRERAM*=1.2
SN EPRX A *=1. 2 AT k=1. 2 MZEm =7 %=1 2 FEATEE*=1.1
PERTER %=1, 1 AEHEERE*=1. 1 AEMEE k=1. 1 BiEFERITAEk=1.1 & X/l %=1 1
FERIR k=1. 1 F)IITHSRk=1. 1 BUAERTEE x=1. 1 RRRHiZix=1.1 SWW=ERXPRE*=1.1
IETALIG *=1. 1 ARFEFYEERT=1. 1 BT 2 )Ik=1. 1 Z4Fiipdesk=1. 0 YJ=miT{H *=1. 0
SV EWXIER *=1. 0 SWW=EHMXKEN=1.0 SW-ERXIFT*=1. 0 EATHEE*=1.0
FRACTTT AT % =1. 0 5 FMT FAIA k=1. 0 )I[BETTHTENT k=1. 0 BelLumiAR)I%=1.0 FJRHIANT%=1.0
FN k=1, 0 FrEErEP AR k=1. 0 ALARFIANT *=0.9 &1 FLiT#ERE *=0. 9 HHTTEEL*=0.9
TRATHAPIT %=0. 9 AMRMTRAR =0, 9 AT _EMT=0. 9 BT, 455k=0. 9 BRifio%=0.9

P A E%=0.9 JIOTHZATHEZ *=0. 8 H5E =JFUTHA *=0. 8 AT 5= +=0. 8
RRHMTRRNE % =0. 8 WIERTIAMNT %=0. 7 BRAQTREARNT %=0. 7 FHMTEF | M k=0. 7 AEAHIRMT=0. 7
RERTIEMT %=0. 7 MSILRTRE5=0. 7 #4 Bi =K %=0. 7 GERATHYL%=0. 7 £ 2 ILRTHJe%=0. 7
JNAH =Y Fk=0. 7 AERAE %=0. 7 )IBEATERT=0. 6 S5RPHTESEF %=0. 6 AR %=0. 6
ST %=0. 6 SV V= ERLXIES %=0. 5 5= UAEFrif@Eh %=0. 5 _LHAT-EAAK%=0.5

L X NDITE)I[%=0. 5 FEATTEEE%=0.5

FIHART %=2. 0 EHE %=2.0 BPHEEZE *=1.9 FRAEFEEH=1. 8 AIVEH KA *=1.8
FIVETASfk=1. 8 FIIPETISEHE*=1. 8 HMTLRAH *=1.7 THELRIIXIEENT *=1.6
FHELEXOUE=1. 6 FRHERZSH=1. 6 A %=1.6 /T AFIHHTH *=1. 6

B iiETE A k=1, 6 JBHTREYZ N k=1. 5 FEEREHG A k=1. 5 FHRH{ R %=1.5
THELLERX A %=1. 5 TR k=1. 5 sHF&EFIT*=1.5 T THHEHFNT *=1.5
BEIFATEVA % =1. 5 fATENT=1. 5 72T B OH=1.5

HHIRFETRRIRAS k=1, 4 HHTZH=1. 4 HMBIHIRET %=1 4 FHPEERE*=1. 4 BFHMHEERE*=1.4
WA HE S %=1 3 FEOIRk=1. 3 [UEiEs k=1. 3 TIERREXEAR *=1.3
TR 3 BTG k=1, 3 VIERETEENE +=1. 3 Z LN/ thsk=1. 2 FHEFRXrfhp=1. 2
TR XA k=1 2 TH)IHASTRE*=1. 2 FRHETIRT%=1. 2 Fefe Tkt k=1.2
BT\ k=1 2 EEHES k=1 2 MRS *=1. 1 $k1/INIEmT=1. 1

IR RITE - Ra=1. 1 FEHR*=1. 0 FEILTEfE k=1.0 JLHJUBRRTH H %=1.0

TS k=1. 0 BEZIEHTE) %=1, 0 [LE{TiHE = %=1. 0 ¥~ HHThdeA %=0.9 $kv-fi)l| AHT=0.9
FETHGEME=0. 9 B4 %=0. 9 JIMHAKE] %=0. 9 TR *=0.8 JATHT=>*=0.8

TEEREX FDHE %=0. 8 —EM—=0.6 EFITRAY T U F=0.6 BEiAH RN *=0.6
WA X ART %=1, 7 FRGT) X Ag=1. 7 O TR HEXKFHT=1. 5

BT & k=1, 4 TR B k=1. 4 BRI EH T %=1.4 BEALXIE 7 Jf%=1.4
WX L k=1, 3 AT PEF X AR sk=1. 3 BT EF X T sk =1. 3 HRUESARX A7 %k=1. 3

HOR X & & k=1, 2 BUTHAAX =#A R *=1. 2 FRGTA) XA *=1. 2

AT OO U o k=1, 2 AT k=1, 1 BETORXAMS =1. 1 BESCRE A *=1. 1
HURTTHX RS =1, 1 BRGTHIXAR Fok=1. 1 BRI XA k=1, 1 B X HURA %=1. 1
HORURAGIXFEART sk =1. | BT X B R b k=1, 1 BRUE S AR % =1. 1
HORURSZIXTEHERT %=1 1 FUE XLk =1. 1 BOXTREXE LR *=1.0

FUR T KEENT k=1, 0 BRHERYER=1. 0 BURCHE X A AR %=1, 0 BA(5) IXKALSH) 1] %=1. 0

HRU XS k=1, 0 HUT H BRX T k=1, 0 BB IXHIR *=1. 0 BB X R %k=1.0
HORFAHT k=1, 0 BB G IT %=0. 9 HTEARRANT %=0. 9 BRI [[XEEE *=0.9
[EFRMT % =0. 9 FAENT H [AIFIH *=0. 9 FECSURX AR —Y & & %=0.9 HATLHREEII] %=0.9
FOTHRIX =0, 8 SRR AT k=0. 8 H BF i *k=0. 8 VHHUHHTHH] k=0. 8
BRI XA k=0 8 BURUHE AR KA % =0. 8 HURTE: B X BEiA k=0, 8 B FULX ARG %=0. 8
BB S S % =0. 8 BURE X TH%=0. 8 FUMEF i d AEF M % =0. 7 /NeFFiART % =0, 7
TR A X A % =0. 7 FEUHEA X AT % =0. 7 NG HE %=0. 7 BURHEX A4 %=0. 7
HORUHTE XA k=0, 7 BUE B H EH k=0, 7 BRURH XK HE % =0. 7 \EFHRzP*=0.7
FURERE XA =0, 6 HURERAREEE =0, 6 FRUS LXK RART %=0. 6 FATTHX A %=0.6
HEUFHTE H BT k=0, 6 BRAUKHXZEE) | %=0. 6 [F/F78=0.6 HATHHEX LEE=0. 6
TR N KRBT k=0, 5 BT FHATHZREF 5 =0. 5

[ BITEAL k=1, 4 JUAHIFEAR %k=1. 3 36U\ HEHTH R %=0.9 TLAHT{4EE=0. 9
FEARFEENT I K k=0, 9 ASFET RIEH*=0. 9 HALAT FIbRT *=0. 8

FEFIASH RS % =0. 9 AAUTDAFIEF %=0. 9 AAUTHEFL %=0. 9 REFHICME*=0. 8 HJIMTIL)IIJ7 *=0. 6
R ACH: T PG B BTVE F %k =0. 6 AILEEHTPEARRT FieAN %=0. 5

FEIAZR) N XA T k=1, 4 IS AT E AT k=1, 3 BRRIR AKX FE HET %=1 2
FRIEHACIX AT =1, 2 BEEAEX) [ FEE0T k=1, 1 Bk A gy k=1. 1
FREEARIX = BEsk=1. 1 ISR/ IMERT 5 =0. 9 JIIFFETATXER) 1| =0. 9 JEATHT-PHT 5%=0. 9
BARFET R =0, 9 ) I FR LXK M2 RRURIT=0. 8 ST TRIBINT =0, 7 ZREFriTER=0. 6

3 IR 7 IF=0. 5

R B%=1. 3 FFHTIIERNT k=1. 3 ANRHTENT %=1. 2 KRm/NGA *=1. 1 BRAET/NAIT=1.0
F EHEARERAT k=1 0 FRERHRAER=1. 0 Eli FEd%=0. 9 FmiLt &R %=0.9
ST % =0. 9 MEFTAKIENT k=0, 9 HEFKSEX BrEL AT =0, 9 [aIRNTE 1] %=0. 8 Fa[RMTEL) 1| %=0. 8
FEWTIEUWASETH % =0. 7 a8 HI T % =0. 7 Pa[MTEES T % =0. 7

L ATERIR %=1, 0 BEFFALE %=1.0 7 /L7 A8 %=0. 8 [LEKTREINT %=0. 8




HIFE | AR YA, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
B IR k=0, 8 (LA L k=0, 7 KT BJENTIEAR % =0. 6 FPIRiEE %=0. 6
e RT3k =0. 6 A H THAEIA ] % =0. 5
FEFIR 1 EEFRBdE /1 %k=0.7
fidhaly 1 BEMHK*=0.7 THTIREAX=0.6 ELEHT=RIT=0.6 HEEST#HIF=0.5
138 |17 09 48 | HAREH TP 41° 25.4" N 141° 46.9° E 68km M: 3.4
Bl et 1 EAETTANT %=1. 0
AR 1 BOEATED TSGR *=1. 0 757 RS0, 5
139 |17 12 38 | HLGUARZEERS 35° 37.5° N 139° 30.8° E 26km M: 2.9
UKL 1 NEFHRZN %=1, 3 MTHTZARE *=1. 2 FAFLUTART k=1. 2 PEHEHHET =12 HEiil]*=1.1
AU TZNT k=1, 1 [E5TFiiRET %=1, 0 FaTREFX k=1, 0 JVLATFURART %=1. 0
RS X HURIR sk=1. 0 FEHATHIE-S-D U4 Fsk=1. 0 BT HE] A BT %=0. 9 B4 XS5 % =0. 9
HORFAHT R % =0. 8 [EFiiA=0. 8 HUATHURXEFAL*=0. 8 FAmTH/ NG *=0.7
ZEEHRET %=0. 7 AKX BkH % =0. 6 [ENIHE L RE %=0.6 B3 H R %=0. 6
INEFiRHERT=0. 5 BRI GEM) 1H] %=0. 5 FFULEK EHT %=0. 5 /NeFrtiAHRT %=0.5
HUR T X ATH=0. 5 BT XFF=4=0. 5
P 10 1 JIERRA X k=1 2 JIIFFZE BB sk =1. 1 BRI FFEMT %=0. 7 BRI 1 H 50T %=0. 6
BRI HEXAE S 1% =0. 6 BRIGHEXIG/E %=0. 5
140 |17 14 31 | THEEAT 35° 25.9° N 140° 31.7 E 30km M: 2.7
TFHER 1 EmMTHRA 7T 7 F=0.9 KA ERTRHE *=0. 5
141 |17 17 57 | FHEEHGH 35° 26.2° N 140° 31.8" E 30km M: 2.3
THER 1 EmiTiE 770 R=0.5
142 |18 02 12 | @)IREEXHT 37° 12.4° N 136° 42.0° E 5km M: 2.8
AR 1 EEIHEE*=0.7
143 |18 02 25 |{EEEH 37° 09.6° N 141° 25.8 E 44km M: 3.9
e 3 RREMTR)IIE *=2.7
2 FZERTALH % =2. 2 &R AEP] FALE KA HIE k=2, 1 ERIMTAR] %=2. 0 VX il =Ff]=1. 7
FHESTAS % =1. 6 FHRITHTEN % =1. 6 KREMTEF Fok=1.6 POERTRE *=1. 6 {RITHT&HHGE=1.5
1 ERRTHEER k=14 BEATTEIRT=1. 4 BTN =14 BERTTTHEEENT %=1. 4 BB *=1. 4
FETHEMES T %=1, 3 ISR F g [ k=1, 3 AR M4t %=1. 3 JIIPVRT BN *=1. 3
JNEFRTHRE k=1, 2 AREOHET TR ILNT %=1, 2 ARILTTWIRNT k=1. 2 FEFRRE LS XHhE=1. 2
REFRT TARIAKR=1. 1 “ARSHTIF k=1, 1 FEATTHRERAT =1, 1 /NEFRT/ BT k=1, 1
WHE I B k=1 1 JIPNFT)IN=L. 1 BRAEAVES k=1, | SREERTPHR %=1. 1
BT/ NG X k=1, 1 f@ETHETZIINTk=1. 0 AWHRIE *=0. 9 f@REEIT Fba R %=0.9
SRIBATIRIF % =0. 9 ) IAf/INg =0, 9 KFATF/INE=0. 9 FFHIE HiRE B XPERT %=0. 9 AE A *=0.9
BEAMTARERE %=0. 8 “AAATTEHE %=0. 8 2921 77 /\IEHT 5=0. 8 FTHIMT LY |VR =0. 8
fe iR H BT % =0. 8 FAFAIG TIFNTIX. = SMT=0. 8 #EHTHIE 1 /=E=0. 8
PR RS T T % =0, 8 KEATEHr%=0.8 78JIIHTE/1]5%=0. 8 252177 /\ILLIk=0. 7
JUPIAT NP/ INLE R =0, 7 W& TSR] =0, 7 FEHEIPN=0. 6 FSRMTF LR %=0. 6
R ST NIT % =0. 6 FRILTTHIA=0. 6 ARILTIBHAL %=0. 6 t&ESTIAREFNT %=0. 6 &S5 TIAEREINT=0. 5
R TIRORHET % =0. 5
BRI 1 Loem AR k=1, 1 VA TR k=1 | SEMBTHLRE=0. 9 B3 IRFATRI) | =0, 9 EIEATILE %=0. 7
4 T4 H % =0. 5
PRI 1 KRFETHLE k=0. 7 HAZAh)I/NFRE k=0, 6 FREAKHMHRTRIT=0. 5 RiHiAH%=0.5
WEERE I %=0.5
144 |18 03 50 | THEURALPEER 35° 45.77 N 140° 16.0° E 58km M: 4.2
TFHER 2 HEFHER®=2.0 THELIEXEF AT %=1.8 TIERMEBXEAN *=1.7 FTIELRIIXILERT *=1.7
R % =1. 7 S/ Wi 48 k=1. 7 EHiE k=1 7 FIE AR R=1. 6 [LkiiEs *=1.6
ST %=1, 6 THEEIER/INAR *=1.5 TEREXIWPAHE*=1.5 MATHH*=1.5
ERITHRAE 25 7 F=1.5 )\ TARITRFIHETHE *%=1.5
1 ZIUET/N k=1, 4 TFREf X ipi=1. 4 )RR k=1, 4 FIlEmRERk=1. 4 |[LUakindEg=%=1.3
THEERRKOUW=1. 3 TEERRRKIEERS *=1.3 ii)llfisTx=1.3 TEEATHEMHT *=1.3
BRI =1, 3\ )\ =1. 3 AEmAE RIS *=1. 3 HETHEHRE=1. 3
HATTHUEIR %=1, 2 ATEMTE LR K=1.2 LR *=1. 2 IETIENT *=1. 2 BFHTEE*=1.2
JUHIUERT R E %=1. 2 LT HOHFL 2 —Ei—E=1.2 fKET4HE=1. | JEARTE*x=1. 1
Farik=1. 1 HRAES AT k=1, 1 PIEHEMEENE*=1. 1 FREAtR*=1.1
REEMTRLE %=1 1 W AHERFA*=1. 1 LA k=1, 1 ARHERZEE=1. 1
AT ERTE £ RE=1. 0 BRAFHFkFRT-%=1.0 ZEHTLE=1. 0 T %=1.0
RS *=1. 0 FIPEHEHk=1. 0 SREH&AFT*=1.0 AFAR*=1.0 KmnI&Em*=1.0
FATAERT=1. 0 ABEEETTAH=0. 9 EHRETRLS %=0. 9 FHTIAHT*=0. 9 BHe MTZE(L%=0. 9
FRATEIL %=0. 8 FHH_E *=0. 8 FFEFTTERITEA %=0. 8 x4 AT %=0.8
FERGTEERGG G *=0. 8 ARHTTAF-%=0. 7 BEILATRATE=0. 7 Sl MW %=0. 7 fAHi K H %=0. 7
P FRRATTT ENEHT 5 k=0, 6 A EUATHER-H=0. 6 WSHTIER4=0. 5 MERTIHTE *=0.5
AR 2 BUHUEXARAENT % =1. 6 HRUTH B *=1. 5 HAGTHEXAR N *=1.5

—

ORI TR =1, 3 FURTHEA XART k=1, 3 BURTHMXKFIT=1. 2 BRI X & & %=1.2
HULE X LB sk=1. 2 BT ARX T k=1. 2 JAURMAKEERE *=1. 2 T RXHE=1. 2
WAL 27 JF k=1, 2 BRUR X HRA k=1, 2 BEURR AR —Y & %=1.1
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R ASS k=1, 1 BTSRRI *=1. 1 BRUERHXA =1, 1 BT A 1 %=1. 1
U X A k=1, 1 ORI k=1, 1 BT X =1, 1 B X g =1 0

B ARPIRT k=1. 0 BB T *=1. 0 BAUSAGR A %=1, 0 HATLA) X *=1. 0
NEF i %=1. 0 HUTEMHKHNE*=1. 0 FAGTRKAF *=1.0 HUE7 KR *=0. 9
HRUTA XS %=0. 9 FAATHIE->D U 4 3k=0. 9 BT TUHXE R %=0.9

FOUENIXALE) ] =0, 9 HFURHRANI A %=0. 9 HITHBEAX =A% %=0. 9
FORHE AR K k=0, 9 BURIEA KM IHT 3k =0. 9 HURHTFX B =0, 9 B E R 1L %=0. 9
HOTAAE XAk % =0. 8 HURHEXIER=0. 8 HUTHTE X E ART %=0. 8 HAUHAGX & /¥ *=0. 8
UGB % =0. 8 FURIEIFRZEME=0. 8 FAUE N X TEHEET =0, 8 FAUE X JHH % =0. 8
R H AERERT % =0. 7 BRI A A %=0. 7 BUTHRIKGE AR %=0. 7 BT HAREF %=0. 7
HOR X A H 5k =0. 6 HURHEX (142 %=0. 6 FRAAIF X EHT %=0. 6 HETHHE X PEHi1E=0. 6

TR KSR % =0. 6 R HIX ) [ =0. 6 HURME KBRS %=0.5 EStiFA=0.5

[Ey JEiRAT =0, 5 PEHUAUiHIT %=0. 5

R AP RS %=1, 5

IR LT k=1, 4 ) 1N A k=1, 4 FREES FUXRIANT % =1. 3 FREpdbX A 54N %=1. 3
RIS k=1, 2 )RR/ ST k=1, 2 JEARTTHET % =1. 2 15/ [IATHE - 28 %=1. 2

R K A BT k=1, 1 /NHASRE k=1, 1 BEm X1 *=1. 0 SiEifiaXhEE*=1.0
J U T X BTRT sk =1. 0 AEARMTIAS ) =1. 0 JIA = AT E AT % =0. 9 REIAH XA 15 BT % =0. 8
RIS HTTRIT =0. 8 JIIFFETATIXEF) 1 %=0. 8 3£ 4 IR I5=0. 8 RFIT FAEML] *=0. 8
FRRETE T o AR A % =0. 8 FRREEURHX T T sk =0. 8 RIS T-KPEET % =0. 7 JLZ AT %=0. 7
FERE R KB % =0. 7 WA TGO [1=0. 6 B EARTHEIA %=0. 6 BHATEAT =0, 6

R X BFRERT % =0. 6

ICRMSEH *=1. 3 BRmier «=1. 3 WNITJRIEH *=1. 3 FE/lRmiai«=1. 3 FIIRATAR)I=1. 2
AR A= 1 ARET A k=1 1 BORAEEH=1. 1 S <IFrvINE*=1. 1 TRy *=1.0

] GRTH % =0. 9 Rk % =0. 9 253 F08 9 HHAFAME %=0. 9 > < IEAH 5V VitE H %=0. 9
I ARE=0. 8 HIFEIE TS0, 7 FASZAE %=0. 7 AAriT k=0, 7 - < ITHRFZEFE %=0. 7
D UNFBDWHIMNEE*=0. 7 IIEHTHS %=0. 7 SRR *=0. 6 BJITEHH*=0.6 BJITFIEEEx=0.6
SPEARTRMI*=0. 6 SPGTS4E=0. 6 TR %=0. 5

LAITIE1=0.5

JNATHPEFALSE *=1. 1 SWoERXPRE %=1 1 JRiipsk=1.0 JI|Oi=>"F%=1.0

NI HZATHEE %=0. 9 =P %=0.9 #/IITHi& L8 %=0.9 VT4 %=0. 9

SN E X % =0. 9 FHH_FFH %=0. 8 & HEH&IR*%=0.8 Bhnrirdk=0.8

B RS %=0. 7 SUWWoEKEXKBET*=0. 7 U2 E KEX KT %=0. 7 SNz EFXER=0. 7
ST - 2 %=0. 7 AEH FRE=0. 7 MR k=0, 7 3 HEHAFHTH %=0. 6 FEHiAIR *=0. 6
TR AERITHIEE %=0. 6 SV FALXEF *=0.5 NZHA T *=0. 5

B A BT R k=0, 7

TR R k=0, 8 B LB TiEF T %=0. 6

33 15.2” N 132° 20.8° E 40km M: 3.1
PR T AUEE %=0. 7
TEE BT % =0. 7

33° 15.3° N 132° 21.0° E 40km M: 3.9
FRE TR k=2, 0 FABPRTEASL % =1. 7 FHOE AT %=1, 7 J\IESeii s *=1. 5
SRR AT % =1. 4 FHASTH =T k=1. 4 GH7IEMN *=1. 4 FETHiBHERT k=1, 4
AN k=1, 4 EFREHTHI k=1. 4 FZPaRT—ARN k=1, 3 SEREMRALITUTK *=1. 3 JUNTNE) 1B sk=1. 2
KR %=1, 1 FAETESIT=1. 1 WP 07k =1. 1 Zmisl x=1. 0 A5 @ERIA T %=1.0
FHTANF-3k=1. 0 AT k=0, 9 P77 % =0. 9 J\IELLT/AME=0. 9 V5T Hi¥FAI1T=0. 9
R AR 8Lk =0. 8 (F T FE)I%=0. 7 FHTF =T %=0. 7 J\IREETT{RPNET %=0. 6
BEhE SALHTRY 11=0. 6 PEZETTPHEHTIANS0. 6 P8 FHFFINT =0. 6 {F7HT =HL%=0. 6 ZEFgHTHEH: *=0. 5
REERMTHAEE £ =0. 5 AREBHTETPY 3k =0. 5
TEBTIRNT % =2. 2
fEEH AR 3 TUAHITRIE %=0. 7 P05t %=0. 6
ST W] k=0, 8 T RN k=0, 5
FEATRERT T FEA tE=0. 8 MR =0. 7 JEABARENT/IMA %=0. 6 JEBS RS HFHAA 3T %=0. 5
I ETR k=0 5 JEIBH K IHT AT % =0. 5
VAT b, % =0. 8 [ERTMTHITE*=0. 7 AT IiLif=0. 6 (A A/KHE:%=0. 6

35° 38.2° N 140° 04.2° E 72km M: 3.7
BB R BT %=1.6
FATHIE OO U o k=1, 3 HATREAXAN] k=1, 1 BETILXIE # Jfsk=1. 1 BRUE ST KPR *=1. 1
FOHERMEE=1. 0 L) X p=1. 0 BUATERRZeH=1. 0 /INEri/NIET %k =1. 0
HORPER X A k=0, 9 FGUENZX ML % =0. 9 HURTHXKTNT=0. 9 BURGLA)[XEEE *=0. 9
FUR R & & k=0, 9 FURCHERA KRR %=0. 9 BRIV X fhdH < =0. 8 AT KAL) I *=0. 8
INFFHRZ N %=0. 7 BFUREST KRR =0, 7 BFAFXHEFH: %=0. 7 B H B X k=0, 7
AR X AR *=0. 6 HATHHEX I AR %=0. 6 HATH KT H)IH] *=0. 6
BRCTRIX AN %=0. 6 HURITHIXEEHS %=0. 6 W] %=0. 6 FFIFXEFHT %=0. 6
HURUR XA [ %k =0. 6 BURTRARX S A %=0. 5 JATTHTFIIRAN] %=0. 5 HATHUE X HAIR %=0. 5
BTG KOG % =0. 5 BURUA KPS %=0. 5 BURAFH iR A AT %=0. 5 FAUSURR R %=0. 5
BEIEARZS X AR IS k=1, 7 HEERS XSS %=1.5
RIS XA HET %=1 2 ) 1R I RIT %=1, 0 BEGX 1 H di5IT % =0. 8
FRITAES FLIX RIANT =0, 6 RENTIE XA 1E BT =0, 6 I FEEM] *=0. 6
BORTEI=0.6




W | AR A fiai s R BRE pssii
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R 1 FIHI%=0.9 SV =FEKERAM%=0.8 SV 7o FEKEXRART *=0.6 Pl AR I%=0.5
THER 1 TEEREXRBWDAE k=1. 2 THEREXEAN =11 di)I[HRET*=1. 1 fEHET*=1.0
i) A Tk =1. 0 THEEEAMRMEE %=0. 9 AR %=0. 9 JHZHi H DH=0.9
TEER YL k=0, 9 THEE RN [XALEHT % =0. 8 FHIF TG *=0. 8 J\T-RITAFNHBH *=0. 7
THEEEKOUW=0. 7 AFEHiE %=0. 6 ERITHRAE ST 7 F=0.5
148 |19 01 01 | f)IVREEXHT 37° 29.6° N 137° 13.9° E 12km M: 2.9
A1 1 ERUMNATEBERT %=1. 0
149 |19 01 12 | FEREE 31° 18.8 N 130° 38.8° E 124km M: 3.9
R 1 KIFET(RAE *=1. 4 B S OEHIGHIT %=0. 8 FERTHMI=0. 7 SWTHTA3AT*=0.7
BT RRRBTHR 2 N =0, 7 STTHT IR AE=0. 6 JEVERTTEANT %=0. 5 JERATE FHTHE *=0.5
FFAHTAC S % =0. 5 s fiASAm SR 54 45=0. 5
150 [19 10 15 | i 41° 41.6° N 143° 49.2° E 21km M: 4.6
JeigE 2 2V HATZ Y HI*k=1.5
1 KRLINTSEET sk=1. 4 JHIATETIEIR~1. 1 BT k=1, 0 JARRTIEAGH=0. 8 AT BAGH % =0. 7
FOTZHMTERPN L TT=0. 7 JHITRTEFZE=0. 6 HTONAMT =43 IBRT % =0. 6 J&JERT FREE=0. 6
Z 0 HETHE%=0.5
151 |19 19 21 |REBEEMh 37° 32.9° N 137° 16.3° E 10km M: 2.9
)1 1 ERUNTHIERZT %k=1. 3 ERPNTT =I%HT=0. 8
152 |20 01 37 | f)IREEXHT 37° 11.3° N 136° 50.4° E 10km M: 2.5
) 16 1 JOUKRTRET %=0. 5
153 |20 01 43 | TEERALHE 35° 29.9° N 140° 24.9° E 37km M: 2.7
THEWR 1 JHEAET A *%=0.8 —EHI—E=0.5
154 |20 08 54 | REAURSIAEH 32° 58.1° N 131° 06.3° E 9km M: 3.1
REAIR 2 FARATRRFS =2, 2
1 BEIRFILFE %=1, 1 PRy sk=1. 1 Falfgripnoe=1. 0 ZgHrfifinG %=0. 7
Ko 1 PrEigker &=1.1
155 |21 07 03 | TEEURdbsREs 35° 23.6° N 140° 23.6° E 29km M: 2.6
THER 1 EfWTRAZ T2 F=1.2
156 |21 07 43 | [LIALURA - PEES 35° 19.6° N 138° 29.0° E 17km M: 2.6
] Uk 2 EEEHEF*=1.5
1 EEmR*=1.2
157 |21 09 08 | FIHIREEER 36° 02.9° N 139° 53.2° E 46km M: 5.3
A IR 555 TEFHTEA *=4.6 FEFHT{EE *=4.6
4 EREHA R k=4, 2 W ATTERIRTHER k=4, 0 EAMTEAEH sk=4. 0 FEBFEoHT %=4. 0
MiARTTE ST % =3. 9 FHRE THAREANT=3. 9 JEVAHI RS *%=3. 9 AT KIERT %=3.9
Wi ARTIENT=3. 9 BFANT LA =3, 9 BTN %=3. 6 ELRAriRMNT *=3. 6 PAAERENFE T %=3.6
A FM2EF=3. 5
3 AT M AR %=3. 4 FEFiARRAIL*=3.4 F=JIRTL 5 X X %=3. 3 FHETilE*=3. 3
AT MY k=3, 3 PEBF i HIVEART %=3. 2 SSEAMT AR %=3. 2 TR e it %=3. 1
FHOETATRNANT % =3, 1 PeBFmipsA=stk=3. 0 FHLE AT AT %=3. 0 /N LFTslT%=3. 0
AT ICEHT 5 H *k=3. 0 T EMT Tk k=3. 0 EBIRNTAAR %=3. 0 FEVETH N ZEEF %=2. 9
N R %=2. 9 KHJFHTEEE k=2, 8 RN %=2. 8 FEFHithlT *=2.8
FEVETHA EHT %=2. 7 F YY) IR AR k=2, 6 JHRTAHT %=2. 6 AR MK A %=2. 6
WiREL HIRFE *=2.6 ANl x=2.5
2 BYETRERUT & k=2, 4 MM EA =2, 4 IABERIHERUT & *=2. 4 iRk &< HfiEa)l =2 4
AYeigoc*=2.3 BRI %=2.3 Byt eRm i *«=2. 3 IFEIRTid 7= ZWy *=2. 3
HYEEE =2, 2 ARSI ARA: % =2. 2 FATIRE AT/ k=2, 2 B =2, 2
HSETTEISENT k=2, 0 ARZENT<F1-%=1. 9 AFEAHRE)MTREEE*=1. 9 KHJRAIAN] *=1.9
HYtmi4 miANT %=1. 8 thﬂ TP HNT=1. 8 ARSI E=1. 8 AREHR M %=1.7
RYerfieEma=1. 7 IR k=1, 6 ARZUERITT PR % =1. 5 RS ILTBAT*=1.5
1 HEHRTEEE=1. 2
IR 555 fZEMEIE % =4. 6

4 AETTRRA 2 FAETHsE k=4, 1 NZETRFHR %=4. 0 BB %=4. 0
SV E RIBXKYRIA % =4. 0 W= FErEXBIT%=3. 8 ABTHHHE*=3.7 AEiile%=3.7
SEFHR%=3.7 SV ERERAM*=3.7 SW=EHMXEm=3. 7 IZEfAb) 1130 %=3. 7
FRJ TSR % =3. 6 JIA= T k= 3 6 MZEM =f5%%=3.6 JIINHT-FHEASLIE %=3.6 AET5FHE*=3.5
FHEHAIR *=3.5 FHERTTAFETH *=3. 5 TR %=3. 5 & FlEH%=3.5
SV ERE XRVART =3, 5 PBHATH I %=3.5 S\ EikX R *=3.5 i THkEF%=3.5
3 ;ﬁ*ﬁﬂmﬁi%ﬂﬁ* =3.4 a\ﬁﬁ‘gﬁﬁ* =3.4 éwtiitl’.@. f?‘* 3 4 éb\tif@%l’??@“/\* =3.4

R TAHT % 3 2 J|I%ETT/\/M>1< =39 RERTHZEA %=3. 9 zrﬂ;HprnJII%* 3.9 (ﬁJIIETﬁEEH* =31
PR k=3, 1 FHET FAE%=3. 1 S\ ERERER%=3. 1 S\ - ERIKGESE %=3. 1
SN FIHFX EE k=3, 1 ARITRAMR =3, 0 PRI LR %=3.0 &5 RAT FHIA *=3.0
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JEATHART %=3.0 —HFrirhek=3. 0 REAFHIEMT %=3. 0 JHARMTHIL%=3. 0 REARHIKE %=2.9
EARTHREM] % =2. 9 RBRTITR %=2.9 J\FI g k=0 9 AFEFEENT=2.9 F)IIF& LAE%=2.9
WAL 2 )11 %=2.9 & ZPETHEAR %=2.9 JI|OTH="F1%=2.9 B LTk %x=2.8
L RATESE % =2. 8 YT %=2. 7 BN k=2, 7 BAHE 5 %=2. 7 FEhiAR %=2. 7
BRAQT FIT=2. 7 BRACTHAT T % =2. 7 WS TFiANT % =2. 6 YATETE *=2.6 JRILATAZIL %=2.6
JIRETHRENT % =2. 6 FrRMALASENT %=2. 6 54 & =Y A %=2. 5 RlTEF |- FH%=2.5
N O HZATRESE % =2. 5 Bl AR %=2.5
2 VEATHAPRT % =2, 4 MSILRT I 5=2. 4 B KIS HEMTAHS k=2, 4 AR EH N % =2. 4 HAErEFA il %=2. 4
R TR k=2, 4 /NIRTIIR % =2. 3 FPSCFHEIAE % =2. 3 & Z 3R E) I %=2. 3 JIIBETiERT=2. 3
B SN AR k=2, 3 BTN k=2, 3 M AT [ k=2, 3 AFETHAR %=2. 2 VEATHIEE *=2.2
AT %=2. 2 FRIT-LAA%=2. 2 5 UABFTifEm % =2. 2 FAHTAEANT %=2. 2
LEMEHTEET =0, 2 Ey ) | [MTHEPT k=2, 1 /NEESFHT/|VEBH % =2. 1 AAETZZ 55 %=2. 0
ARAETHEARAT %=1. 9 HEmmm YR *=1.9 5 UAEFiiAS*=1.8 FrRdilA*=1.7
BSR4 T IR k=1, 6 /NEEBPIT B it T8 % =1. 6 ZFBUTHE *=1.6 RAET FEf=1.6
BT A H %=1. 5 fRAETIAMI*+=1.5
1 B =1. 3 FACHRI k=1 1 /]NEERFHTpE=0. 8
PRI 4 HUETTAE=A. 3 BHTTENL k=4, 2 SR *=3. 9 AFRIiTH I k=3. 8 T _ARL*=3.8
TR AT % =3. 7 R i i lT k=3, 7 HHaigrA Fk=3. 7 ZIR i FARE %=3. 7
SRR AR =3, 7 TR k=3, 7 SRR % =3. 6 AlHiAl%=3.5 TR *=3.5
INTARETEAS %=3. 5 I [THEEE*=3. 5 IWHATEH=3.5 D IEH BV HIHEH *=3. 5 AR Fl%=3.5
3 AFTHNEIT %=3. 4 HHEE TR O %=3. 4 HfiMiH4=3. 4 Ah#E *=3.4 FZEHAGMNT *=3. 4
O/ k=3, 4 BT k=3, 4 AT AKUEEIGANT *=3. 4 FLPETTFIH:%=3. 3 £ I[TiEME*=3. 3
BEMTABRT %=3. 3 -2 < [EF BTN *=3. 3 A=, 3 /NEEM FER %=3. 2 SFAT A *=3. 2
REHTIRET %=3. 2 /NEEH/INI%=3.2 S ITHRER *=3. 1 > (THbFEFEE *=3. 1
PRYRAT/ N =3, 1 Al o] =3, 1 JREATAER%=3. | BFhi=FH *=3.1 4Adfifiek=3. 1
TR D B k=3, 1 FEEHT/IMER %=3. 0 FITHEE » B *=3.0 #EKEHAHT %=3.0
TR FIR A k=2, 9 Al /B =2. 9 i %=2.9 233 HA3 5 B AR %=2. 9
WHERE I *=2. 9 BYIATRPIHE %=2.9 /NEEMEA *=2. 8 {TH T EiE*=2.8 Hirmi&kiT«=2.8
RUHTHEIERT =2, 7 BCFREF =2, 7 HUFEk=2. 7 FEMASERE =2, 7 Fadlrtibife x=2. 7
OB tipatsls «=2. 7 $RmRk Fx=2. 7 SREBTSNRL*=2. 6 KFHi4H=2. 6
FTHEEIRIT % =2. 6 1T % =2. 6 WK HTIAFHNT *=2. 6 KIREENETI#AE=2. 6 Wikt *=2.6
KAHTHLE %=2. 6 Pl BT k=26 ONV= BTN %=2. 5 FdrifkiT*=2. 5
TGt k=2, 5 HUEART I % =2. 5 $RHTERE=2. 5
2 HSEHFERTACT % =2. 4 EFkiZe )11 %=2. 4 ARETrFitE M sk=2. 4 BRErIGE % =2. 4
TAIPNRTIRTE sk =2. 4 FbiflirE O =2, 4 $RHTHER *=2. 4 FURNTAG)1=2. 3 Fadicrizaiidt =2, 3
TSR % =2. 3 H i) /R k=2, 3 FRIREENE = h % =2. 3 ek m T RIT=2. 3
WREERETTHENT=2. 2 FhERE e %=2. 2 177U *=2. 2 JERNTER *=2. 2 W2 N=2. 2
O=Bensil 2 FiT=2. 1 HSZmifiTk=2. 1 SR HE AT T k=2, 0 EFkAiANT k=2, 0
LI ERIT =1, 9 e E T /N *=1. 9 WHOKHTARTET k=1, 9 LRI AFEFNT *=1. 6
1 ffETRIR %=1, 3
R IR 4 BEART E=ARET k=4 3 MRITHRE=4. 1 EATHEF =4, 0 TARARTIRAE %=3.9 KEATHDOH %=3.9
FERS IR k=3, 5 AEAKTTIRET %=3. 5
3 KHHTPEART =3, 4 31 Hi7RBET k=3, 3 AIFGHYREIET %=3. 1 M EmcmlT*=3. 1
KHFAPHNRT =3, 1 KHIHERT % =2. 8 7B HRAT *=2. 7 A&k IR %=2. 7 YBHEMVEAPNRT=2. 7
FAAETHERIT=2. 6 HAAETHr MY % =2. 6 (FHEARFTPEALRET %=2. 6 #3J1[HiK/R *=2. 6
FE VD HIRR 2 M %=2. 6 (RS *=2. 5 (FEMATHHIT %=2. 5 FGHE L RAT%=2.5
KHETIRIFAT %=2. 5
2 WGH AT AN %=2. 4 HAEMRIARET %=2. 4 KM THTHANT =2, 4 @S & %=2. 3
MG TA SR =2, 3 Zp &0 AT k=2, 3 VEH T FAURAT %=2. 2 EAMET FHTH *=2. 2
JERRATT AT k=2, | ZHFMZEF %=2. 1 HE D HHENT =2, 1 JiASEE k=2. 0 {4 I[FHERAT%=1.9
HEEET/ & k=1, 9 EIRTTTHMT k=1. 8 AT FEFH *=1.8 ElATimAanT k=1, 7 FEMHhEsE*=1. 7
FmE HT=1L 7 ERTbIERT k=1. 7 EHETTFIRET k=1. 7 FiETIERNT=1. 6 AIETIEIENT %=1. 6
ZERTHIAERT k=1, 6 fFIHTAF ]k =1. 6 FRERTAR - JF k=1. 6 8 MR %Y4=1. 6
RIS BTEEFIR k=1, 6 FESEMTELH % =1. 6 FEBIIFRRH%=1.5 PITETE *=1.5
B HAAGET % =1. 5 AT RTFHET *=1.5
1 HBEMASE %=1, 4 @A %=1, 4 SFErIRT k=14 FIITARE k=1 4 ERIFHH*=1.4
TR k=1, 3 FZ ST SRHT k=1, 2 r7p T lT 12 k=1, 2 IR ADIRT sk=1. 2
ElRF T e k=1, 1 FZEMTHE=1. 1 BESEILAHILx=1. 1 #E&5 EBR1Fn =1, 0
T EETR/NE k=1, 0 FLEEHTELE % =0, 8 7R HHTATfE % =0. 8 #EAKFKAT%=0. 7
HZ G AL =0, 5
S TS 4 %k =3. 8 BF RS %=3. 6
3 RN %=3. 3 PP HELRE *=3. 3 MiEN]=3. 3 ARG *=3. 2 Mt *=3.2
FTHARRH %=3. 0 TEELRKOUW=2. 9 BEWTHER %=2.9 AMHhiE*=2.9 L FEE *=2.8
NTARHTARFI T k=2, 8 iz H OH=2. 8 SEMTZ2AE %=2. 8 THEER)IIXIESHT %=2. 8
R THIZSIT k=2, 7 EIH T AAR k=2, 7 EIVGHTH =2, 7 FHAAr % =2. 7 THErhfu X =2, 6
THEEZERX A E %=2. 6 TH)I[THAS T{E%=2. 6 THANATHHEMSFRT %=2. 6 THIF il %=2. 6
EEGEGGA *=2. 6 RATA HE=2.5 RETHE *=2.5 RETHAF%=2.5 Z LT/ Nt *=2.5
FIHEFOEH=2. 5 FRFR T THBFR 1% =2. 5 THELIXARENFE *=2. 5
2 HAEMHER*=2.4 FROHCR *=2. 4 FIATET %=2. 4 BT TRA *=2. 4 R HERRZSH=2. 4
FOVETHIENA*=2. 4 TiJIIT7/\i% =2. 3 FSRmE=FEHIk=2. 3 ZeHiidEx=2. 3
PEFENT PEAR *=2. 3 JRIFHED *=2. 3 FRRITHIRATE *=2. 3 BRlTRAE7 T 7 R=2.3
BRI k=2, 3 TIERGRREANT %=2. 3 ABFaRS N %=2. 2 |LIFtriEe k=2, 2
T T F T k=2, 2 T-HEHX ISR BT k=2, 2 AH AT % =2. 2 DUEEDE HRENE k=2. 2
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NN =2, 2 W HEO k=2, 2 o s i k=2, 1 2T k=21 A-FHTRY*=2. 1

BT BT k=2, 1 BT =%=2. 0 {HA4 HRThf k=2, 0 JLHJURATA H *=2.0

FATHTRAR 5e=1. 9 AT 1 fok=1. 9 HRJI[TIRRAE =1, 9 W HEfT FEEF k=1 9 RpgHTERI *=1.9

NS AT =1 9 (LRI i G=1. 9 (LEkile sk=1. 9 [LakiHiE k=1.9

HETTHHME=1. 9 PERAT F248%=1.9 RAMNAML*=1.9 KL EMTRLE*=1.8

W ATERFS %=1, 8 BRI *=1. 8 FHEIEMTZE L k=1. 8 (L= %=1.8 —HHT —~H==1.8

fEILTAES k=1 8 IATTHUSIA *=1. 8 MBI *=1.7 ATHHTAH=1.7

LGRS AT T k=1, 7 KA ELATRGHE k=1, 7 BEliAR k=1 7 FEERITAE% *=1.6

RESYEMT )% =1. 5 PRI BN EA k=1 5 HUERTH) I %=1.5 fEILTRHAE=1.5

BT\ F i k=1, 5 [MBEHAIR*=1.5

BT IMIBEIT=1. 4 SRR %=1, 4 W1\ (=1 4 EATHRE %=1, 3 $7ili)1 ANT=1.3

FABRAT =1, 2 FAEERAT RN [ k=1 2 EHMEA=1 1 WIAmAR*=1.1

B BT %=1, 0 BB %=0. 9 )1 [HipNi=0. 7

AT % =2. 9

FF NG =2, 3 dE R *=2. 3 281 \IEIL k=2 2 Fr s k=2, 2 JRASMT HURl k=2, 2

ERATHTACAE =2, 2 FRILITTHIRINT =2, 1 280811717 \WBMT =2, 1 BCERTRL5 %=2. 1 SEAMTRRERG %=2. 1

SRUBTREI %=2. 1 FATATETET % =2. 1 )| [FiHE T % =2. 0 200 [T ST =2, 0

HHERTHIA P EEF=2. 0 HATTHEHERT k=1.9 WX TR *=1.9 KIKAT—AAK%=1.9

FITHIREN=1. 9 J1BTE) 1 %=1. 9 MRS/ NG %=1. 8 BTN | HrE5*=1. 8 VaAbkAER *=1.8

FRILFBRARE =1, 7 MASERTALIT sk=1. 7 KBERTAJIE k=1 7 ERILTHIA=1. 7 HATTEREGET %=1. 7

WHE VML T VDR TTERIN=L T IR R=1 6 KA k=1 6 AR R =1 6

VDX TEMIT k=16 i) /N k=1, 6 RIS TRAACK=1. 5 EIIRKT *=1.5 THMTHAE *=1. 5
SRR % =1. 5 FATTCHIT %=1. 5

TONKATIERE =1, 4 [E ETHERM k=1. 4 /NEFTHOE =1, 4 AEHT U =1 4 FETTHPR %=1, 4

HE R KA FALIE M k=1, 4 PR PR =1, 4 FRI RIHT R s Ao x=1. 3

JINEFIT/NEFEHT =1, 3 KAENTES |- 3k=1. 3 REFRRE ARSI XPINT %=1. 3 FILEHTH B=1. 3

ARG IIT=1. 3 FARTHHAEHRAT % =1. 3 WO E P Y *=1. 3 )N EAL*=1.3

JIRITH T I %=1, 2 FEAFEATIT =1, 2 SRANTAN *=1. 2 fANTHIAEE » £%=1. 2

ARETAE *=1. 2 KT %=1, 2 MR B k=1, 2 fRESTTTEEIT=1. 2 “ARriik=1.2

RMIEAVES %=1, | BROHETR)E %=1 1 @ETHHENIT*=1. 1 KERFE/NE=1. 1

JUPSARE EJHPR/INLE =1, 1 53 AR RS sk=1. 1 AR EETX = BH=1. 0

ARG I T =1, 0 {@ ROl SRILNT =1, 0 & RITHRRI=1. 0 KEF EH%=0.9

HTHIITAHY VR =0, 9 SEEATIFIR =0 9 JIPIFTTIN=0. 9 f&ISTTREARNT %=0. 9

TRESTARVR T pER) 1 =0, 8 R EBTARRF T4 k=0, 7 YRRk %=0. 7 “ARATH4t0 %=0. 6

TRBITERTYE) AT %=0. 6 MR k=0 6 FIFHE MRS XMIE=0. 5 HRATERA %=0.5

R ES TR %=0. 5

ANFERTIIIT =3, 2 FORUZIE KEFF =3, 1 ITE AN %=3. 1 AT HXTFIT=3.0

AT DD U k=3, 0 [ESy=FHisthT =3, 0 HURBANANT %=2. 9 HURT-PEFX B =2, 9

SRR 2. 9 SOSRAECEY V-3 =2. 9 HURURIBDCATENT se=2. 9 SUSHUE BT AL %=2. 9

P =2, O T AME=2. 9 HURCHE) K HURA k=2, 8 HUSHIG KA k=2, 8

FORFIHT R k=2, 8 BUTUBHEX vk 6% =2. 8 HURUENZIXHIBART % =2. 7 HURURNZ XL =2, 7

NEFTHRZN =2, 7 NEF TR k=2, 7 FASILTIART k=2, 7 FUTCRIR KR *=2. 7

HOTALK G o k=2, T HUTALA KB k=2, 6 T %=2.6 E/SFTHAA=2. 6

ERFRRTRSAR 7 16 % =2. 6 FPMETHT I EORIER =2, 6 SROCTHoRIXg & % =2, 6 BUSCHIHIX 1 ABT =2, 6

HURT TR % =2, 6 SAUTHRAR F k=2, 6 HURMIIPOFeR % =2, 6 HUATHAX “HFR %=2. 6

FORHEXEF=2. 5 BT AR %=2. 5 BURUURRAA %=2. 5 /M FiiART %=2.5

TR AR BFEHG % =2. 5 BURILATZE(ERT =2, 5 FA0i KAL) 1 %=2. 5 FCKFARKAPIE *=2. 5

FOORMRSEE) | %=2. 5 HUCHHFARRK T =2, 5 BUCEBKFMAS *=2. 5 BUTHIS K HAUR *=2. 5

SUTUENTIK T RN =2, 5 GBI YA % =2. 5 OGO Krft=2. 5 \F i AhiliT=2. 5

FUR KA % =2, 4 FREUREK AR —Y & k=2, 4 HUR KR =2, 4 HUr H BX AT % =2, 4

HOTHERAR KR % =2. 4. HUREAR KT 1 WT =2, 4 BOCILIXARPIF % =2. 4 HOTA) HIXBER *=2. 4

FOTIL XA % =2. 4 BEUBEFTRRIT %=2. 4 PHHUUHTFANT %=2. 4 SRR %=2.4

BT R E R =2, 3 BT X A AFEIINT =2, 3 BTk (4% =2. 3 BUTAHRR TR *%=2.3

FOTR X HIA S % =2. 3 HRUR X =2, 3 FAATHINGIT %=2. 3 JATLHTARANT %=2. 3

BURATLTANT %=2. 3 3 & HBFif4%=2. 3 HUTHEHAXIEA %=2. 2 HUAUHABEARIE *=2. 2

FOCFAI AT =2, 2 FUUFH AR =2, 2 FOUFH i BT %=2. 2 ERZivE A %=2.2

R =2, 2 FROTTHURIE %=2. 2 HURHRIXF 111k =2. 2 HUGA TR LB %=2. 2

AU ENE2. 2 B THR X AR % =2. 2 FAUS) XIAI] %=2. 2 FOTHEF X g =2, 1

ST T k=2, 1 SRTHERCE AR =2, 1 S7) | T RAT k=2, 1 GURERF i SR s =2, 1

SR k=2, 1 HUCHE X RN %=2. 1 HURTTRIR) | %=2. 1 STk k=2, 1

FURRH R RGRAUR=2. 1 FURSZX I SANT =2, 0 FIFAATE *=1. 9 HURERRASH=1. 9

FUSOR T %=1, 9 HEUAERITHEA=1. 9 Tl *=1.9 HEIRKMAS *=1.9

HARS TR =1, 8 SOCHTEIXPaHTE=1. 8 TRUET R =1, 8 ZREHTE*=1.8

FARKTIART %=1.7 H MR %=1, 7 BEEATK)I[*=1.7

TR =1, 2 HERBITHERHE *=0. 9 FUTRIRHFHIL=0. 6 JrE KEMTIENT=0. 6

R | AR =3, 1 AERHEALDC B AT % =3, 0 BRI |- A 0T =3, 0

TR A LRI k=3, 0 Rk IXARAS % =3. 0 J A AR/ IMZHT 3k =2. 9

R R XA AR =2, 8 AL FRT =2, 8 RERLIE) [IH1ER] =2, 8

DR Er BT B AP % =2. 8 BRI LIV =2, 7 RRIE(R 14 A IX L FRT =2, 7

BRI = B =0, 7 JIIRFErRIDKER) I 5% =2. 7 ABAIEURKIX iy k=2, 7 RIS RLIK R AR % =2, 6

BRI [ ARG =2, 6 ) 1R | IRFX T ATTAT =2, 6 ARMBURTREIX S % =2. 6 REIEPHIX AT % =2. 5

RRIC I 503 % =2. 5 BRIGXGE % =2. 5 JERITTHIE G *=2. 5 JEAHTHNT %=2.5

)BT H %=2. 5
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2 REEPHX 70 & U =2, 4 BRI KA TE % =2. 4 BRI - EARAT % =2. 4
REIEHEA X R k=2, 4 REEETHUHINT k=2, 4 ) 1) IR KT BMT >k =2. 4 G HRRIR MZBfRIT=2. 4
FEMRITRA T =2, 4 FPIFIT AR % =2. 4 FEIRURTP X =2, 4 JIIFF s EX FYEIE % =2. 3
IR MINT =2, 3 7)1 R 7 4 k=2, 3 FRRRIE I XRRETT sk =2. 3 REILTERIX 5T % =2, 2
U= X P FAMT k=2, 2 JGAR[JFITH =0, 2 AR R I X KR 4G k=2, 2 FREIEXICHIIT % =2. 1
FEIRARIX A AT =2, 1 BEISR X AT k=2, 1 BERIRIXFISRAT k=2, 1 HIEHEIERIEAN L %=2. 1
JUIGE IR Ay sk =2, 1 J IR R k=2, 1 KFITTH R[S % =2. 1 ML miRak=2.1
FIMTE L =2, 1 /NHEHIREE % =2. | BEiEE=2. 1 M RFIT 41 %=2. 1
FAFHRTRA AR k=2, 1 RRUICES RIS L k=2, | BRER% T XIEEE *=2. | BHEFEXIEFET %=2. 0
JBFRRAE DXk =2. 0 BRIEHERE X EFEERT % =2. 0 BRI AJE %=2. 0 FERMHHTRE %=2.0
FERTTHRS %=2. 0 F 7 IRHISE 7 IR5=2. 0 BT «=2. 0 REEHRHFIXE 7R % =2. 0
R S KA T k=2, 0 REEB RS =1, 9 JEATT FErh /A %=1. 9 M FRE%F%=1.9
HLAERT LA %=1, 9 BREAIRIX AL k=1, 9 FREHALXRA L *=1. 9 FREHEHEXE L3 T *=1.9
JUIESRRAE R T k=1, 9 ARG N sk =1. 8 FRIEGINXERA T *=1. 7 BRI *=1. 7
ZIHRILNT k=1, 7 IR XL LRSS %=1, 7 (FEVEHFER k=1. 7 FIRMRTRIA k=17
RIS IVE A7 4 k=1, T BEIEREIRN )1 sk=1. 7 AR WI=L. 6 AIBIREX 59 *=1. 6
ZEEF TR % =1. 6 RREARIX Rk =1. 6 FZEETIEOE=1. 6 BERTHI AN *=1.5
REIERE XK % =1. 5

1 BRESEKFESRE k=1, 4 REEIT A RTk=1. 3 FIARITE A k=1. 3 BARMTAEI % =1. 2 BT MSANT %=1. 1
SRRTHAEIRRAT k=1 1 JZ7-riklsk=1. 1 FELRTIRPY k=1 1 /NHEEFT/AE=0. 8

3 BT IR R %=2. 8 &1/ I|ETHIR % =2. 6

2 JALEHT RN % =2. 4 HRFMAE %=2. 3 BT /L7 ARTFH%=2. 3 KT | [M]jHELS %=2. 3
BPE AR k=2, 3 A k=2, 3 FHIUTIARE=2. 2 HURFTT FEARAT =2, 2 HEFIRTHEE % =2. 2
BT CIIRT L sk =2. 2 /INERE/IVE VAR % =2. 2 TN ZHRIT /SRS % =2, 1 BRI A =2, 1
FRM Tt L ERN S k=2, 1 RN it k=2, 1 FRNTHIBETEMTIETE =2, 1 TP rfiplcs k=2, 1
RATEATI *=2. 1 HEFFEIH%=2.0 (LWFHCFATRIRET %=2. 0 Pk BE*=2.0
FROR AT EI R k=2, 0 PEEERT/NA k=2, 0 (LRIt k=2. 0 BT /L7 A HifiiR %=1. 9
EEE AT i *=1.9 LEPEHTPU =1 9 MRS k=1. 9 PRI LA %=1. 9
HALLA AR IRAT % =1. 8 KATHAH=1. 8 |LALTH AT %=1. 8 (LA HAISENT %=1. 8
kT \RETRS sk =1. 7 AR AJERTSRA k=1, 7 #RH LA k=1. 7 FL) I Kphrh4ek=1. 6
ELE T LEE %=1 6 BRI —EI A K=1 6 & TS k=1. 6 BRI %=1.5
RIS B R k=1, 5 [LAUALTHEEE T o RZEE *%=1.5 &3] sfTiEE=1. 5
LB/ NEPE % =1. 5

1 BIERT R =1, 4 BT V7 ARUINEIRCR=1. 4 (LB NIRRT % =1. 4 FEMIF AR RIS % =1. 4
BIERT et %=1, 3 p TV ATRER k=1, 3 FEETE L5k =1. 3 [LEUALT&AT %=1 3
SRR AT *=1. 3 [LEALREAT T k=1, 2 )| =S R =1, 2 & AT A *=1. 2
PR RERT k=1, 2 FERFKf k=1, 2 BJIMERES*=1. 1 B7 /L7 ATHER *=1. 1 PEERE*=1.1
IAACAEHE) T %=1, 0 H3JI| 4007 B sk=1. 0 (LA =& 11jf % =0. 9 EMH =) ITH =) 1] %=0. 8
BEMT R BE % =0. 6 | LIBLFFHIITS N % =0. 6 T T /LS ATHAZEA B %=0. 6 FLJI[BT{R:%=0. 5

3 RIFmYRE/ 1 %=2.5

2 FEHEAR =2, 4 FEAHTA %=1 8 FEHHEE*=1.7 FEI| R AL %=1.7
A TTEEE Y =1. 5 AENTEHH R %=1.5

1 /NEITEE % =1. 4 FLRNVES *=1. 4 RN FH %=1 4 FARZS*=1.3 HETPM=1.3
AR FAREL =1, 3 FEHRHRT R FG k=1, 3 BHRATIE =1, 2 BHRITREA %=1. 2 SIRMTA H%k=1.2
TR =1, 2 ALFRARIARS *=1. 1 SMCHEITAS =1, 1 fET AT *=1. 1 REFHTHJ=1. 1
BSITERE=1. 1 ARG k=1, 1 B EAf sk =1. 0 AT H %=1. 0 KFAREEF *=1.0
AREETH#E%k=1. 0 /EH Uk > 2 —3%=1. 0 AR F/NAY=L 0 {EAFER] = EHT % =0. 9
FHIRHT T *=0. 9 FAJIMTJER % =0. 9 REAFEIG+=0. 9 BAI S *=0. 9 BIFHAFS L 1-%=0.9
AREHT=15%=0.9 -HTHEEMR0. 8 FIARBNTHEE VERL *=0. 8 FABNTEY; *=0. 8
RS 2 N k=0, 8 B ARTTARZINT k=0. 8 FEMfATEEES%=0. 8 H)I[FRE %=0.8 FAARTHEES%=0.7
JINGETH/ NGBS % =0. 7 (JHIRTHERER TR =0 7 FEA T %=0. 7 TRlGHIT6E%=0. 7
PP % =0. 7 FAATTILOM %=0. 7 HAAIIH=0. 6 FREFFLUALE=0. 6 REEFKITH *=0. 5
AREEHTHBE %=0. 5

2 HETAHE*=1.7

SETATIRE =1L 4 JATFITHRT %=1, 4 FAATER %=1, 4 WEBITEE=1. 3 AT RRER *=1. 3

BKTANT k=1, 1 EERTFIE %k=1. 0 ZKHKILAT %=0. 9 =i BRI AR %=0. 9 FIFFAIFIF *=0.9

EFRNTARE %=0. 9 |LoeHTHEAER %=0. 9 KIATT G %=0. 8 KRG %=0. 8 Kligridy/Il = HMT=0. 7

EHRIAH =0, 7 HRETHRA R =0. 7 KIGTHAAL%=0. 7 B IERTR) ] 5=0. 7

2 Ehmidkk=2.2 FTETTRRIT=2. 0 RS THIR=1. 8 /NN «=1. 7 FrEoEfTR M *=1. 6
EEERE k=1, 6 /NURTZEE*=1. 6 THHEGIREA%=1.5

1 MNRETE PN k=1 4 PEFERTRAE *=1. 4 AR k=1. 4 FfiEk=1. 4 = BisART=1.3
B =1, 3 FREETHZEEIN % =1. 3 B E R IEk=1. 2 MRS *=1. 2
FIRATh A k=1, 2 EETRER=1. 1 WEETH Y k=1, | FAIERTITIZ %=1, | BRI k=1, 1
VAT AT k=1, 1 YEEH A M k=1 1 PR~ %=1.0 PEFERT{ Rl %=1.0
ST k=1, 0 FHEE KBTI %=1, 0 RTINS *=1. 0 ZWETTR %=0. 9
FHEOETHR *=0. 9 BETHISENT %=0. 9 FHEXh4=0. 9 FHNEKXHEHER *=0.9
G IR k=0. 8 FAMABEMX S %=0. 8 & LifiArity *=0. 7 &Lk HuT%=0.7
BT T k=0, 7 (FEHTRIFE=0. 7 FHEE KX FIRAT=0. 7 £G4 %=0. 7
BRI X = BRT=0. 7 HREFTIANG *=0. 6 JIHRABTHHE 1 *=0. 6

1 LR R k=1. 0

1 FHAETASBET=1. 4 RRAILEEIR *=1. 3 mAaETHR T %=1. 3 RimafET <=1 1
FIAVATER NFRE k=1, 1 ERmPeB%=1.0 +HEHAR k=1 0 KRH/NEA*%=1.0
TR %=0. 9 XPHFTEITHIH *=0. 9 =48 %=0. 8 A NIk 1L *%=0. 8 F[MiiH *=0.8
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Rt k=0, 7 R/ NERTVES % =0. 7 DISEHsElT %=0. 7 BHRETHRNT %=0. 6
+ BT TAEMIT 5k=0. 6 -+ AW k- 1L%=0. 6 EMTHHII0 *=0.6 HZEZIFITHHE=0.5
+BHETHIAK AR %=0.5

[FRA 1 R FANF-RE%=0. 9 HEL I FHTAAET %=0. 9 FREYIHiACOARRT=0. 8 HyI[Hi/NE(L % =0. 8
TETH T B/ANER %=0. 7 i) | [TAH] %=0. 6

158 |21 18 21 | M ¥ AHE 29° 09.9° N 129° 10.2° E 12km M: —.-
TR o 1 IR HEAER*=0.5
159 |22 01 08 | HUfHFrA s 35° 17.8° N 135° 44.0° E 13km M: 3.4
TEFEIR 1 fEFFRBIBVITA FHEASK k=1, 3 @I M AR k=1. 2 B Zik=1. 2
W I 1 EETFAM *=1. 3 EETFATS %=1, 2 RIEEHPEAHIT RN *=1. 1 @ETAENT H & k=0. 8
TS % =0. 5 KR/ Ma=0. 5
HADT 1 FHEC R XA FRE RMT % =1. 0 FCHSHURXVE / 58=0. 9 P FTHIEGET/MHT % =0. 7
R R XTI % =0. 5 FCHSAT AKX RCIEE LR k=0, 5
SelEl 1 FHEREILTIR *%=0. 7
160 |22 03 43 | ‘=i 38° 14.1° N 141° 43.1° E 52km M: 3.4
IR 1 FEETHVERT %=0. 9 FIABTRRA %=0. 5
161 (22 09 56 | ZRIKURREES 36° 10.5° N 139° 53.8° E 66km M: 3.2
PRI 1 R 4=0. 9 TIETHIER %=0. 5
FiA IR 1 G THREFET=0. 7 FAERTEA P %=0. 6 0= i BB %=0. 5
162 |22 14 08 | N4 FHI e 29° 09.5° N 129° 11.0° E 12km M: 2.2
YR R 1 RS HEAFEE*=0.9
163 |22 14 44 |HFRpp 40° 21.8° N 142° 12.1° E 46km M: 4.3
AR 2 P EMTE(Lk=2.0 J\F RS %k=1.9 )\ FHPHL*k=1.9 T HiENT=1. 6

—

FHARFEEAT e k=1, 4 ARSI k=1, 4 = FRIERE NIRRT k=1, 3 FER] =1 3
VPRS2 ZRMBMT R=1. 1 B\ SEHTR FE%k=1.0 U &HHT L% %=0. 9
HEATAF T k=0, 9 AFERRIEHA*=0. 8 HF-HHT-%=0. 8 HAmHTHHif *=0. 8

R TP ZARET k=0, 7 AT AT k=0, 7 BUIEET Bk %=0. 6 L FETER / _E%k=0.6
HOEFRDf- SR =0, 5

WERATECK % =2, 3 RER TR % =2. 0 JUFATIHREP k=1, 9 EFPEEFR B k=1, 7 A& IIFET=1. 7
ATFETIL AT k=1. 6 JUEEHMEE*=1. 6 AZEHENETk=1. 6 BFHFHEFH%=1.5

TR THEESET k=1, 5 kSRR *=1.5

1 JGEHARIR=1. 4 BT ERT=1. 4 BRMTHEER % =1. 3 — Pl EEF*=1.3 ARIER *=1.2
SATFHEEITIER=1. 2 TR =1, 2 BT k=1, 2 T k=1, 2 B S k=1, 1
FEMHETHEE K k=1 1 JHBET AT %=1, 0 ‘Eifif 0T k=1, 0 B HNT %=1. 0 Eii)llFF*k=1.0
SAHRFER =10 JUEEAHEFBL k=1, 0 KHBTRRIE*=1.0 —Fi@Ehi=0. 9
SRIGHTEEIG TP BRET k=0, 9 BT AT AR=0. 8 FEHTIEI /02 %=0. 8 |LIFHBT AR %=0. 8

SR TN % =0. 8 —PIH TJEEHT % =0. 8 FHEFMAF HEH=0. 7 LIHENT/\IEHT=0. 7
KASTETTRASTENT=0. 7 —BIMTEEARAT =0, 7 ‘& I/ Eifi k=0. 6 S RETK)I|%=0. 6 TE&TAIHNT=0. 6
LATHENT=0.6 JUBFETTKE=0.6 —Fiiabliik=0.5 $EMTHE%=0. 5 L&A AT %=0.5

E
h
SO
\)

R 1 KAATTAED % =0. 6
164 |22 19 23 | f)I|BREEEHT 37° 09.9° N 136° 45.3° E 4km M: 2.3
a)1E 1 AT ERAEZT=0. 8
165 |23 02 56 | REEEM 37° 34.5° N 137° 23.5° E 8km M: 4.3
AR 2 BRUNTHIERAT %=2. 3 ERYNT =IHHT=1. 9
1 REBMTRAM k=1. 3 ERINFTASHT k=1. 1 #EmiRENT=0. 9 AEEETHIEE=0. 6
FelR/slos 1 ERIHF8cr Bk =0, 8 FEEHXMIE %=0. 7 BRMTF1SME - %=0. 7 HEIRFITKHE=0.7

AT —E=0. 6 RAUITTREF %=0. 6 FIEMTEENAH AL %=0. 6 FETTZRERXLE %=0. 5
PeEHT AR =T H=0. 5 HZZIRAT) VG % =0. 5

166 |23 08 31 |IRERRERDTESED 35° 40.9° N 136° 31.8 E 14km M: 4.6
e BRI 4 B HTHAZIR sk =4. 0 $B2E)|[HTHHLA k=3, 6

3 RBATTHYE %=3. 4 I B LIRATSEILS T %=2. 9 BIIA T35 %=2. 8 BAmifix=2. 8 SERTEA*=2. 6
AL (HTPEAE L %=2. 5 $HZE) 1|7 %=2. 5

2 JIBORTHJI =2, 4 I BT RHT =2, 4 $HZE/I|A] =ip=2. 4 B LR % =2. 4
BB L \EBTRE % =2. 4 BB - [ MR k=2, 4 Fiflie i k=2, 3 U LR s k=2. 3
BT \EHT B8=2. 3 R TTEEHT % =2. 3 BF i RFHT % =2. 3 B AMHTIREH k=2, 3
T AT k=2, 2 SR A HNT=2. 2 BIHAE L@ Y *=2. 2 PO Lz ffk=2.2
TE) WA sk =2. 2 $BZEJIMTERN =2, 2 $HZE/IIMTHR A *=2. 2 BBy %=2. 1 Af L% *%=2. 1
BT [MT k=2, 0 ARSI | S5 FHIT sk=2. 0 JCHETTHLOMN %=2. 0 KREIEHTARAMT %=1. 9
I B FTIET % =1. 9 A iaUBT % =1.9 \FFEM )\ Eidk=1.9 BIfih{f%=1. 8 IFENT/\Fl*=1.8
SRABTHEIAT k=1, 8 B2 NETIUAN k=1, 8 JEFETKEF x=1. 8 IRz A=1.7
et S FIT 0 sk =1, 7 BiyRli SPHT k=1, 7 SEHTHIE sk=1. 7 B FEZ%=1.7
SN THVERT k=1 7 RIVEATA R k=1, 7 i) T sk=1. 7 Y@HEiSEmmT k=1. 7
B EFENNT k=1, 6 ABF S *=1.6 TUFHAEM%=1.6 ARATRE *=1.6 #LHABITAE*%=1.6
T IRAT =1, 5 ) 1T EIMT sk=1. 5 B/ JFmTRI 7 k=1. 5
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1 EATEARRT k=1, 4 FEARATILRART k=1. 4 FEMTEH *=1. 4 AF LriiE@nT k=1. 4 MEREETHERT k=1, 4
ATV k=1, 3 Z2/\BTOKEsk=1. 3 dbJ7MTAb )5 *=1. 3 BF LifnRaT *=1. 3 T =gkl =1 3
iR R ATERIRHT k=1, 3 tPEIHACOART=1. 3ty I[Hi-REx=1. 3 PEIfLI0 *=1.3
TEARTBANT % =1. 3 SKOUNTHGH % =1. 2 FEHIRTRGENT %=1. 2 P IImkeh k=1. 1 FIRmERE=1. 1
ELTH R A =1, 1 FEHHTAIS k=1 1 FEBrAhBT ST k=1, 1 T 2 HE*=1. 1
PR THAET =1, 1 HE) I T k=1. 1 B %=1, 0 FEARHEATIT k=1. 0 {HmmTAHE *=0. 9
FIETT AT %=0. 9 &5 LT FHE) BT 57 %=0. 9 FREMAHATAHT )| =0, 9 YHEETHEELNT %=0. 9
LB R =AERT % =0, 9 FEIRTHE By VT % =0. 8 FEBHrFAHANTE=0. 7 A7) 1B 3k=0. 7
TEAAR=0.6 T =i E/NFR k=0, 6 L3RBT R %=0.6 T = i/MRET *=0. 6
FREL T/ NEE L k=0, 6 @ LT — 2 BT % =0. 6 = LTS RE LSRG % =0. 5 B[ A 1-k=0. 5
FREE T 1 k=0, 5 w1 LA ERTHT k=0. 5 FREEHHTI[ A BT CH *%=0. 5

3 —EmTH=3.0
2 B THET R EAEE =2, 2 KIUTFiARRHL k=2, 2 EH RN k=2, 1 E-H i AEnT %=1.9

ATRERSE %=1 9 IR ERT=1. 9 —E TSI k=1.9 L HATIIMAIT=1.9
VEREARERAT %=1. 8 A RSFILX FEEMk=1. 8 MIFHELNT *=1.8 —&Hifkk*k=1.8
A ERERE AT k=1. 8 ZZbRATAEILIT k=1. 8 PEHRATPEIETHT k=1. 8 /1| FizRIHT k=1. 7
TR RT =1, 7 4 RPER\ ST % =1. 7 S/ NEART=1. 7 2 /MR %=1 7
BETE=1. 7 WA THEHT k=1. 6 MR %=1. 6 FEERTHSERT %=1. 6 LMtk LT %=1.6
PIRTETIET=1. 6 PRTTETEEMET Fx=1.6 4 HRAOR—F *x=1.6 KT IRET*=1.6
FHSEEMTARN k=1. 6 I=FHMZE k=1. 6 LA HETFMA *=1.6 EHTTRMT *%=1.5
B[ TAEREERT k=1, 5 FRITHAM k=1, 5 # V8T E=1.5 ML HHHIT%=1.5

1 I *=1. 4 B80T %=1 4 & FRPHRKEN *=1. 4 4 RrEXERE *=1.4
ZHRTTAAAKT k=1, 4 SE T/ NERT k=1. 4 ZERATFIRAT k=1. 4 PERHTH BHT %=1. 4
FRIRTERINT k=1, 4 FERARABATHAGENT k=1, 4 S8 | HHT k=1, 4 BETHIEETAN] k=1, 4
SRR k=1, 4 SPETH7IVERT % =1. 4 JHETA BIEE %=1 4 IEETEBR ST *=1. 4
4RI 2R k=1, 3 B L Ui =47 =1, 3 #ARTAKIIHT k=1. 3 4 EBRALXAREF @ *=1. 3
—E TSI k=1, 3 A T T k=1, 3 B THE & BT x=1. 3 FEERnT =12
HRITRA k=1, 2 B LTSS k=1, 2 BHHEEENT *=1. 2 4 HEFXET *=1.2 EET—@T=1.2
HEAEAF*=1.2 A4 HEEX SIS =1, 2 /N2 MBT k=1. 2 £)1|Fi/NHHET % =1. 2
A R4 BRIX AL BT sk=1. 2 FiR iiRmIFT sk=1. 1 SRUGEHAIARET k=1. 1 FZzrighisx=1. 1
BHAT TR %=1 1 A EREKEH k=1, 1 A HBRTXEETT *=1. 1 REATZMB%x=1.1
ERTRERLk=1. 1 4 HEP)IXEFER*=1. 1 £ TEEXER k=1 1 45 EEXEEANT %=1, |
HEFAM*R=1. 1 L EEREEARET %=1, 1 SRR k=1, 1 SHTrTRE R %=1.1
PREEMT =1, 0 BT O *=1. 0 £ ESFILX PG *=1. 0 ZPEi4HIT*=1.0
ZVETTAGANT % =1. 0 JEHMZS 1 %=1 0 FRIRTHHAQINT *=1. 0 £ i ETHEX A FIHT=1. 0
FRE T k=1. 0 & A HH BRI %=1. 0 4 HERKAXEH *=0.9 JRE TR 22807 %=0. 9
BT %=0. 9 KIIWT /N % =0. 9 JIANTIG /S %=0. 9 FAAIZNTENE=0. 9 EHTHAEENT %=0. 8
BIATHAHNT % =0. 8 HTERRZERE=0. 8 M T HENT % =0. 8 4 7 EIFFIX R 58 * =0. 8
FHBEATETTET=0. 7 EHETH A LT % =0. 6 FririsA=0. 6 ZVHifEEERT=0. 5 HRETAPURET %=0. 5

2 AEFHLEETARA k=2, 3 KEFHTHEIL % =2. 2 FHEFNTA % =2. 2 #EATTISEHER *=2. 1 HEATiiAE*=2. 1
FEHTRENT % =2. 0 fEHATEE=1. 9 BOATTAARNT=1. 7 BUFTMTHEH *=1. 7 BAATHTIE A+ *=1. 6
FEFEHTF AN N % =1. 6 f@HIFFTBITREEST *=1. 6 #FLH/KIENT k=1. 6 ERITTTLE *=1. 6
FARRATET RIS % =1. 5

1 fESEiiEIRT k=1 4 FCESRTRARIA A *k=1.4 S SiER *=1. 3 #aihEiE=1. 3
JINEETRVUARHT k=1, 3 FEHT/INPIET sk=1. 3 KEFHT AT k=1, 2 ZKEIFHTILE %=1, 1
b omitiik=1. 1 @i ER=1. 1 S parfix=1. 1 PSUfiEn=1. 1
FEHIF WA AR k=1, 0 fEHISIVHTAG k=1. 0 f&HHrddERT k=1, 0 F&HHEImRTHRmT %=0. 9
FEHBG = EWT R =0, 9 FEFHEHAMT TiE5 % =0. 9 EHBH T ALMNT P8 B AL * =0. 9
FEATNTIE 1 5=0. 9 fEHSEHENTHIE=0. 8 ACEIFRT I T % =0. 8 f&HTZEMART %=0. 5
FARERITITNET =0, 5 fEHFHT = EMTF - [f=0. 5

2 RIS % =2, 3 MUPIRAES % =2. 0 R %=2. 0 FEANES k=1. 7 EEFmARNT FriH %=1.7
BT FABERE %=1.5

1 B ERINT=1. 4 ARERTEE k=1 4 FHREER %=1, 3 FPEFERE k=1. 1 EFhMifgc=1. 1
AERTHZE =1 1 YIRS %=1 1 T HGE k=1, 1 KA I %=1. 0
PR VAR k=1, 0 REAFTEEFk=1. 0 AR TTARALEHT %=1, 0 ZREAFUR=1.0
FHEFRES % =0. 9 REEFE %=0. 9 FIAEITEL %=0. 9 EAFE %=0. 8 KEEFNEAK*=0.8
AT =5 %=0. 8 AKEHTHEE *=0.8 HJIFKE *=0. 8 ARSI *=0. 7 FIEFHENE *=0.7
EFEFES 7 IR %=0. 6 FEFHREG %=0.6 SEHTARE=0.5 FREhiERE Y =0.5

2 AR ATENT %=1. 6

1 SSHTEA k=1, 4 A X =y HIT=1. 2 S ETEE *=0. 9 W FERTS %=0. 8 {HIPHTI#3E *=0. 8
TAPE TETERTIRA % =0. 7 EAARTEX {RITRER % =0. 7 JRAA R XK TERT %=0. 7 B2 Eiigemg %=0. 7
HIIHREA %=0. 7 #JI[HPERH *=0. 6 AN RKFEXAREM] %=0. 6

2 ZEFHNT/NA%=2. 0 $AEEHTES=1. 8 i Zcln s T k=1. 7

1 SHEETTAPE k=1, 4 HTPEALZ N *=1. 4 GHEHIIIUIT *=1. 4 DY A TATriHienT *=1. 3
FREFITIE se=1. 3 ) [BENT S — 8 sk =1. 3 N SHIREIEIT TS % =1. 3 LA *=1. 3
B RIEAT=1. 3 FUILFTFETIAT k=1 2 iR 2SR IeH % =1. 2 U B iifRia5mT *=1. 1
WRATTALEAETIA k=1, 1 HERETESRITAR k=1, 1 /NN %=1, 1 FHEHEE *=1. 1
DYEATREERT % =1. 1 AR AR *=1. 0 JHRY FART=1. 0 (FETH FHfE%=1. 0
(PR B 2 k=1, 0 (BT~ RETZEE %=1, 0 S g0 Em e sk=1. 0 Htrli—=SHT R %=0. 9
HETSEAHT 5k =0. 9 GRS %=0. 9 FEIRHTHHL*=0.9 PUH HFi#HiTIL b5 %=0. 9
ZA TR BT B %=0. 9 4R %=0. 9 BENTILE%=0.9 WWRAHREETFIA) AT %=0. 9
TR IAARET =0, 8 AAPRTTIRET % =0. 8 AEUANTFEchfEH *=0. 8 \ e~ BFpITAF HHTH +=0. 8
= HACAERTA % =0. 8 DU H it H K=0. 8 (FHHFfR%=0. 7 “HAHMTHE R %=0. 7
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T BT sk=0. 7 i [ LET) 1| 0 =0, 7 FABRATEET sk=0. 7 FABRTITHSJFET 5%=0. 7
LTI Bk =0. 7 AT E)IIT=0. 6 {(FEATH/IMERTSTHT % =0. 6 FHEATIHENT R R *=0. 6
HETSEEMT =0k =0. 6 (HEATTEAIR *=0. 5 i A HIEEFNT=0. 5

BAHITZ R %=2. 4 RIGTIAZARTAL A K=2. 3 I/ \IETIRAEHT=2. 2 Rl 4% =2, 1
BOITTLH )R] % =2, 0 RIEfiARNT *=1. 9 mETilEEr k=1. 9 i/ \IEhiZ+oT FEH*=1.9
FUmiARTE K sk =1. 8 FUehivaEHMT G/ k=1. 8 BT AL *=1. 8 H RRT7EL*=1.8
KRR =1, 8 KIEAREk=1. 8 KIFFHTHET *=1. 7 YoiT/WETHTHIT%=1. 7 & LH/~O %=1.7
SOUTT T TR INEERT k=1, 7 BOIT A CSFRT %=1, 7 ZARTIRAT=1. 6 R/ \IEHHET %=1.6

R E ST k=1, 6 SHMTEE) (| k=1. 5 KEmirgf=1. 5 RIL#EEnT *=1. 5 KFEHRM*=1.5
SN ZAE *=1. 4 i~ 20T k=1. 4 FERIHR/IMA=L 4 BERTZEE %=1, 4

BEE BT k=1, 4 IR TR AR k=1, 4 IR RS A k=1, 4 AT LT k=1, 4
FETEEET =1, 4 EETIFIAN %=1 3 FEHHERTRAM *=1. 3 FOIILHA 7 KlT=1. 3
WL FARAT k=1, 3 ST\ H kAT sk=1. 3 BOTTLrHHERT %=1, 3 SUTILHTHRET *=1. 2
BT R k=1, 2 BPPNTIVETR k=1 2 IR PR T k=1 1 /K O iT=1. 1
EARTIPEANT k=1, 1 FUCHPERIT k=1, | mEmT4ENT H @i k=1. 0 ®EmiIARTE*=1.0
KEETIESy %=0. 8 HIRTTHIHGNT *=0. 8 HGMITHIL FRT*%=0. 8 && T4 EMTHL)1]%=0. 7
FEETAEIERT=0. 6 ~FILITiA HBT %=0. 6 FEEHAF N/ %=0.5

GHEATIML k=1, 7 SRR/ 5t=1. 5 B LA IR =1, 5

FARPE X A k=1, 4 J\IETT/\I& sk =1. 4 " T k=1. 3 FUMHETTASEIHNTAHE *=1. 3
TR BRI AR s =1. 3 TR R XInT IR e/ NI k=1, 3 IRBG SR k=1. 3 A LA HIF%=1. 3
FIEMFIGEEE=L. 2 FIARMPTEG *=1. 2 [[ H ST k=1 2 A [FIn ST E % =1. 2

TP T LT sk=1. 1 FUPHATRIARERT k=1. 1 FUMETTHEEAMT %=1, 1 SHBPRTPULE %=1, |

FUER AR 2 NET k=1 1 FORREILRIEAK k=1, 1 FCEBA A At LT =1, 1 FCERR KA TH *=1. 1
BT k=1, 1 ALIBFRT I BASE k=1, 1 FAMEHETNL) k=1, 1 FIsiT2e85 %=1. 1
FARILEHX PG k=1, 0 FMAHBIH %=1. 0 FEHEMTRERG/\ZEk=1. 0 fBENLTH =FlT 3 %=1.0
GBAITEE =1, 0 SUALRSLIKHEH*=1. 0 ST %=0. 9 AHIITHiAHE*=0.9

AR [T FAA =0, 9 (FHRETAR %=0. 9 FUPHATHA SRR *=0. 9 FUAIRIX PE LS *=0. 9
FEBARIXRZE %=0. 8 FATIZNT=0. 8 AT AL (E % =0. 7 FUARILRHXZIR) [1a0T %=0. 7
FEVERIX P %=0. 6 HFHTHTk=0. 6 FIPHH/ KRBT\ %=0. 6 FRE1LFAITHTSE%=0. 6
GHRET H H k=0, 6 FUHETHVRAHTIER %=0. 6 @E1 LR FEHT %=0. 5 AT FEFH=0.5
AL % =0. 5 AN TAERET % =0. 5

EARTE LA %=1. 9 ZR)I[HEIT*=1.6 KHCEEFXEER *=1.5

B TTAKENT=1. 3 DUMRE T PE P EF k=1, 3 KBHTE KA H % =1. 2 BRETPNARRT %=1. 2
IVBTHAHRT k=1, 2 Eiisre 2 g k=1, 1 etliiEphAE k=1. 1 ZBFHALLR *=1. 1
KBRABF IR AFI k=1, 0 RHEAE S RRA T4 % =1. 0 KBIEN EA[Fk=1. 0 KREALKZEEET *=1. 0
EEE TSNS % =1. 0 KRYRERE XE R A %=0. 9 KRERBXKE %=0. 9 iy %=0. 9
BATIRIEN %=0. 9 KHEATHM] %=0. 9 FIECATHET k=0, 9 #RHLHT =5 %=0. 9 REZMMTAR F%=0.9
FEATFE=0. 8 HUNIKATAAL % =0. 8 ELAENTAEF %=0. 8 KFKPEIE/ X TFF*%=0.8

KBCHTE) X281 % =0. 8 MhHFYEFT % =0. 8 ST R HiRIRAHE %=0. 8 FAJF IR k=0, 7
KBRACTRT LI 3k =0. 7 APR{FEZ TR AEIE % =0. 7 KPR PSR X BT %=0. 7 KBRERZeHE=0. 7
FRATTHHZMT % =0. 7 KBRS X AR % =0. 7 KBKHRXH A K =0. 6 KB 4 % =0. 6
SR HEERT % =0. 6 JEHFTI %=0. 6 KBKHIXATFAR=0. 5 & HARHEAA %=0.5
PIHEFTE M %=0. 5

RN TR EEix=0.5

RESETFFFIT % =1. 3 JIVETHE FET=1. 3 P RELSERENT %=1 3 /Mari/MEHIET=1. 2
JINEATHIEIAHTHT % =0. 7 IV L SRR AT % =0. 7 REZETisRILET %=0. 5 HLTiEIE%=0.5

LB LA HRAAT %=0. 9

ST FRM=L 2 BRTTRAT=1 1 PRETAR AR k=1, 1 BREHRIGHT k=1.0 =@ FE*=1.0
SRR THIEFNE *=0. 8 FERHTHIERT % =0. 7 = KM 1IRT=0. 7 JIVE 9T sk=0. 7 = A& *=0. 6
FHEAELTTE [ % =0. 6 FHEMTHELENT %=0. 6 HIHMTI#=0. 6 EITTHIMT *=0. 6 V&&= mHMT=0. 6
PEETIEA K =0. 6 FACTHTAAR *=0. 5 FSRATAIH I LETECE=0. 5 FREREILITIA %=0. 5

Z AT NZEIX % =0. 5

FAIERLTRAERILIET sk=1. 4 [LFSFFRPE % =1. 4 FFEFARFIEAM *=1. 4 BHME=L 3
TR S k=1, 3 [AREMTRERSk=1. 3 KB/ [JEHEAT %=1. 1 =JPRTZMEFPE k=1. 1

ZR BT TARIKR % =1. 0 AEEWTHEIT %=1. 0 Zs TVPEACSENT=0. 9 ZS 2T A 4 WERIL %=0. 9

PR \UOKRIT k=0, 9 BOFTHEEE % =0. 9 T AN %=0.9 ZSJ)I[FEMTH5IR =0, 9 =M% k=0, 9
IFME E AT %=0. 8 FHIFTTALAT %=0. 8 BEASHTHEETRPE k=0. 8 FIpHTF 3 %=0. 8

R TR AA T k=0, 7 SEREMT 587 %=0. 7 HHAPEFH%=0. 7 B ARG *=0. 7 FHT E4k=0.7
RINFHRIN=0. 7 FEIFABTRES %=0. 6 F5TifliA *=0. 6 FFErish IR %=0. 6

KR TR O k=0, 5 ZZEEMT 22 % =0. 5 FREMIHRIR FH 2 %=0. 5

37° 31.5° N 137° 11.1° E 10km M: 2.0
BRI AT %=0. 5

37° 13.8° N 136° 49.4° E 11km M: 2.7
ST AT =0, 7

35° 19.4° N 140° 21.9° E 26km M: 2.7
—ER—E=1.5
EFMHA 2T 7 R=1. 3 EmUTER *=0.9 MRET 24k %=0. 8 FAFAG*=0.8
KL ERT KL %=0. 8 KA Bl AfEx=0. 6 S HHER *=0.6 VT A ifillfR]EH %=0. 6

35° 29.5° N 140° 05.2° E 70km M: 3.2




HIFE | AR BRI fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
AR 2 FUUHE X E L *=2.0
1 FRTARERAF=0.9 FAATTED>D U s 0%=0. 8 FETHEFXFEF k=0, 7 BUREARAN] %=0. 7
EyFHRAT % =0. 7 \EAHIZPI%=0. 6 PHH AT %=0. 6 BAUIHAX Z#fAR%=0.5
T 1 THEELR)IXAERRT %=0. 6 IR *%=0. 5
171 |24 03 04 | fEEpsnh 37° 08.0° N 136° 39.0° E 6km M: 2.0
A1 IR 1 EBENTERE*=0. 7
172 (24 15 53 | AJIISERERH 37° 23.8 N 136° 52.5° E 6km M: 2.9
AR 3 Wl iEEENT=2. 9
2 WS TR k=2, 3
173 |24 15 57 | A)IEEER T 37° 23.9° N 136° 52.4° E Okm M: 1.8
Eallla 1 WETHEENT=1. 0 R %=0. 6
174 |25 03 37 | EEFEEGES 35° 55.7 N 138° 04.4° E 4km M: 2.8
REPIR 1 B HAR *=1. 2 JHFHEmI0=0. 5
175 |25 03 54 | f)I|REEEHT 37° 20.7 N 136° 59.6° E 11km M: 2.5
)15 1 JOUKRTHT =0. 5
176 |25 05 47 | ZIRIALED 36° 27.9° N 140° 35.7 E 55km M: 3.3
PRSI 1 BB =1. 1 FhERE AT %=1, 1 ARTaH k=1 0 KFHieNT=0. 9 AT k=0. 7
IREMT A % =0. T OV= BRI A %=0. 6 KT THPIFEHT %=0. 6 £ % =0. 6
AETAER %k =0. 5 B L) 1/ INFHE =0, 5
177 |25 10 58 | f3JI1IRAEBRHT 37° 27.2° N 137° 08.8" E 9km M: 3.0
EI 2 ERUNTTTRAT % =2. 0
1 BRUNTTIERET %=1. 4 SERMTHIE %=1. 0 ZRYNTT =IFHT=0. 6
178 |25 20 16 | f)IREEXHT 37° 09.1° N 136° 42.9° E 6km M: 1.4
a)1E 1 AT ERAEZT=0. 5
179 |25 23 45 | FEVE IS IRREREEH T 31° 50.8" N 130° 47.0° E 7km M: 2.8
R S R 2 TEHE k=19
1 FEREZEH=1. 0 BETZESH O %=1, 0 FETHERNTIEZER %=0.9 FETHINTH / %=0.7
FigE L i %=0. 5
(R 1 HBTISRIHT % =0. 5
180 |26 03 07 |REBAEH 37° 08.8° N 136° 43.0° E Akm M: 1.7
AR 1 BN ERAESZNT=1. 4
181 |26 05 51 | HAREHCGH 41° 09.2° N 141° 51.4° E 67km M: 3.2
AR 1 BOERDF- RN % =0. 8
182 |26 08 01 | FEVE IS IRRErEH T 31° 50.7° N 130° 47.0° E 7km M: 2.8
SR R 1 FETHERTEER *=1. 3 FETAYINTH / *=1.1 ZETHELEN %=0.5
183 |26 16 54 | f)IEEER S 37° 25.0° N 137° 06.0° E 9km M: 3.1
)R 1 ERINTTRANT =0. 5
184 |27 04 59 | ZIRUEph 36° 13.9° N 141° 00.4° E 33km M: 3.3
PRI 1 BASEHBIVINGRE k=1, 0 Oz DR Tra A % =0. 7 BER % =0. 6
185 |27 06 06 | THEIRALERER 35° 33.4° N 140° 23.1° E 55km M: 4.3
PRI 2 IFfiHE k=1.7
1 RYEENESTIEAE=1. 3 FRdkrfiptiet k=1. 1 gD k=1, 1 fERmi&iT«=1. 0 fidglrmistie*=1.0
FRIRTHIL IR =0, 9 TR % =0. 9 HUTFEi=FH *=0. 9 #iskriit*=0. 9 HIRHEI=0.8
TR ZN=0. 8 FIFRNTAT)1=0. 8 FrdiriiZaHEE %=0. 7 RHENETHE T %=0. 6 tJfimi#44=0.6
A AH % =0. 6 HPETS4E=0. 6 A TIHik=0. 5
THER 2 KA B G k=2, 3 REZ EHTEE L % =2, 2 [LgtTisHiE = k=2, 2 [MEEHTS IR %=2. 2
LTS L RE=2. 1 e H&HA*=2. 1 [LEie k=2. 1 JLHJLRITH E *=2.1
RESYEmT =) 1% =2. 0 |LIRATHE ~%=2. 0 [LRTTAZRT T %=2. 0 JEHFH N *=2. 0
JEFFKE =1. 9 JEMEA %=1. 9 ZIUHT/ k=1, 9 THERJX hgupi=1. 9 THEFHEX ST A BT 5%=1. 9
I sk =1. 8 [MBEHT/\ H i/~ k=1. 8 BAHEHfE=1. 7 lEfi=s%=1.7 ZE0%E=1.7
FIH R %=1. 7 & HCAIR *=1. 6 THEHEX/IEH *=1.6 THERRXOUE=1.6
THAER)NXAERHT k=1, 5 —EWT—E=1. 5 TEEATIHEETNT k=1. 5 HFERMiE*=1.5
1 BB k=1. 4 FHGHAFT*=1. 4 THEERHXISPAHEF %=1, 4 FHETENT *=1. 4 pRHEREZHE=1. 4

ANTAHTARRIMET M k=1. 4 BHEATEH%=1. 4 THEEXMEBER *=1. 3 FHRAPHRIII*=1.3
FIEFREXEERT k=1. 3 TGS *=1. 3 BRI 248k =1. 2 PUFE HRERE *=1. 2
J\EEFAT ATk =1. 2 AT k=1, 2 ARATITk=1. 2 AT R k=1. 2

TR HES A Y k=1, | FEAEFEE=1. 1 86 atidskr o %=1. 1 FIfETAG*=1 1
ReH A RS 1 BREIRE 27T v R=1. 1 jiliZehi B ot=1. 0 SEHESE *=1. 0




W | AR A fiai s R BRE pssii
e | H OB (KMo EE G E B
W& FHTHRE k=1, 0 ) IHRHT %=1, 0 SRR Z2 /5 k=1. 0 $hv-iiA=] *=1.0 W3R kJE*=1. 0
PP TESZS % =1. 0 ARHTIFA T %=0. 9 FHIRHTHAIRAT S % =0. 9 RAAAIL %=0.9 \WIAHERE *=0.9
FIATAH %=0. 9 FIPETSE0E*=0. 9 ST/ IMHFT=0. 8 FAWMTHES %=0. 8 FEmiA R Hii5*+=0. 8
TR =0, 7 BESHERE %=0. 7 PEHTHIE *=0. 7 fTIERT=0. 6 WifiTiE4=0.6
IR R *=0.5
BER 1 W FERXFR k=1, 1 JIIAHZATHEEE %=0. 8 FRiiTH k=0, 8 F{UHTAFR =0, 7
WV FERERAM*=0. 7 JIIATH=">F1%=0.7 Bhiddek=0.6 =4t k=0.6
FNHTE LAEF%=0.6 I\ ERFIXED=0.6 K AHTAERH%=0.6 I\ o EREXRIAM %=0.5
HUTCHD 1 BAEXTE & JFk=1. 0 HAUESARKSIA k=1, 0 BAUR XG0 =0. 9 B ARUEST X TEHERT % =0. 9
HRTEN XA R=0. 9 )\ EAHZ P %=0. 9 FRTEMH X *=0. 8 HAUWIIXHEA *=0. 8
HURURNZ XL =0, 8 AT | [XFEE %k=0. 8 FHAHTIE-DD U4 F:%k=0. 8 HUAUHAGIKAHT %=0. 7
HOR TR RRTMT=0. 7 BUE BT k=0. 7 BRI XARE %=0. 7 HRUE N XA R % =0. 6
WG X FAA T 5k =0. 6 BURTHJLX I & & %=0. 5 HRGTH G %=0. 5 HUR) X% %=0. 5
HZ) [ 1 BRER AR BRI k=1 0 JEARTTFIT%=0. 8 =JHikiLmT %=0. 7
] U 1 EHEmHErk=0.6
186 |27 10 25 | f)IIREERHS 37° 30.8" N 137° 17.1° E 8km M: 2.2
A1 1 ERUNATERERT % =0. 7
187 |28 05 59 | HEXc-psnh 37° 31.4° N 137° 13.4° E 13km M: 2.6
EIL 1 ERUNTTIERZHT %=0. 5
188 |28 06 15 | JABIRFEFELD 34° 28.5° N 132° 06.2° E 17km M: 3.4
R 1 ZSHI AR % =0. 9 2 HATHARET %=0. 8 EFFHTIE *=0. 5 FHEMTAIAFHiIA %=0.5
T 1 JRB 2 X A Eg %=1, 1 HH & fnk=0.5
iy 1 CHEFAGITAIS % =0. 7 (& ERTSE W77 % =0. 5
189 |28 08 08 | sErFURANREILED 40° 09.2° N 141° 10.3° E 8km M: 2.2
IR 1 ZFTRESET % =1. 0
190 |28 16 10 | BT 42° 45.0° N 143° 13.0° E 105km M: 3.1
AviiE 1 JRSERTRNT =0 6
191 |28 23 15 | KBRRFALES 34° 57.6° N 135° 35.8° E 9km M: 3.1
TATHF 2 RILIGET I BASE % =1. 6 B TT4ET *=1. 5 FmiiZn=1.5
1 JUETT/ U sk=1. 4 ZAEMUBT =1 2 [f) 0 HF0T sk=1. 2 FUERPE X Rk k=1. 0
FMRHiBAH *=0. 8 FHATTFIAEEE=0. 7 FUARPE R XHYR % =0. 7 ZUATR ALK EE# +=0. 7
FEIENT R\ ZE % =0. 6 AT R X ALE LT % =0. 5 FUEBHHXPE / 5=0. 5
FURILBHXZ24) 1 HHT % =0. 5
KBF 1 EANTE LS *=1. 3 HEmFmE=1. 0 FHITILE 2 PR *=0. 9 EHENTREF %=0. 8
FERTSEAANGE % =0. 5
192 |28 23 49 | @SR 37° 31.1° N 141° 25.6° E 49km M: 3.5
e i 1 HRITERIEHT k=1, 1 HAZERTILE sk=1. 0 KRERTARJIIJE k=1. 0 JRILHT4&H45=0. 9
18 S RBFT NG RAHIE =0, 7 JIIPNAT T)1N=0. 7
193 |29 00 14 | f3)IREEEHT 37° 12.5° N 136° 47.7 E 8km M: 3.2
Ealls 1 FOKHTRHT %=0. 8 s TiAERT=0. 6 -] HMEFN=0. 5 LREMTRRE S M HET %=0. 5
194 (29 02 40 |fEEEAEY 37° 16.77 N 139° 59.7 E 9km M: 2.4
e i ik 1 REFFGASIIT %=0. 9
195 (29 03 14 |l B IRSREEHIH1 T 36° 05.0° N 137° 32.5° E 5km M: 3.2
FEFIR 2 IARHZR)I*%=1.6
1 LTRSS k=1, 3 AEHTBH P k=1. 1 B FAM %=0. 9 HEF M) [R5 *=0. 6
A28 %=0. 5
Mgt R UL 1 EliEiRaT *=1. 2
196 |29 06 10 |REEEh 37° 07.6° N 136° 42.8’ E 3km M: 2.7
)1 2 AN RAESZNT=1. 8
1 AEMTERE % =0. 8
197 |29 14 17 | ¥EEEEAHT 34° 22.1" N 134° 53.6° E 11km M: 2.6
SR 1 PARHILT*=0. 7 Bddo UfilaH %=0. 7 YAT#R=0. 5
198 |30 08 31 |mEX-pnh 37° 08.3° N 136° 41.9° E 5km M: 2.7
A1 IR 2 AT RGESZNT=2. 0
1 AERTERE*=1.4
199 (30 12 24 | Ll R 34° 44.9° N 134° 50.3° E 12km M: 3.0
IR 1 )N ET=0. 5 £ [T\ TRX %=0. 5
200 |30 17 05 | f)I|RAEEHTT 37° 17.1° N 136° 51.6° E 12km M: 3.2




HIFE | AR BRI fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
)15 1 FOUKETRET k=1, 3 i HiE\ERT=0. 6
201 |30 23 23 | kIR 36° 43.0° N 141° 31.0° E 37km M: 4.2
(=81 1 FEEHRE=0.5
e i ik 1 UK EJIPNREE k=1. 3 ATHEE E k=1. 0 FATTH RGBT k=0, 9 ~AAAHiHH*=0. 8
REFAT TAAA K =0. 8 KAEMT A I[JF k=0. 8 HATHTHHEN] %=0. 7 VX THil] %=0. 7 JRJTATEHAE=0. 7
JHPIAS_ LN/ IN L %=0. 6 FIFSTRERREHT %=0. 6 ERILITHBARL %=0. 6 HuZEMTALH %=0. 6
/s 1 mEkiiZz)1%=0. 5 4RAtiaH%=0.5
202 |31 01 24 | bhZ3EsE 29° 55.4° N 130° 00.3° E 11km M: L9
SR 1 RSB 2 B2 ZE=0.8
203 |31 06 47 |REEH:E7H 37° 28.8° N 136° 53.6° E 14km M: 3.2
A 1 dmEEENT=0. 6
204 [31 09 58 |{f@&EIRSH: 37° 02.5° N 139° 20.3° E 6km M: 1.9
et i ik 1 MY 3R % =0. 6
205 |31 20 44 | i)l |URAER 37° 13.5° N 136° 50.7 E 11km M: 3.4
)16 2 FOKATRET %=2. 4
1 S PRI =0, 9 /S HEERT=0. 7 LR MRS HET %=0. 6
206 |31 21 14 | ZRURIETED 36° 03.5° N 139° 53.2° E 45km M: 3.0
PRI 1 TR %=0. 6
HAYR: 1 FEPHHEE %=0. 8 TUFHMHS %=0. 7 HiAHNERT=0. 7 =50 = A EFHT=0. 5

BRI 1

IET FRHE=0.5




